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‘ZAGORJE INVESTICIJSKI SUMMIT 2026.’ PREMIJER I ŽUPANI U 
ZAGORJU DOGOVORILI 
BUDUĆNOST RAZVOJA 
SJEVERA RH
PLENKOVIĆ: Očekujem da 
ministri uzmu u obzir sve 
predložene projekte i ideje

‘WOLRD’S BEST 
OF THE BEST’
Muzeji Hrvatskog 
zagorja dobili veliko 
međunarodno 
priznanje

DANIJELA LONČAR 
NOVA JE ČLANICA 
PREDSJEDNIŠTVA HNS-A 
S TERENA U VRH 
POLITIKE: Ne zanima 
me funkcija, nego 
odgovornost i rezultati. 
HNS gradimo radom, ne 
parolama

Evo zašto KZŽ zasluženo nosi 
prestižnu titulu ‘Europske 
poduzetničke regije 2025.’  
Ulaganja, rast obrtništva, jačanje međunarodne suradnje i fokus na 
produktivne investicije obilježili su proteklu godinu u KZŽ, a Summit 
je bio idealna prilika za planiranje daljnjeg razvoja
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U srijedu je započeo 
probni rad Preto-
varne stanice Zabok, 
jednog od važnih in-

frastrukturnih projekata u su-
stavu Regionalnog centra gos-
podarenja otpadom sjevero-
zapadne Hrvatske ‘Piškorni-
ca’. Riječ je o suvremenoj ko-
munalnoj građevini namije-
njenoj učinkovitijem i eko-
loški prihvatljivom gospoda-
renju otpadom na području 
Krapinsko - zagorske župani-
je i okolnih jedinica lokalne 
samouprave. 

Pretovarna stanica smje-
štena je jugoistočno od sredi-

šta Zaboka, na udaljenosti od 
oko 3,8 kilometara, na ogra-
đenoj i uređenoj površini od 
6652 četvorna metra. Na loka-
ciji su izgrađeni prateći objek-
ti, uključujući zgradu porte, 
natkrivenu pretovarnu halu s 
nadstrešnicom te prometno-
manipulativne i zelene povr-
šine, čime je osigurana funkci-
onalnost i sigurnost rada. 

Namjena Pretovarne sta-
nice Zabok je pretovar ostat-
nog miješanog komunalnog 
otpada i ostataka nakon sor-
tiranja iz manjih transportnih 
vozila u vozila većeg kapacite-
ta, čime se omogućuje racio-

nalniji i učinkovitiji prijevoz 
otpada prema RCGO ‘Piškor-
nica’. Na ovoj će se lokaciji pri-
kupljati i obrađivati otpad iz 
niza gradova i općina Krapin-
sko - zagorske županije i šireg 
područja, u predviđenoj koli-
čini od gotovo 24.000 tona go-
dišnje, odnosno prosječno oko 
77 tona dnevno. 

– Početak rada pretovarne 
stanice u Zaboku predstavlja 
važan iskorak u uspostavi cje-
lovitog i održivog sustava gos-
podarenja otpadom na po-
dručju Krapinsko - zagorske 
županije. Riječ je o projektu 
koji potvrđuje rezultate više-
godišnjeg odgovornog plani-
ranja i ulaganja te građanima 
osigurava učinkovitiji, sigur-
niji i ekološki prihvatljiviji su-
stav. Radi se o izuzetno bitnoj 
karici u procesu uspostave Re-
gionalnog centra ‘Piškornica’ i 
jasnom pokazatelju da strateš-
ki projekti, temeljeni na surad-
nji i dugoročnoj viziji, donose 
trajnu vrijednost za lokalnu 
zajednicu i očuvanje okoliša – 
istaknuo je župan Željko Ko-
lar koji je prošle godine i osob-
no obišao radove na izgradnji 
pretovarne stanice. 

Posebna pažnja u projek-
tiranju i izgradnji posveće-
na je zaštiti okoliša i zdravlja 
građana. Konstrukcija rolo-
kontejnera omogućuje sigu-
ran prijevoz otpada bez ra-
sipanja, prolijevanja, širenja 

neugodnih mirisa, prašine i 
buke. Sustav odvodnje pro-
jektiran je kao razdjelni, s 
jasno definiranim načinima 
zbrinjavanja oborinskih, sa-
nitarnih i tehnoloških voda, 
uz njihovo prethodno proči-
šćavanje i kontrolirani odvoz 
na pročistače, čime se osigu-
rava zaštita podzemnih i po-
vršinskih voda. 

Objekt je opremljen i su-
vremenim sustavom zaštite 
od požara, koji uključuje na-
predni adresabilni sustav va-
trodojave s različitim vrstama 
detektora, alarmnim sirena-
ma i inteligentnom centralom, 
smještenom u vatrootpornom 
ormariću s rezervnim napaja-
njem. Time je osigurana viso-
ka razina sigurnosti zaposle-
nika, infrastrukture i okoliša. 

Radovi na ovom projektu 
vrijednom približno 2,7 miliju-
na eura započeli su 16. travnja 
2025. godine, nakon uvođe-
nja izvođača u posao i pre-
daje kompletne dokumenta-
cije. Probni rad predstavlja 
važan korak prema punoj 
funkcionalnosti sustava, dok 
je službeno puštanje objekta 
u rad planirano do 19. ožujka 
2026. godine. 

– Tijekom izgradnje Preto-
varne stanice Zabok najveći je 
naglasak bio na sigurnosti i za-
štiti okoliša. Ugradili smo za-
tvoreni sustav odvodnje koji 
sprječava bilo kakvo oneči-

šćenje, a suvremeni sustav va-
trodojave dodatno jamči viso-
ku razinu sigurnosti. Otpad se 
u stanici zadržava vrlo kratko 

– najviše jedan do dva dana – 
u zatvorenim ‘AB roll’ kontej-
nerima, tako da nema širenja 
mirisa ni drugih neugodno-
sti. Drago nam je što su rado-
vi završeni u roku, unatoč vre-
menskim izazovima koji prate 
svaki građevinski projekt. Vje-
rujem da će probni rad potvr-
diti punu spremnost stanice 
koja će značajno doprinijeti 
učinkovitijem i ekološki od-
govornom gospodarenju otpa-
dom na korist građana i okoli-
ša. Zahvaljujem svima koji su 
sudjelovali u projektu, a po-
sebno glavnom izvođaču ra-
dova ‘MDK Građevinar d.o.o.’ 
na profesionalnosti i kvalitet-
noj izvedbi – izjavio je Mar-
ko Bebek, voditelj projekta i 
predstavnik investitora ‘Piš-
kornica d.o.o.’. 

Pokretanjem Pretovar-
ne stanice Zabok dodatno se 
unapređuje sustav gospoda-
renja otpadom na regionalnoj 
razini, smanjuju se troškovi 
transporta, povećava učinko-
vitost sustava te jača odgovo-
ran odnos prema okolišu. Ovaj 
projekt potvrđuje dugoročnu 
usmjerenost lokalne i regio-
nalne zajednice prema održi-
vom razvoju i modernim rje-
šenjima u području zaštite 
okoliša. (kk) n

 » projekt u sustavu regionalnog centra gospodarenja otpadom sjeverozapadne hrvatske ‘piškornica’

Pretovarna stanica u Zaboku 
počela je s probnim radom 
Na ovoj će se lokaciji prikupljati i obrađivati otpad iz niza gradova i općina Krapinsko - zagorske županije i šireg područja, u 
predviđenoj količini od gotovo 24.000 tona godišnje, odnosno prosječno oko 77 tona dnevno

Posebna pažnja u projektiranju i izgradnji posvećena je zaštiti okoliša i 
zdravlja građana. Konstrukcija rolo-kontejnera omogućuje siguran prijevoz 
otpada bez rasipanja, prolijevanja, širenja neugodnih mirisa, prašine i buke



31. siječnja 2026.aktualno 3Kajkavske kronike - broj 137

USKOK je, na temelju ka-
znene prijave Policijske 
uprave krapinsko – za-

gorske, donio rješenje o pro-
vođenju istrage protiv sed-
morice hrvatskih državljana i 
jedne pravne osobe zbog sum-
nje na niz teških kaznenih 
djela, uključujući zločinačko 
udruženje, neovlaštenu pro-
izvodnju i promet drogama, 
zlouporabu položaja i ovla-
sti te poticanje na zloupora-
bu položaja. 

Prema sumnjama USKOK-
a, osumnjičeni su djelovali od 
ožujka 2020. do 9. ožujka 2021. 
na području Zagreba i drugih 
dijelova Hrvatske, ali i u Ve-
likoj Britaniji, Nizozemskoj, 
Belgiji, Austriji, Njemačkoj i 
Sloveniji. Prvoosumnjičeni je, 
radi ostvarivanja nezakoni-
te zarade, organizirao među-
narodni lanac prijevoza i dis-
tribucije kokaina, marihuane 
i amfetamina namijenjenih 
daljnjoj prodaji na narko tr-
žištu. U zajedničko djelovanje 
povezao je drugo i trećeosum-
njičenog, koji su bili zaduže-
ni za logistiku i prijevoz droge. 
Droga se prevozila teretnim 
vozilima u vlasništvu trgovač-
kog društva drugookrivljenog 

te obrta trećeokrivljenog, a u 
prijevozu su sudjelovali i nji-
hovi zaposlenici, vozači, kao i 
druge zasad nepoznate osobe.

Index.hr. doznaje da je 
osumnjičeni za organizaci-
ju transporta Hrvoje Bertak 
(40), koji je za prijevoz an-
gažirao Vladu Flegara (44) 
i njegovu tvrtku ‘Flex tran-
sport’ iz Zagorja te Krešu Vu-
geca (58). Prijevoznici su unu-
tar svojih poduzeća angažirali 
svoje vozače. 

Istražitelji sumnjaju da je 
na ovaj način u više navrata 
prevezeno najmanje 127 kilo-
grama kokaina vrijednog oko 
3 milijuna eura, 193 kilogra-
ma marihuane vrijedne više 
od 230.000 eura te 10 litara 
amfetaminskog ulja vrijednog 
najmanje 20.000 eura. Osum-
njičeni su si, prema procje-
nama USKOK-a, podijelili ne-
zakonitu dobit od najmanje 
288.000 eura, ovisno o ulozi 
svakog od njih.

Osim organiziranog prije-
voza droge, USKOK sumnja da 
je prvoosumnjičeni 28. srp-
nja 2020. prodao pet kilogra-
ma marihuane za 4500 eura 
te dogovorio prodaju dodatna 
32 kilograma. Međutim, osoba 

koja je došla po drogu udaljila 
se s mjesta događaja velikom 
brzinom, a novac za drogu ni-
kada nije predan. Nakon tog 
događaja, prvoosumnjičeni je 
obavijestio drugookrivljenog, 
koji je zatim zatražio pomoć 
policijskog službenika (ne-
službeno također iz Zagorja), 
odnosno sedmookrivljenog. 
Policajac je, prema sumnja-
ma USKOK-a, zlouporabio 
službeni položaj i iz informa-
cijskog sustava MUP-a neo-
vlašteno pribavio podatke o 
vlasnici vozila u koje je dro-
ga utovarena te ih proslijedio 
osumnjičenima, iako je znao 
da su ti podaci tajni i nedo-
stupni civilima.

Na temelju Zakona o od-
govornosti pravnih osoba za 
kaznena djela, USKOK je obu-
hvatio i trgovačko društvo u 
vlasništvu drugookrivljenog, 
koje se sumnjiči da je sudjelo-
valo u pribavljanju nezakoni-
te dobiti od najmanje 216.800 
eura. USKOK će sucu istrage 
Županijskog suda u Zagrebu 
predložiti određivanje istraž-
nog zatvora za trojicu okriv-
ljenika, dok je za jednog odre-
đena mjera opreza. Istraga se 
nastavlja. (kk) n

Sanacija nelegalno odlo-
ženog otpada u Pozna-
novcu mogla bi započe-

ti ovog proljeća, a mještani 
se nadaju da neće biti dodat-
nih odgoda. Nelegalna odla-
gališta i dalje predstavljaju 
ozbiljan ekološki problem, 
no uskoro bi trebala biti ras-
pisana javna nabava za oda-
bir izvođača koji će ukloniti 
otpad.

procjena
Fond za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost ranije je 
pozvao tvrtke da sudjeluju 
u pripremi postupka javne 
nabave. Cilj je bila prethod-
na analiza tržišta i utvrđiva-
nje tržišnih cijena za sanaciju 
otpada. Načelnik Bedekovči-
ne Željko Odak u razgovoru 
za Radio Stubicu pojasnio je 
da su se na poziv javile četiri 
tvrtke, koje su u prosincu uzi-

male uzorke s lokacija nele-
galnog odlagališta. 

– Tvrtke koje su uzorko-
vale otpad trebale su Fondu 
dostaviti pisane konzultaci-
je do 15. siječnja. To uključu-
je analizu tržišta i informa-
tivnu procjenu javne nabave 
– istaknuo je Odak.

uzorkovanje i analiza
Uzorke su na nelegalnim de-
ponijima u Poznanovcu izu-
zeli i predstavnici Nastavnog 
zavoda za javno zdravstvo 
‘Dr. Andrija Štampar’. Na-
čelnik pojašnjava da uzor-
kovanja nisu bila vezana uz 
ispitivanja utjecaja na zdrav-
lje stanovnika, već su slu-
žila za postupak procjene 
javne nabave.

– Očekujemo da će obrada 
uzoraka biti gotova za desetak 
dana, a podaci će biti objavlje-
ni u nadmetanju za javnu na-
bavu – dodao je Odak.

sljedeći korak
Svi prikupljeni podaci označa-
vaju da se uskoro može očeki-
vati raspisivanje javne nabave 
za uklanjanje nelegalnog ot-
pada. Prema najavama iz me-
dija, javna nabava trebala bi 
biti raspisana idući mjesec.

zabrinutost mještana
Ranija ispitivanja, uključujući 
ona provedena kriminalistič-
kim istraživanjima, još uvijek 
nisu javno objavljena. Mješta-
ni ističu da su u postupcima 
sudjelovali i predstavnici Eu-
ropola koji su snimali i buši-
li zemlju sondama.

– Otpad je opasan i mora 
se sanirati po propisanim 

uvjetima. Zašto se o tome 
sada šuti? – pitaju se stanov-
nici Poznanovca.

izazovi i očekivanja
Načelnik Odak naglašava 
da je Fond stalno u kontak-
tu s lokalnom upravom kako 
bi ubrzali proces, no postu-
pak nije jednostavan. Prona-
laženje izvođača radova za 
uklanjanje nelegalnog otpa-
da nije lako. 

– Da je bilo lako, oni koji 
su dovozili otpad iz susjednih 
zemalja odložili bi ga u svo-
joj zemlji, a ne u Poznanov-
cu. Nadam se da ćemo uskoro 
dobiti izvođača kako bi sana-
cija započela i da se ovakva 
situacija više nikad ne pono-
vi – zaključuje Odak. (kk) n

 » eko bomba u poznanovcu 
Počinje sanacija nelegalnog 
otpada – uskoro javna 
nabava za izvođača

Zagorci upleteni u 
krijumčarenje droge. 
Među njima je i policajac  

 » uskok u velikoj akciji proteklog tjedna razotkrio dobro uigranu ekipu  
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Doznaje se da je osumnjičeni za organizaciju transporta Hrvoje 
Bertak (40), koji je za prijevoz angažirao Vladu Flegara (44) i njegovu 
tvrtku ‘Flex transport’ iz Zagorja te Krešu Vugeca (58)
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Fond za zaštitu okoliša ranije je 
pozvao tvrtke da sudjeluju u pripremi 
postupka javne nabave. Cilj je bila 
prethodna analiza tržišta i utvrđivanje 
tržišnih cijena za sanaciju. Na poziv su 
se javile četiri tvrtke
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U četvrtak je u Muzeju suvremene um-
jetnosti u Zagrebu održan ‘Zagorje 
investicijski summit 2026.’ u organi-
zaciji Krapinsko - zagorske župani-

je, koji je okupio oko 250 uzvanika. Događaj 
je zamišljen kao mjesto susreta gospodarstva, 
investitora i javnog sektora, ali i kao prilika 
da se napravi sadržajna inventura 2025. go-
dine, u kojoj je Krapinsko - zagorska župani-
ja s ponosom nosila titulu ‘Europske podu-
zetničke regije’. 

projektima – a ovaj susret bio je sjajna prili-
ka da se o njima govori otvoreno, poslovno i 
usmjereno prema budućnosti. 

‘Zagorje Investicijski summit 2026.’ na-
stavak je velikog Regionalnog investicijskog 
summita ‘Zagorje 2025.’ održanog u siječnju 
prošle godine.  

ulaganja, partnerstva, ideje
2025. godina bila je obilježena ulaganjima, 
partnerstvima, novim idejama i konkretnim 

 » ‘zagorje investicijski summit 2026.’ 

Ulaganja, rast obrtništva, jačanje međunarodne suradnje i fokus 
na produktivne investicije obilježili su proteklu godinu u KZŽ, 
a Summit je bio idealna prilika za planiranje daljnjeg razvoja, 
otvorene razgovore o novim projektima te razmjenu znanja i 
primjera dobre prakse

Evo zašto Krapinsko - 
zagorska županija nosi 
prestižnu titulu ‘Europske 
poduzetničke regije 2025.’  

“
	Ovo je sjajna prilika za razmjenu 
mišljenja i formiranje Zagorja 
kao destinacije privlačne za 
ulaganje i poslovanje” 			 
ANĐELKO ŠVALJEK - predsjednik HGK - ŽK Krapina

Anđelko Švaljek Dragutin Ulama
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Velimir Šonje, ekonomski analitičar i glav-
ni urednik ‘Ekonomskog Laba’, uoči Summita 
je rekao da je tržište rada dosegnulo granice 
te da daljnji razvoj mora počivati na produk-
tivnijim investicijama s većom dodanom vri-
jednošću. Naglasio je i važnu ulogu županija 
u stvaranju dobre infrastrukture i brzih, učin-
kovitih uvjeta za investitore.  

- Kada ocjenjujemo sadašnji razvojni tre-
nutak kako Hrvatske, tako i lokalnih razina 
poput Krapinsko - zagorske županije, pozna-
to je da je tržište rada došlo do limita. Stope 
nezaposlenosti su toliko niske da ne može-
mo očekivati pojavu novih velikih investicija 
koje će zapošljavati ogroman broj ljudi na sa-
dašnjoj razini plaća. Suština sljedećeg razvoj-
nog proboja je u produktivnijim investicijama 
koje generiraju veću dodanu vrijednost, veću 
produktivnost radnika s više tehnologija, više 
inovacija… Samim time i dohoci ljudi mogu 
dalje rasti. Lokalne sredine su tu ključne kroz 
osiguravanje socijalne i fizičke infrastruktu-
re, prometnu povezanost i učinkovitu javnu 
administraciju - istaknuo je Šonje, pa dodao:

- Kada govorimo o županijama, jako su 
važne jedinstvene kontaktne točke. Primje-
rice, kada investitor traži novu lokaciju za 
svoju investiciju, u županijskim, gradskim 

i općinskim infrastrukturama mu treba biti 
omogućen brzi pristup podacima kako bi s 
malim brojem sastanaka mogao odraditi sve 
što mu je potrebno za dobivanje dozvola, za 
detaljne uvide u lokalno tržište rada, raspo-
loživost stručnjaka, raspoloživost radne sna-
ge… Krapinsko - zagorska županija je u tome 
napravila korak dalje i jedna je od onih koja 
u tom pogledu ima jako dobru perspektivu - 
dodao je Šonje.

Direktor ‘RGNC Grupe’ i predsjednik Hr-
vatske gospodarske komore - Županijske ko-
more Krapina Anđelko Švaljek pohvalio je po-
zitivnu poduzetničku i investicijsku klimu u 
Krapinsko - zagorskoj županiji.  

- Među temama Summita su opća trenut-
na ekonomska situacija i izazovi koji su pred 
nama, a ovo je ujedno sjajna prilika za raz-
mjenu mišljenja i formiranje Zagorja kao de-
stinacije privlačne za ulaganje i poslovanje - 
kazao je Švaljek. 

dobre brojke
Potpredsjednik Obrtničke komore Krapinsko 
- zagorske županije Dragutin Ulama, ovom je 
prilikom iznio pozitivne pokazatelje i trendo-
ve koji karakteriziraju zagorsko obrtništvo.

- Krapinsko - zagorska županija je proi-
zvodno izvozno orijentirana, a takvo nam je 
i obrtništvo. Imamo dobar ‘mix’ proizvodnog, 
turističkog i uslužnog dijela, a moram ista-
knuti da najveći rast obrtništvo bilježi upra-
vo u uslužnom sektoru. U proteklih godinu 
dana rast je preko 10 posto, a u posljednje 
dvije-tri godine čak i preko 25 posto - pred-
stavio je Ulama važnije brojke.   

Glavni tajnik Udruženja stranih ulagača u 
Hrvatskoj Tomislav Šlat pozdravio je organi-
zaciju Summita.

- Krapinsko - zagorska županija je posljed-
njih godina napravila veliki iskorak u pogle-
du privlačenja stranih investitora i diverzifi-
kacije svoje industrije. Svaki daljnji korak i 

predstavljanje potencijala županije je iteka-
ko za pohvalu, a mi ćemo s naše strane podr-
žati sve inicijative koliko je to moguće - po-
ručio je Šlat. 

‘imamo puno toga za naučiti’
Pozivu na Summit odazvao se i župan kopriv-
ničko - križevački, Tomislav Golubić.

- Svi sa sjevera Hrvatske smo ponosni na 
Krapinsko - zagorsku županiju i titulu ‘Eu-
ropske poduzetničke regije’ koju nosi. Puno 
toga imamo za naučiti, a događaj poput ovog 
Summita je odlična prilika za to. Vjerujem da 
ćemo brojne primjere dobre prakse uspjeti 
prenijeti i u našu županiju. To što je uspjela 
Krapinsko - zagorska županija, nije uspio nit-
ko u Hrvatskoj - naglasio je Golubić. 

Zastupnik u Europskom parlamentu Ma-
tjaž Nemec kao posebno važnu temu je ista-
knuo novi financijski okvir koji je važan kako 

bi se preispitale zajedničke mogućnosti Hr-
vatske i Slovenije. Dosadašnju suradnju oci-
jenio je pozitivno te izrazio želju da se ona u 
buduće dodatno proširi.  

- Ima još puno prostora i mogućnosti za 
suradnju i smatram da bi to bilo najbolje za 
obje države - poručio je Nemec. 

Državna tajnica iz Ministarstva regional-
nog razvoja i fondova Europske unije Kristina 
Bilić uoči Summita je uputila čestitke na or-
ganizaciji događaja te poručila da se nada da 
će ovakvih okupljanja u budućnosti biti više. 
Također, podsjetila je i na važnije zaključke 
sa sastanka Vlade i župana u okviru Razvoj-
nog sporazuma ‘Sjever’: 

- Na sastanku smo u srijedu imali prilike 
čuti o brojnim razvojnim projektima na po-
dručju sjevera Hrvatske. Također, čuli smo da 

“
	Svi sa sjevera Hrvatske smo 
ponosni na Krapinsko - zagorsku 
županiju i titulu ‘Europske 
poduzetničke regije’ koju nosi. 
Puno toga imamo za naučiti” 		
TOMISLAV GOLUBIĆ - koprivničko - križevački župan

Zdravko Tušek

Tomislav Golubić

Gordan Kolak

Velimir Šonje
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se Krapinsko - zagorska županija dobro razvi-
ja, da je prešla u treću skupinu po razvijenosti 
i na tome čestitam, kao i na tituli ‘Europske 
poduzetničke regije’. Mi smo kao Vlada i Mi-
nistarstvo tu da podržimo sve projekte kako 
bi doprinijeli razvoju općina i gradova, ali i 
županija. U sljedećoj financijskoj perspekti-
vi imat ćemo izdašna sredstva i vjerujem da 
nas u budućnosti čekaju brojni projekti - po-
ručila je državna tajnica. 

‘moramo opravdati povjerenje’ 
Državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, 
šumarstva i ribarstva Zdravko Tušek istaknuo 
je da Vlada RH stvara stabilne političke i fi-
nancijske okvire koji omogućuju potencijale 
za ravnomjerno razvijanje svih regija. 

- Krapinsko - zagorska županija ima snaž-
ne potencijale, a u okviru Summita ćemo raz-
govarati kako bi imali još više investicija i 
kako bi u konačnici opravdali sve ono zbog 
čega nas naši građani biraju i podržavaju - po-
ručio je Tušek. 

Uoči otvorenja Summita, župan Željko 
Kolar još jednom je istaknuo važnost titule 
‘Europske poduzetničke regije’ ne samo za 
Zagorje, već i za cijelu Republiku Hrvatsku. 

- Summit potvrđuje koliko su povezi-
vanje obrazovanja i gospodarstva, razvoj 
kvalitetnih kadrova i ulaganje u ljudski 
potencijal ključni za daljnji razvoj Krapin-
sko - zagorske županije, ali i za jačanje hr-

cije, prikupljanja iskustva te baze znanja, za 
što smatra da je preduvjet za dugoročni rast 
i razvoj gospodarstva.

– Govorili smo generalno o tome kako 
odgovoriti svim izazovima koje neizvjesnost 
koja je ispred nas predstavlja te smo istaknuli 
nekoliko pozitivnih primjera i onoga što Kon-
čar radi – rekao je Kolak.

Dekan Veleučilišta Hrvatsko zagorje Kra-
pina, Nenad Sikirica, naglasio je kako je Vele-
učilište osnovano s ciljem da se Krapinsko – 
zagorska županija podigne sa začelja.

– Uvijek smo bili zadnji ili predzadnji po 
broju visokoobrazovanih ljudi od svih župa-
nija. Sva znanja koja stavljamo u centar na-
ših istraživanja želimo prenijeti i na svoje stu-
dente i Veleučilište ide u smjeru znanstvenih i 
stručnih istraživanja, ali i u primjenu tih istra-
živanja u praksi. Imamo ugovore i konkretne 
projekte diljem Europe, Afrike i Azije te je cilj 
da svi naši profesori sudjeluju u tim projekti-
ma – kazao je dekan Sikirica, istaknuvši i ori-

jentiranost na nove tehnologije, prvenstveno 
na satelitske sustave, inteligentne transpor-
tne sustave, kao i upravljanje obnovljivim 
izvorima energije.

dobri susjedi
Gradonačelnik Zagreba Tomislav Tomašević 
čestitao je Krapinsko – zagorskoj županiji, 
pohvalivši organizaciju Summita.

– Mislim da su Zagorci marljivi ljudi, do-
brog duha. Uostalom, mama mi je iz Zagor-

vatskog gospodarstva u cjelini - naglasio je 
župan Kolar. 

Dodao je kako Summit predstavlja prili-
ku da se zahvali svim partnerima na dosa-
dašnjoj uspješnoj suradnji, ali i snažan poticaj 
za otvaranje novog razdoblja još intenzivni-
jeg partnerstva, međunarodne suradnje i odr-
živog razvoja.

Nakon svečanog otvorenja i uvodnih po-
zdrava, program se nastavio uz izlaganja 
“Uvodni analitički prikaz: razvojni trenutak 
Hrvatske i Krapinsko - zagorske županije”, 
“EU fondovi 2028-2034: Novo programsko 
razdoblje i prilike za poduzetnike”, panele 
“Otpornost u tri stupa” i “Mladi i poduzet-
ništvo: kako izgleda budućnost KZŽ”, potom 
izlaganja “Hrvatska u fokusu EU”, “Zagorje u 
Zagrebu” te završno izlaganje župana Kolara.

Nakon Summita, uslijedili su 
prvi dojmovi…

Predsjednik Uprave Končara, Gordan Ko-
lak, istaknuo je važnost kontinuirane eduka-

“
	Uvijek se iznova impresioniram 
koliko se Krapinsko - zagorska 
županija brzo razvija svaki put 
kada dođem tamo, a to je zato 
što ulaže u ljude. Bez ljudi ne 
možete ništa” 			 
TOMISLAV TOMAŠEVIĆ - gradonačelnik Zagreba

Nenad Sikirica

Kristina Bilić

Tomislav Tomašević

Matjaž Nemec
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ja i to često ističem, zato što je to jedan dio 
mog odrastanja koji me formirao – rekao je 
Tomašević na početku govora:

– Posebno me veseli kada Krapinsko - za-
gorska županija osvoji neku međunarodnu 
nagradu jer je ona naš susjed s kojom čini-
mo jednu cjelinu. To itekako ima utjecaj na 
kvalitetu Zagrepčana i u tom smislu čestitam 
na ovom velikom uspjehu, prva ste hrvatska 
županija koja je osvojila titulu ‘Europske po-
duzetničke regije’ otkako je ona uspostavlje-
na još 2011. godine, a svi znamo da se te na-
grade ne dijele ‘na lijepe oči’. Uvijek se iznova 
impresioniram koliko se Krapinsko - zagor-
ska županija brzo razvija svaki put kada do-
đem tamo, a to je zato što ulaže u ljude. Bez 
ljudi ne možete ništa – naglasio je zagrebač-
ki gradonačelnik, uz zaključak kako promet-
na povezanost između Zagreba i KZŽ ipak tre-
ba biti bolja:

– Nemamo integrirani prijevoz putnika, 
nemamo dobru povezanost između različitih 
oblika prijevoza i nevjerojatno je da smo tako 
blizu, a tako daleko – zaključio je Tomašević.

Župan Željko Kolar kazao je kako su baš 
ciljano u Zagrebu htjeli okupiti sve poslovne 
partnere iz gospodarskog, političkog, admi-
nistrativnog i civilnog sektora.

‘mi smo uspjeli’
– Da biste postigli visoki rezultat, mora-
te imati kvalitetne ljude i kružno zatvore-
nu priču. Ovdje smo pokazali koliko snaž-
ne partnere imamo i koliko smo se dobro 
pozicionirali, a o tome govori i podatak da 
su 22 ambasade poslale svoje predstavnike 
te da su se tri ambasadora osobno odazva-
la ovom pozivu. To je najveći dobitak ‘Eu-
ropske poduzetničke regije za 2025. godinu’ 
– istaknuo je župan Kolar, poručivši da ovo 
nisu radili zbog nagrade, nego zbog sebe i 
cijele Hrvatske:

– Točno smo znali što želimo. Uvijek vi 
možete za sebe smatrati da ste dobri, među-
tim to treba prepoznati i netko drugi. Ako su 
vas prepoznali u Bruxellesu, ako vas je pre-
poznao američki ‘Financial Times’, onda to 
znači da radite dobar posao. Morate vjero-

vati u sebe, imati pozitivnu energiju i okupi-
ti ljude koji su bolji od vas. Morate stvoriti i 
timski rad, atmosferu kako bi svaki pojedi-
nac unutar kruga mogao doći maksimalno 
do izražaja, a mi smo to uspjeli – zaključio 
je Kolar. (mp, vh) n

“
	Morate vjerovati u sebe, imati 
pozitivnu energiju i okupiti 
ljude koji su bolji od vas. Morate 
stvoriti i timski rad, atmosferu 
kako bi svaki pojedinac unutar 
kruga mogao doći maksimalno 
do izražaja, a mi smo to uspjeli” 	
ŽELJKO KOLAR - župan

Željko Kolar

Tomislav Šlat
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Krapinsko - zagorska 
županija u srijedu je 
bila domaćin sastan-
ka Vlade Republike 

Hrvatske i župana uključenih 
u Razvojni sporazum ‘Sjever’. 
Sastanak se održao u Dvorcu 

‘Mihanović’ u Tuheljskim To-
plicama, a nazočili su župani 
svih pet županija uključenih u 
sporazum (Krapinsko - zagor-
ska, Varaždinska, Međimurska, 
Bjelovarsko - bilogorska i Ko-
privničko - križevačka), pre-
mijer Andrej Plenković mini-
stri David Vlajčić, Tonči Glavi-
na, Marija Vučković, Radovan 
Fuchs, Ivan Šipić, Irena Hrstić, 
Branko Bačić, Damir Habijan, 
Nataša Mikuš - Žigman i Nina 
Obuljen Koržinek, državni taj-
nici, čelnici jedinica lokalnih 
samouprava te ravnatelji ra-
zvojnih agencija. 

Podsjetimo, Razvojni spo-
razum ‘Sjever’ sklopilo je osam 
ministarstava i pet spomenu-
tih županija. Njegova svrha je 
usklađivanje prioriteta razvoja 
državne i područne (regional-
ne) razine, utvrđivanje strateš-
kih projekata regionalnog ra-
zvoja te planiranje sredstava 
za njegovu provedbu.

gospodarska snaga
Sjever je specifičan po tome što 
ima snažnu gospodarsku aktiv-
nost, a to je temelj za buduća 

ulaganja, kazala je uoči sastan-
ka ministrica regionalnoga ra-
zvoja i fondova EU Nataša Mi-
kuš - Žigman.

- Kroz ovaj format sagleda-
vamo razvojne prioritete sje-
vera Hrvatske i imamo priliku 
razgovarati o razvojnim pro-
jektima i njihovoj implementa-
ciji - kazala je Mikuš - Žigman 
te dodala da je u okviru ulaga-
nja iz EU fondova na sjeveru 
Hrvatske do sada uloženo go-
tovo 3 milijarde eura: 

- To pokazuje snažan isko-
rak i brigu Vlade RH prema po-
trebama pet sjevernih županija 

- dodala je ministrica.
Istaknula je da je savjet za 

sjever važan i u kontekstu bu-
dućeg planiranja korištenja 

sredstava u okviru nove više-
godišnje financijske perspek-
tive, a koja se trenutno prego-
vara na razini EU.

- Razgovarat će se o razvoj-
nim potrebama ovih pet župa-
nija i načinu kako se one mogu 
kvalitetno integrirati u budući 
operativni program, odnosno 
program sredstava koja će biti 
na raspolaganju Hrvatskoj - za-
ključila je Mikuš - Žigman. 

‘pet plus jedan’
Na početku sjednice, uvodno 
se svim gostima obratio do-
maćin - župan Željko Kolar. 
Podsjetio je da je Krapinsko - 
zagorska županija kroz Spora-
zum predvidjela pet strateških 
projekata i jedan pomoćni, od 

čega se provode dva strateška 
i pomoćni, u vrijednosti oko 65 
milijuna eura.

- Ti će projekti biti goto-
vi skuladno pozivima koji su 
raspisani i s tim možemo biti 
zadovoljni - istaknuo je uvod-
no župan i dodao da u okvi-
ru sporazuma ima i puno za-
jedničkih projekata vezanih 
uz komunalnu infrastrukturu, 
pruge, ceste…

Podsjetio je da je Odbor 
regija Krapinsko - zagorsku 
županiju proglasio ‘Europ-
skom poduzetničkom regijom’ 
za 2024. i 2025. godinu i da je 
KZŽ bila prva u RH koja je po-
nijela tu prestižnu titulu. Ta-
kođer, dodao je da je ugledni 

američki Financial Times Kra-
pinsko - zagorsku županiju 
uvrstio na četvrto mjesto ma-
lih regija budućnosti pogod-
nih za privlačenje investicija, 
da Županija ima svoju plat-
formu za privlačenje investi-
cija ‘Invest in Zagorje’, te da 
je KZŽ od 2021. do 2024. go-
dine povukla 98.967.000 eura 
iz EU fondova, što je najviše 
u Hrvatskoj. 

- Indeks razvijenosti iz 2024. 
godine pokazuje da smo mi iz 
druge skupine skočili u treću i 
jedina smo županija koja je na-
pravila taj iskorak. Nezaposle-
nost nam je malo iznad tri po-
sto, peti smo po visini dohotka 
u RH, a to su sve snažni poka-
zatelji pametnog gospodare-
nja i to nam donosi rezultate 

- ističe Kolar.
Dodao je da je KZŽ iznimno 

snažna i po pitanju kontinen-
talnog turizma:

- Poznati smo po našim 
toplicama, po našem nacio-
nalnom svetištu u Mariji Bi-
strici, na stotine tisuća ljudi 
posjećuje naše muzeje… Bilje-
žimo 214.000 dolazaka gosti-
ju i 468.000 noćenja - iznio je 
ključne podatke župan. 

 » premijer i župani u tuheljskim toplicama dogovorili budućnost razvoja sjevera hrvatske

PLENKOVIĆ: Očekujem da ministri uzmu 
u obzir sve predložene projekte i ideje 

Razvojni sporazum ‘Sjever’ sklopilo je osam ministarstava i pet županija. Njegova svrha je 
usklađivanje prioriteta razvoja državne i regionalne razine, utvrđivanje strateških projekata 
regionalnog razvoja te planiranje sredstava za njegovu provedbu

“
	Pokazalo se kako županije kroz 
razvojne agencije, energetske 
agencije, poduzetničke centre i 
svoje ljude u upravnim odjelima 
imaju ekipu koja je spremna 
uhvatiti se u koštac s najvećim 
projektima” 				 
ŽELJKO KOLAR - župan

Željko Kolar
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Osvrnuo se potom i na 
projekte u okviru Razvojnog 
sporazuma koji su trenutno 
u provedbi: 

- ‘Potresna obnova Specijal-
ne bolnice za medicinsku re-
habilitaciju Krapinske Toplice’ 
je projekt vrijedan 25.469.000 
eura. Prvi dio u okviru NPOO-
a je dovršen, a stara zgrada bit 
će gotova do 30. lipnja. Dru-
gi projekt je ‘Gradnja baze-
na i hotela Specijalne bolnice 
za medicinsku rehabilitaci-
ju Stubičke Toplice’ vrijedan 
17.426.000 eura, a 93 posto su 
bespovratna sredstva. Gradi-
mo hotel s 4 zvjezdice, imat će 
50 kreveta, novi wellness i spa 
centar, natkriveni bazen, novu 
kuhinju i restoran. Radovi će 
završiti do kraja lipnja. Treći 
projekt je ‘Znanstveno-edu-
kativno-zabavni centar’, čija 
je vrijednost 24.630.000 eura 
plus 4 milijuna eura za opre-
manje. Još jedan u nizu pro-
jekata je i ‘Centar za odgoj i 
obrazovanje Krapinske Topli-
ce’ čija je vrijednost 19.120.000 
eura. Radovi sjajno napredu-
ju, tri tjedna smo ispred roko-
va, a završetak je predviđen u 
siječnju iduće godine - pobro-
jao je Kolar.

Potom se posebno osvr-
nuo na dogradnju, izgradnju 
ili rekonstrukciju škola, njih 
ukupno 18, te sportskih dvora-
na, njih ukupno 12, a s ciljem 
da sve škole mogu prakticira-
ti rad u jednoj smjeni. 

- Ukupno ćemo dobiti 85 no-
vih učionica. Trenutno imamo 
14 ugovorenih projekata, uk-
ljučujući pet ugovorenih ovom 
prilikom. Još dva su u fazi ugo-
varanja, a dva u pripremi. Radi 
se o investiciji od 109 milijuna 
eura, od čega je preko NPOO-a 
osigurano 72 milijuna eura, Žu-
panija osigurava 20 milijuna, 
jedinice lokalne samouprave 7 
milijuna, a ministarstva pokri-
vaju Centar u Krapinskim To-
plicama - istaknuo je Kolar.

‘točka na i’
Za kraj se osvrnuo i na strateš-
ki projekt koji još nije pokre-
nut, no kako kaže župan, taj je 
ujedno i najbitniji:

- ‘Centar za zdravlje srca i 
mozga’ nismo realizirali, no on 
je na listi onih naših pet stra-
teških projekata i to na prvom 
mjestu! Specijalna bolnica u 
Krapinskim Toplicama je jedi-
na ustanova koja se bavi reha-
bilitacijom pacijenata s neuro-
loškim problemima i bolestima. 
Već pet godina govorimo da je 
ovo za nas ključno. Pred nama 
je sad nova financijska omot-
nica stoga molimo da konačno 
nađemo rješenje, a i Županija 
je također spremna financijski 
se uključiti. To bi bila ‘točka na 
i’ Razvojnog sporazuma ‘Sjever’ 
i vjerujem da ćemo ga realizira-
ti - poručio je Kolar. 

Završno je istaknuo da će se 
na području županije u 2026. i 
2027. godini realizirati inve-

sticije vrijedne preko 200 mi-
lijuna eura. 

Premijer Andrej Plenko-
vić istaknuo je kako je ravno-
mjeran regionalni razvoj jedan 
od ključnih prioriteta Vlade te 
naglasio da će se kvalitetna su-
radnja sa županijama, ostvare-
na kroz razvojne sporazume u 
proteklih pet godina, nastaviti i 
u budućnosti. U tom kontekstu 
podsjetio je da su u saborsku 
proceduru upućeni novi zakoni 
o regionalnom razvoju, o koji-
ma se već raspravljalo na redo-
vitim sastancima Vlade i Zajed-
nice županija. 

Cilj zakona je instituciona-
lizirati dosadašnju uspješnu 
praksu koja se temelji na su-
stavnom dijalogu, funkcional-
noj i fiskalnoj decentralizaci-
ji, čime su jedinicama lokalne 
i područne samouprave omo-
gućeni veći prihodi i snažnija 
realizacija razvojnih projekata.  

jednake šanse svima
- Razvojni sporazumi počiva-
ju na četiri stupa i usmjereni 
su na to da Hrvatska napredu-
je u svim krajevima, uz stvara-
nje jednakih šansi bez obzira 
na početne razvojne pozicije - 
poručio je premijer. 

Poseban naglasak stav-
ljen je na ulaganja u promet-
nu, obrazovnu, zdravstvenu i 
socijalnu infrastrukturu, kao 
i na stvaranje preduvjeta za 
nova ulaganja i otvaranje rad-
nih mjesta, s ciljem zadržava-

nja stanovništva u krajevima 
pogođenima depopulacijom. 
Plenković je pritom podsjetio 
da je samo ove godine za de-
mografsku politiku osigurano 
800 milijuna eura. 

Govoreći o sjeveru Hrvat-
ske, premijer je istaknuo velik 
broj projekata koji su u visokoj 
fazi realizacije ili pred dovršet-
kom, uključujući i opsežnu po-
stpotresnu obnovu. Naglasio 
je da je država kroz Nacional-
ni plan oporavka i otpornosti 
te Instrument EU sljedeće ge-
neracije uložila povijesna sred-
stva, pri čemu je za obnovu Za-
greba i pogođenih županija do 
sada izdvojeno više od 4,3 mi-
lijarde eura. 

Plenković je podsjetio i na 
gospodarske pokazatelje, ista-
knuvši da je Hrvatska od 2016. 
godine povećala razvijenost s 
61 na 78 posto prosjeka EU pre-
ma BDP-u po stanovniku, uz 
300.000 zaposlenih više i ne-
zaposlenost na razini prirod-
ne. Najavio je nastavak reformi 
usmjerenih na jačanje investi-
cijske klime, digitalizaciju i pri-
preme za članstvo u OECD-u. 

Zaključno je poručio da 
Vlada želi dodatno intenzivira-
ti institucionalnu suradnju sa 
županijama kroz novi zakon i 
sustavne dijaloge po regijama, 

kako bi se zajednički definira-
li stvarni prioriteti i nastavila 
ravnomjerna ulaganja u sve di-
jelove Hrvatske, neovisno o po-
litičkim razlikama.

nakon sastanka
Po završetku održanog sastan-
ka župan Kolar je naglasio da 
se najbolje radi onda kada su 
svi zajedno za stolom.

– Pokazalo se kako župa-
nije kroz razvojne agencije, 
energetske agencije, podu-
zetničke centre i svoje ljude u 
upravnim odjelima imaju eki-
pu koja je spremna uhvatiti se 
u koštac s najvećim projekti-
ma. One najveće ipak ne mo-
žemo realizirati bez podrške 
Vlade, resornih ministarsta-
va i korištenja EU fondova, a 
mi to radimo jako dobro – re-
kao je Kolar.

Svoj je osvrt dala i ministri-
ca regionalnog razvoja i fondo-
va Europske unije Nataša Mi-
kuš – Žigman: 

– Željela bih istaknuti kako 
su ukupna ulaganja u pet sje-
vernih županija donijela goto-
vo tri milijarde eura i potaknu-
la snažan razvojni ciklus koji se 
ogleda i u vrlo kvalitetnim te 
visokim makroekonomskim 
pokazateljima na sjeveru Hr-
vatske. Na isti ćemo način na-
staviti provoditi novi program 
gdje će se definirati priorite-
ti za buduće financijsko raz-
doblje, a gdje na dosadašnjim 
iskustvima želimo naglasiti te-
ritorijalnu dimenziju – kazala 
je ministrica Mikuš – Žigman.

Premijer Andrej Plenković 
naglasio je kako je cjelokupni 
plan investicija i razvoja sjeve-
ra zemlje itekako jasan, s po-
sebnim naglaskom na ulaganje 
više od tri milijarde eura u pro-
teklom mandatu.

– Novi Zakon o regional-
nom razvoju institucionalizi-
rat će ove formate i sa Slavo-
nijom, Jadranom i središnjom 
Hrvatskom. Time ćemo iona-
ko intenzivan dijalog sa župa-
nijama, gradovima i općinama 
podići na novu razinu. Očeku-
jem da sve projekte i ideje koje 
su predložili župani, njihovi su-
radnici i saborski zastupnici 
ministri uzmu u obzir – poru-
čio je premijer na kraju sastan-
ka. (mp, vh) n

“
	Novi Zakon o regionalnom 
razvoju institucionalizirat će 
ove formate i sa Slavonijom, 
Jadranom i središnjom 
Hrvatskom. Time ćemo 
ionako intenzivan dijalog 
sa županijama, gradovima i 
općinama podići na novu razinu” 	
ANDREJ PLENKOVIĆ - premijer

Nataša Mikuš - ŽigmanAndrej Plenković
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Predsjednik Vlade Re-
publike Hrvatske An-
drej Plenković i članovi 
Vlade održali su u srije-

du u Termama Tuhelj sastanak 
sa županima uključenim u Ra-
zvojni sporazum ‘Sjever’, sa že-
ljom da od njih izravno čuju što 
su stvarni prioriteti na koji za-
jednički mogu staviti financij-
ski fokus, bilo iz domaćih, eu-
ropskih ili međunarodnih izvo-
ra financiranja.

Govoreći konkretnije o Ra-
zvojnom sporazumu za sjever 
Hrvatske, premijer je izrazio 
zadovoljstvo što je velik broj 

projekata ili u visokoj fazi re-
alizacije ili pred dovršetkom, 
dodajući da su, nažalost, po-
tresi pogodili i taj dio Hrvat-
ske, pa su velika sredstva mo-
rala biti osigurana i usmjerena 
u post-potresnu obnovu.

- U proteklih desetak godi-
na za projekte na sjeveru Hr-
vatske plasirano je 3 milijarde 
eura - istaknuo je premijer, po-
ručivši da na razini Vlade nit-
ko ne gleda gdje je koja poli-
tička opcija na vlasti, nego svi 
rade za hrvatske interese jed-
nako angažirano u svakom 
kraju Hrvatske.

Ministrica regionalnoga ra-
zvoja i fondova Europske unije 
Nataša Mikuš - Žigman predsta-
vila je ulaganja u sjever Hrvat-
ske i prilike za regionalni razvoj 
u novom Višegodišnjem finan-
cijskom okviru. Potpredsjednik 
Vlade i ministar prostornoga 
uređenja, graditeljstva i držav-
ne imovine Branko Bačić govo-
rio je o Zakonu o priuštivom 
stanovanju, a ministrica za-
štite okoliša i zelene tranzicije 

Marija Vučković o projektima 
zaštite okoliša i zelene tranzi-
cije na području sjeverne Hr-
vatske i novim mogućnostima 
u okviru Modernizacijskog fon-
da u 2026. Ministar pravosuđa, 
uprave i digitalne transforma-
cije Damir Habijan izvijestio 
je o ulaganjima u pravosudnu 
infrastrukturu na području sje-
vera Hrvatske.

Varaždinski župan Anđelko 
Stričak podsjetio je ovom pri-
likom da Razvojni sporazum 

‘Sjever’ za Varaždinsku župani-

ju jasno pokazuje razvojni smjer, 
posebno u području zdravstva. 

- U Sporazumu je predviđe-
na izgradnja Centralnog opera-
cijskog bloka vrijednog 45 mi-
lijuna eura, ali paralelno s tim 
provodimo ili smo već proveli 
šest velikih zdravstvenih proje-
kata – od tzv. Spinalnog centra 
u Varaždinskim Toplicama, ob-
nove ‘Minerve’, izgradnje Obje-
dinjenog hitnog bolničkog pri-
jema u Općoj bolnici Varaždin, 

obnove bolnica u Novom Ma-
rofu i Klenovniku, do izgradnje 
nove zgrade Zavoda za javno 
zdravstvo. Time jasno pokazu-
jemo da nam je cilj osigurati što 
kvalitetniju zdravstvenu skrb za 
naše građane – naglasio je žu-
pan Stričak te dodao kako Va-
raždinska županija pak u obra-
zovanju, uz podršku Vlade i 
resornih ministarstava, realizi-
ra 164 investicije vrijedne oko 
100 milijuna eura. 

Spomenuo je i zajedničke 
projekte, poput Regionalnog 

centra za gospodarenje otpa-
dom ‘Piškornica’, vrijednog oko 
150 milijuna eura:

- Alternative tome nema, 
tako da su, bez obzira na po-
litičku pripadnost, svi župani, 
gradonačelnici, načelnici s po-
dručja sjevera Hrvatske to jed-
noglasno prihvatili i podržava-
ju – kazao je Stričak.

Dodao je kako je na sjeveru 
iznimno snažno gospodarstvo.

- Varaždinska županija 
ima oko 160.000 stanovni-
ka, više od 72.000 zaposlenih, 
dok nam nezaposlenost izno-
si svega 2 do 3 posto. Upravo 
zbog velikog investicijskog ci-
klusa suočavamo se i s nedo-
statkom radne snage, što po-
tvrđuje i angažman stranih 
radnika na brojnim projekti-
ma, uključujući obnovu dvor-
ca Opeka – objasnio je Stričak 
istaknuvši i važnost prometne 
infrastrukture:

- Brza cesta Varaždin - Kra-
pina dobro napreduje, a za di-
onicu Varaždin - Lepoglava is-
hođena je lokacijska dozvola. 
Očekujemo da ćemo tijekom 
ove godine raspisati natječa-
je za izvođenje radova na dru-
goj i trećoj fazi. Zahvaljujem 
predsjedniku Vlade, ministri-
ma i cijeloj Vladi na kontinui-
ranoj podršci te ih pozivam u 
obilazak brojnih gradilišta na 
području Varaždinske župani-
je – zaključio je župan. (kk) n

 » održan sastanak predsjednika vlade sa županima uključenima u razvojni sporazum ‘sjever’

ŽUPAN STRIČAK PORUČIO: 
Naš prioritet je zdravstvo

Varaždinski župan istaknuo je ovom prilikom 
da Razvojni sporazum ‘Sjever’ za Varaždinsku 
županiju jasno pokazuje razvojni smjer

“
	U Sporazumu je predviđena 
izgradnja Centralnog operacijskog 
bloka vrijednog 45 milijuna eura, 
ali paralelno s tim provodimo 
ili smo već proveli šest velikih 
zdravstvenih projekata” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan

Anđelko Stričak
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Međimurski župan 
Matija Posavec na-
zočio je sastan-
ku Vlade Republi-

ke Hrvatske i župana uklju-
čenih u Razvojni sporazum 
‘Sjever’, koji je održan u sri-
jedu u Tuheljskim Toplica-
ma. Ovom je prilikom podsje-
tio na strateške projekte Me-
đimurske županije, s osvrtom 
na prioritete u sklopu Razvoj-
nog sporazuma. 

– Većina projekata je kre-
nula s realizacijom, no žao mi 
je da se oko nekih projekata 
ne možemo usuglasiti. U Me-
đimurskoj županiji se odvi-
ja rekonstrukcija, dogradnja i 
izgradnja 15 škola i pet sport-
skih dvorana kako bi prilago-
dili uvjete za jednosmjensku 
nastavu u svim našim škola-
ma. Ukupna vrijednost svih 
projekata iznosi više od 120 
milijuna eura, od čega goto-
vo 40 milijuna eura mora osi-
gurati Međimurska županija – 
kazao je Posavec posjetivši da 
su neki od projekata definira-
ni Razvojnim sporazumom još 
2020. godine, poput izgradnje 
nove osnovne škole u Nede-
lišću ili dogradnje čakovečke 
Gimnazije koji su u tijeku, no 
većinu financijskih sredsta-
va mora osigurati Međimur-
ska županija.

Najvažniji projekt iz ra-
zvojnog sporazuma u pro-
metnoj i komunalnoj infra-

strukturi je krenuo, a riječ je o 
izgradnji cestovne obilaznice 
Nedelišća, te nastavak druge 
i treće faze obilaznice Čakov-
ca, a nakon završetka izgrad-
nje cestovne obilaznice Prelo-
ga, planiraju se daljnji projekti 
obilaznice Šenkovca i još je-
dan prometni pravac prema 
Murskom Središću. Prioriteti 
se usmjeravaju i u proširenje i 
obnovu ceste uz kanal ‘HE Du-
brava’ u donjem Međimurju.

Važan projekt Razvojnog 
sporazuma je i završetak iz-
gradnje i rekonstrukcije na-
sipa uz rijeke Muru i Dravu 
zbog daljnje zaštite od popla-
va, izgradnja Regionalnog cen-
tra za gospodarenje otpadom 

‘Piškornica’, kao i razvoj že-
ljezničke infrastrukture gdje 
se trenutno odvijaju projek-
ti na modernizaciji pruge od 
Kotoribe do Varaždina. U na-
bavci je šest baterijskih vla-
kova, a punionica za vlakove 
bit će u Kotoribi gdje će se ob-
noviti infrastruktura i zgrada 
na kolodvoru. 

Projekti u revitalizaciji kul-
turne baštine se odvijaju pre-
ma planu te će se tijekom ove 
godine završiti obnova dvaju 
vrijednih spomenika kulturne 
baštine - obnova Feštetićeva 
dvorca u Pribislavcu i Kultur-
ni centar međimurske popev-
ke u Donjoj Dubravi.

Župan Posavec resornim 
je ministrima predstavio i 

projekte daljnje revitalizaci-
je Centra znanja u Čakovcu, 
od obnove bivših vojnih obje-
kata, projekta parkovne arhi-
tekture ‘Zelena oaza Čakovca’, 
do razvoja poduzetničke zone 
za daljnja ulaganja i otvara-
nja novih radnih mjesta. U se-
gmentu zdravstvene i socijal-
ne zaštite, župan se osvrnuo 
na projekt izgradnje Centra 
za starije osobe u Nedelišću, 
ulaganja u dogradnju i obno-
vu Doma za starije i nemoćne 
osobe u Čakovcu te najavio da 
Županija priprema projektnu 
dokumentaciju za još jedan 
centar za starije na području 
Međimurja.  

Uz projekt dogradnje no-
vih ambulanti Doma zdravlja 
u Čakovcu i obnovu ambu-
lanti opće i obiteljske me-
dicine, Posavec je istaknuo 
kako je Međimurje jedna od 
rijetkih županija koja ima u 
potpunosti popunjenu mre-
žu primarne zdravstvene za-
štite, no izrazio je nezado-
voljstvo podrškom izgradnji 
Centra za palijativnu medici-
nu, za što je Međimurska žu-
panija pripremila projektnu 
dokumentaciju i ishodila gra-
đevinsku dozvolu još krajem 
2023. godine.   

– Ovo je po mojoj ocjeni 
strateški projekt Međimur-
ske županije u segmentu do-
stojanstva i zaštite naših sta-
novnika, i tražim suglasnost 

da krenemo s radovima na 
način i u konceptu koji smo 
već izradili – istaknuo je Po-
savec te podsjetio kako u Me-
đimurju tristotinjak ljudi go-
dišnje treba palijativnu skrb, 
a tom broju treba dodati i 
broj članova njihovih obitelji.

– Ovaj centar neće biti samo 
infrastrukturni projekt – on 
je temelj za sustav palijativne 
skrbi koji u Međimurju danas 
nedostaje. Njegova realizaci-
ja odražava civilizacijski stan-
dard naše županije i brigu za 
sve građane u najosjetljivijim 
životnim trenucima – nagla-
sio je Posavec.

Raspravljalo se i o logistič-
ko distributivnom centru za 
voće i povrće, suzbijanju zlat-
ne žutice, za čije je mapiranje 
i krčenje vinograda osigurano 
220.000 eura, rezultatima sa-
stanaka s potpredsjednikom 
Vlade i ministrom Davorom 
Božinovićem, te drugim važ-
nim projektima. 

potpisani ugovori
Tijekom sastanka potpisano 
je i niz ugovora s resornim 
ministarstvima. Tako je Gra-
du Čakovcu uručen ugovor o 
nastavku ulaganja u projek-
te iz ITU mehanizma. Riječ 
je o projektima triju zona ak-
tivnog življenja na području 
grada Čakovca, općine Nede-
lišće i općine Strahoninec, vri-
jednih 7.776.779 eura, od čega 

je 6.112.502 eura bespovrat-
nih sredstava.

U projektima prekogra-
nične suradnje ‘Interreg’, 
sredstva su dodijeljena Me-
đimurskoj energetskoj agen-
ciji MENEA za unapređenje 
energetske učinkovitosti jav-
nih zgrada u prekograničnom 
području u iznosu od 170.533 
eura, Gradu Mursko Sredi-
šće za projekt ‘Cross Cultu-
ral Connections’ u iznosu od 
143.230 eura, te Lokalnoj ak-
cijskoj grupi ‘Mura - Drava’ za 
projekt razvoja aktivnosti u 
prekograničnom području u 
iznosu od 196.050 eura. 

Ministarstvo poljoprivrede 
dodijelilo je ugovore poduze-
ću ‘Dodlek Agro’ iz Belice za 
dogradnju i opremanje posto-
jećeg objekta za skladištenje 
krumpira i povrća te nabav-
ku poljoprivredne mehaniza-
cije u iznosu od 1.924.613 eura, 
društvu ‘Blažeka Agro’ iz Do-
njeg Kraljevca za prenamjenu, 
dogradnju i opremanje objek-
ta za preradu povrća u izno-
su od 1.273.451 eura, Vinogra-
darstvu i vinarstvu ‘Štampar’ 
iz Svetog Urbana za naba-
vu i sadnju višegodišnjih na-
sada vinove loze u iznosu od 
77.429 eura, i društvu ‘Štampar 
Agro’ iz Svetog Jurja u Trnju 
za tehnološku opremljenost 
i intenziviranje proizvodnje 
krumpira u iznosu od 75.000 
eura. (kk) n

 » međimurski župan matija posavec na sastanku s vladom u zagorju:

“Palijativni centar strateški 
je projekt naše županije”
Tijekom sastanka potpisano je i niz ugovora s resornim ministarstvima. U Međimursku županiju tako je otišlo ukupno 
9.972.829 eura bespovratnih sredstava 
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Uoči petog sastanka Vlade RH i župana 
uključenih u Razvojni sporazum ‘Sje-
ver’, župan Željko Kolar potpisao je 
28.436.173,7 eura vrijednih pet ugo-

vora o dodjeli bespovratnih sredstava na te-
melju Poziva “Izgradnja, rekonstrukcija i opre-
manje osnovnih škola za potrebe jednosmjen-
skog rada i cjelodnevne škole” iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026 te 
1.350.892,17 eura vrijedan ugovor za projekt 
“Ulaganje u kapacitete za pružanje primarne 
i specijalističko-konzilijarne zdravstvene za-
štite na potpomognutim i brdsko-planinskim 
područjima Krapinsko - zagorske županije”.

jasan plan
Kolar je istaknuo kako se potpisivanjem no-
vih ugovora nastavlja snažan investicijski 
ciklus Krapinsko - zagorske županije, koja 
dosljedno provodi jasno zacrtani investi-
cijski plan. 

- Potpisali smo 14. ugovor o dodjeli sred-
stava za škole te jedan ugovor za jačanje 
zdravstvene zaštite na potpomognutim i brd-
sko-planinskim područjima naše županije, 
čime potvrđujemo da istovremeno ulažemo 
u obrazovanje i zdravstvo – dva temeljna stu-
pa kvalitete života - kazao je Kolar.

Osvrnuvši se na dinamiku provedbe, na-
glasio je kako je ona dijelom uvjetovana na-
cionalnim procedurama i odlukama nadlež-
nih ministarstava. 

ćaju devet jedinica lokalne samouprave (Bu-
dinščina, Desinić, Hum na Sutli, Jesenje, Lo-
bor, Mihovljan, Novi Golubovec, Radoboj i 
Stubičke Toplice). Prijavitelj projekta je Kra-
pinsko - zagorska županija, dok su partneri 
županijski Zavod za hitnu medicinu i županij-
ski  Dom zdravlja. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 1.350.892,17 eura, a ukupna bespovrat-
na sredstva iznose 1.314.515,11 eura. Ključna 
aktivnost projekta usmjerena je na nabavu 
suvremene dijagnostičko-terapijske i medi-
cinsko-tehničke opreme, s ciljem povećanja 
dostupnosti, učinkovitosti i kvalitete zdrav-
stvene skrbi na brdsko-planinskim i potpo-
mognutim područjima Krapinsko - zagorske 
županije. Osim nabave ukupno 206 jedinica 
suvremene medicinske opreme, projekt uk-
ljučuje i nabavu dva električna vozila za po-
trebe patronažnih sestara koje svakodnevno 
obilaze pacijente na terenu.

jednosmjenska nastava
Kolar je potpisao i pet ugovora za pet no-
vih obrazovnih projekata na području župa-
nije – projekt “Rekonstrukcija i dogradnja 
zgrade Osnovne škole Oroslavje” vrijedan je 
ukupno 9.259.747,45 eura od čega bespovrat-
na sredstva iznose 6.819.610,66 eura. Ovim će 
se projektom rekonstruirati i prenamijeniti 
postojeća sportska dvorana u nove učionice, 

- Naš je cilj da budemo spremni u svakom 
trenutku, što znači da ne čekamo, već odmah 
krećemo u realizaciju čim se otvore moguć-
nosti financiranja. Upravo nam je takav pri-
stup omogućio kontinuirano ugovaranje no-
vih sredstava - rekao je župan. 

Dodao je i da Županija, uz sredstva osi-
gurana kroz NPOO, ulaže i značajna vlastita 
sredstva kako bi se osigurao viši standard in-
frastrukture i usluga. 

- Ne zadovoljavamo se minimumom. U 
školama želimo kvalitetnije prostore i bo-
lje uvjete rada, s jasnom ambicijom da što 
veći broj škola prijeđe na rad u jednoj smjeni, 
dok u zdravstvu dodatno jačamo dostupnost i 
kvalitetu zdravstvene skrbi za stanovnike di-
ljem cijele županije - zaključio je. 

Osim projekata za osnovne škole na po-
dručju županije, Kolar je potpisao ugovor za 
projekt “Ulaganje u kapacitete za pružanje 
primarne i specijalističko-konzilijarne zdrav-
stvene zaštite na potpomognutim i brdsko-
planinskim područjima Krapinsko - zagorske 
županije” čiji je cilj jačanje kapaciteta primar-
ne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene 
zaštite na području županije. Projektom se 
odgovara na izazove vezane uz dostupnost i 
kvalitetu zdravstvenih usluga u najzahtjevni-
jim dijelovima županije – brdsko-planinskim 
i potpomognutim područjima, koja obuhva-

 » na području zdravstva i obrazovanja

KZŽ dobila gotovo 30 milijuna 
eura za nova velika ulaganja 

Župan Kolar je istaknuo da se potpisivanjem novih ugovora nastavlja 
snažan investicijski ciklus Krapinsko - zagorske županije, koja dosljedno 
provodi jasno zacrtani investicijski plan
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adekvatan kuhinjski pogon te prostor knjižni-
ce kao i izgraditi trodijelna sportska dvorana. 
Osigurat će se kapacitet za dodatnih 112 uče-
nika u četiri nove učionice, omogućiti prela-
zak škole u jednosmjenski rad te održavanje 
cjelodnevne nastave.

Uručen je ugovor i za projekt “Rekon-
strukcija i dogradnja Osnovne škole Janka Le-
skovara” ukupne vrijednosti 6.053.675,11 eura 
od čega 5.381.488,46 eura bespovratnih sred-
stava. Projektom se predviđa proširenje i una-
pređenje prostornih kapaciteta škole, čime će 
se omogućiti da svi učenici pohađaju nastavu 
u jednoj smjeni, a osigurat će se dodatni ka-
paciteti za još 224 učenika u novih osam uči-
onica. Novi će dio školske zgrade imati nove 

učionice, nove kabinete, blagovaonu za uče-
nike, spremište, garderobu za učenike, knjiž-
nicu, prostorije za knjižničare, stručne surad-
nike i spremače, kao i sanitarije za učenike, 
nastavnike te osobe s invaliditetom.

Župan je potpisao i ugovor za projekt 
“Izgradnja školske sportske dvorane Po-
dručne škole Mirkovec” ukupne vrijednosti 
777.266,45 eura od čega je 580.682,90 eura 
bespovratnih sredstava. Projektom se plani-
ra prelazak na jednosmjenski rad za planirani 
kapacitet od 52 učenika, dogradnja male škol-
ske sportske dvorane s postojećom zgradom 
škole, ugradnja energetski učinkovitih susta-
va grijanja i hlađenja, kao i postavljanje sun-
čane fotonaponske elektrane. Potpisan je i ugovor za projekt “Rekon-

strukcija, dogradnja i nadogradnja Osnov-
ne škole Zlatar Bistrica” ukupne vrijednosti 
3.497.432,17 eura od čega bespovratna sred-
stva iznose 3.467.184,60 eura. Ovim će se pro-
jektom nadograditi dio 1. kata i 2. kata čime 
će se dobiti šest novih učionica, rekonstru-
irati dio postojećeg prostora za knjižnicu i 
stručne službe, kao i rekonstruirati kuhinja. 
Ovim će se zahvatima osigurati infrastruktur-
ni uvjeti za prelazak u jednosmjenski rad te 
održavanje cjelodnevne nastave.

Projektom ukupne vrijednosti 
8.848.052,48 eura “Izgradnja građevine 
Osnovne škole Antuna Mihanovića Petrov-
sko i jednodijelne školske sportske dvorane” 
uklonit će se postojeća te izgraditi i opremiti 
nova zgrada škole. Predviđena je i izgradnja 
devet novih učionica kapaciteta za 28 učenika 
i prelazak u jednosmjenski rad. Bespovratna 
sredstva iznose 6.678.710,82 eura. Projektom 
će se ukloniti potreba za Područnu školu Sla-
tina, čime će svi učenici pohađati novu škol-
sku zgradu, a kompletna nastava će biti u 
jednoj smjeni.

Ugovore o dodjeli sredstava uručili su mi-
nistar znanosti, obrazovanja i mladih Rado-
van Fuchs, ministrica regionalnoga razvoja 
i fondova EU Nataša Mikuš - Žigman, mini-
strica zdravstva Irena Hrstić te ravnatelj Sre-
dišnje agencije za financiranje i ugovaranje 
programa i projekata EU Dragan Jelić. U prat-
nji župana Željka Kolara bili su i gradonačel-
nik Oroslavja Viktor Šimunić te gradonačel-
nik Pregrade Goran Vukmanić. n

U srijedu je u Tuheljskim 
Toplicama održan sa-
stanak sa županima 

uključenim u Razvojni spora-
zum ‘Sjever’, uoči kojeg je do-
dijeljeno 29 ugovora vrijednih 
53 milijuna eura o financiranju 
niza projekata koji su uključe-
ni razvojni Sporazum ‘Sjever’. 

Ugovore su dodijelili pot-
predsjednik Vlade i ministar 
poljoprivrede, šumarstva i ri-
barstva David Vlajčić, mini-
strica regionalnoga razvoja i 
fondova EU Nataša Mikuš - Ži-
gman, ministrica zaštite oko-
liša i zelene tranzicije Marija 
Vučković i ministar znano-
sti, obrazovanja i mladih Ra-
dovan Fuchs. 

Iz Ministarstva poljopri-
vrede uručeni su ugovori iz 
poziva za Potpore za ulaga-
nja u preradu poljoprivrednih 
proizvoda, Potpore za ulaga-
nja u primarnu poljoprivred-
nu proizvodnju, Uspostavu 
mladih poljoprivrednika te 

Obnovu poljoprivrednog po-
tencijala. Ministar Vlajčić 
dodijelio je ukupno 11 ugo-
vora vrijednih gotovo 4 mi-
lijuna eura te pritom kazao 
da su ugovori usmjereni na 
primarnu proizvodnju, pre-
radu, male poljoprivred-
nike i mlade. 

- Sedam od 11 dobitnika su 
mladi poljoprivrednici koji su 
dobili 75.000 eura bespovrat-
nih sredstava. Oni su buduć-
nost hrvatske poljoprivrede i 
svi su iz područja neke od pet 
županija uključenih u Razvoj-
ni sporazum. Sredstva namje-
ravaju uložiti u podizanje no-

vih trajnih nasada, u nabavu 
stoke, u obnovu mehanizaci-
je, u obnovu i izgradnju obje-
kata, kupnju strojeva i ze-
mljišta… Zadovoljstvo je bilo 
dodijeliti im ove ugovore - re-
kao je ministar. 

Jedan od problema s kojim 
se poljoprivrednici suočavaju 
na sjeveru Hrvatske su male 
parcele. No, ministar kaže da 
i za to postoji rješenje:

- Komasacija je nešto za što 
nastojimo izdvajati sredstva, a 
kroz izmjene zakona smo je i 
olakšali. Pozivamo sve jedini-
ce lokalne samouprave i da-
lje rade na projektima koma-
sacije. Također, pripremamo 
Zakon o poljoprivrednom ze-
mljištu u kojem planiramo na-
praviti određena olakšanja u 
smjeru jednostavnijeg koma-
siranja i rješavanja ostavine 
nakon smrti vlasnika - dodao 
je ministar. 

Jedan od dobitnika ugo-
vora je tvrtka ‘Dodlek Agro’ 

iz Belice koja kreće u nado-
gradnju skladišta, automati-
zaciju pogona i kupnju po-
ljoprivredne mehanizacije. 
Tvrtka se bavi proizvodnjom 
krumpira, pšenice i kukuru-
za šećerca. Ovaj projekt stajat 
će ih 3,2 milijuna eura, a do-
bivenim ugovorom pokrive-
no im je 65 posto tog iznosa. 
Ispred tvrtke se obratio Kar-
lo Dodlek, koji je istaknuo 
da poljoprivreda u Hrvatskoj 
ima budućnost:

- Ovim poslom se bavimo 
već 65 godina, to je obiteljska 
tradicija, ja sam četvrta gene-
racija i nastavljamo dalje. Ra-
dimo 240 hektara zemlje, 95 
posto je naša zemlja, nešto sit-
no smo u najmu, no nadamo 
se da će komasacija doći što 
prije jer su naše parcele dosta 
razbacane - kazao je Dodlek.

Dodajmo da su ugovore 
dobili i zagorski poljoprivred-
nici Martin Benković i Mladen 
Fundek. (vh) n

 » ukupne vrijednosti 53 milijuna eura

Dodijeljeni ugovori za projekte 
u sklopu Sporazuma ‘Sjever’
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Izbor Danijele Lončar u Predsjedništvo Hr-
vatske narodne stranke - liberalnih de-
mokrata na državnoj razini potvrđuje nje-
zinu sve vidljiviju političku poziciju unu-

tar stranke, ali i šireg političkog prostora. 
U intervjuu za Kajkavske kronike Lončar 

govori o prioritetima koje namjerava zastupa-
ti na nacionalnoj razini, oslanjajući se na isku-
stvo stečeno u Kumrovcu i Krapinsko - zagor-
skoj županiji. 

Poseban naglasak stavlja na pitanja stano-
vanja, državne imovine i razvoja lokalnih sredi-
na, ali i na ulogu žena u politici, izazove Krapin-
sko - zagorske županije te smjer u kojem danas 
vidi HNS i vlastitu političku odgovornost u na-
dolazećem razdoblju.

Nedavno ste izabrani u Predsjedništvo 
HNS-a na državnoj razini. Što za vas 
osobno znači ta uloga i koje teme 
smatrate prioritetnima? 
Ulazak u nacionalno Predsjedništvo Hrvat-
ske narodne stranke za mene je priznanje, 
ali još više obveza. To doživljavam kao prili-
ku da iskustvo s terena i stvarne potrebe lju-
di iz Zagorja postanu dio nacionalnih politi-
ka, a ne fusnota u raspravama.

Moj prioritet su teme koje izravno utječu 
na kvalitetu života, stanovanje za mlade, jača-
nje lokalnog poduzetništva, rasterećenje rada 
i modernizacija države. Smatram da politika 
mora biti operativna i mjerljiva, a ne deklara-
tivna, i to je smjer u kojem želim jačati HNS na 
državnoj razini.

Dolazite iz Kumrovca, mjesta bogate 
političke povijesti. Na koji način lokalno 
iskustvo i sredina iz koje dolazite 
oblikuju vaše političke stavove i 
djelovanje danas? 
Dolazak iz Kumrovca snažno je oblikovao 
moj politički pogled. To je sredina bogate i 
složene povijesti koja vas nauči da prošlost 
treba razumjeti, ali da se politika mora bavi-
ti budućnošću.

Lokalno iskustvo me naučilo da politika nije 
ideologija na papiru, nego svakodnevno rješa-
vanje konkretnih problema, od infrastrukture 
do demografije. Upravo ta bliskost s ljudima i 
njihovim realnim potrebama drži me prizemlje-
nom, ali i odlučnom u borbi za promjene.

U Kumrovcu je fokus uvijek na rješavanju 
pitanja državne imovine, ali u posljednje 
vrijeme i na stanogradnji. Ima li novosti 
na tom planu?
Kumrovec se godinama suočava s izazovima 
vezanima uz državnu imovinu, no paralelno 
smo otvorili i jedno od ključnih pitanja da-
našnjice - pitanje stanovanja.

Posebno me veseli što se kreće s izgradnjom 
prve POS zgrade s 10 stanova. Put do realizaci-
je bio je dug i zahtjevan, ali upravo upornost i 

To je konkretna politika HNS-a na djelu - od 
izgradnje škola do energetskih obnova, politi-
ka koja ostavlja trag i daje rezultate.

Na posljednjim izborima kandidirali 
ste se za županicu Krapinsko - zagorske 
županije. Kako sada, s određenim 
odmakom, gledate na taj izborni rezultat 
i što ste iz te kampanje naučili? 

suradnja pokazale su da se i u manjim sredina-
ma mogu realizirati veliki projekti.

 » danijela lončar, nedavna kandidatkinja za županicu kzž, nova je članica predsjedništva hns-a 

S TERENA U VRH POLITIKE: 
Ne zanima me funkcija, nego 
odgovornost i rezultati. HNS 
gradimo radom, ne parolama

IZNAD LOKALNIH INTERESA: Proglašenje prvog parka prirode na 
području sjeverozapadne Hrvatske i ukupno 13. u RH, otvorilo niz 
važnih pitanja vezanih uz buduće upravljanje njime

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

“
	Lokalno iskustvo me naučilo 
da politika nije ideologija na 
papiru, nego svakodnevno 
rješavanje konkretnih 
problema, od infrastrukture do 
demografije”

Lončar u intervjuu govori o prioritetima koje namjerava zastupati 
na nacionalnoj razini, oslanjajući se na iskustvo stečeno u 
Kumrovcu i Krapinsko - zagorskoj županiji. Poseban naglasak 
stavlja na pitanja stanovanja, državne imovine i razvoja lokalnih 
sredina, ali i na ulogu žena u politici
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Kandidatura za županicu bila je jedno od naj-
intenzivnijih i najvrijednijih političkih isku-
stava u mom političkom životu. Svaki razgo-
vor, svaka ruka pružena na terenu, dodatno 
su me učvrstili u uvjerenju da ljudi prepozna-
ju iskrenost i dosljednost.

Iako rezultat nije bio pobjednički, bio je 
snažan temelj za daljnji rad. Ta kampanja mi 
je dala iskustvo, širinu i dodatnu odgovor-
nost. Danas sam politički zrelija, argumen-
tiranija i još odlučnija raditi za interese Kra-
pinsko - zagorske županije.

Budući da ste bili jedina kandidatkinja za 
županicu u KZŽ, kako gledate na ulogu 
žena u zagorskoj politici? Možete li 
istaknuti neko novo perspektivno lice? 

Moja kandidatura bila je jasna poruka da 
žene u politici ne smiju ostati u sjeni, nego 
preuzimati vodeće uloge. Žene su često 
operativna snaga sustava, ali rijetko one 
koje odlučuju.

U HNS-u imamo niz mladih, obrazovanih 
i sposobnih žena čije vrijeme tek dolazi. Sma-
tram svojom odgovornošću otvoriti im prostor 
i biti im podrška. Politika treba više ženskog 
vodstva, odlučnog, racionalnog i empatičnog 
u isto vrijeme.

Koje biste probleme i potencijale 
Krapinsko - zagorske županije danas 
posebno istaknuli te smatrate li da 
aktualne županijske politike adekvatno 
odgovaraju na potrebe građana?

Krapinsko - zagorska županija ima izniman 
potencijal, posebno u zdravstvenom turizmu i 
poljoprivredi. Međutim, ključni problem osta-
je prometna povezanost i nedovoljno hrabar 
iskorak prema novim industrijama.

Aktualne politike su korektne, ali smatram 
da nedostaje jasnija vizija i odlučnost. Naši lju-
di ne bi smjeli biti prisiljeni tražiti posao izvan 
Hrvatske ako im ovdje možemo ponuditi kva-
litetna i konkurentna radna mjesta. Upravo tu 
vidim prostor za snažniji angažman HNS-a.

Kako ocjenjujete trenutnu političku 
situaciju u Hrvatskoj, osobito u kontekstu 
uloge liberalnih stranaka i politike koju 
HNS danas zagovara?

Hrvatskoj je danas potrebna stabilnost, ali i 
hrabre reforme. Liberalne politike nude upravo 
taj balans. HNS zagovara liberalizam s ljudskim 
licem, politiku razuma, rada i odgovornosti.

U vremenu populizma i radikalizacije, 
HNS je glas koji inzistira na ekonomiji, stan-
dardu građana, manjoj birokraciji i modernoj 
državi. To je politika budućnosti, a ne kratko-
ročnih bodova.

U kojoj mjeri HNS, po vašem mišljenju, 
danas uspijeva balansirati između 
nacionalne politike i potreba lokalnih 
sredina poput Zagorja?
HNS svoju snagu crpi iz lokalnih sredina. Na-
cionalna platforma mora služiti tome da se lo-
kalni projekti lakše realiziraju i brže provode.

Kada je HNS čvrsto usidren na terenu, tada 
je i nacionalno relevantan. To je smjer koji 
nastavljamo i u kojem vidim najveću vrijed-
nost stranke.

Za kraj — koji su vaši politički planovi u 
narednom razdoblju? Vidite li se ponovno 
u izvršnoj vlasti na lokalnoj ili regionalnoj 
razini ili vam je fokus sada prvenstveno na 
jačanju stranke na državnoj sceni?
U narednom razdoblju moj fokus je jačanje 
HNS-a i priprema za buduće izazove. Vidim se 
tamo gdje mogu donijeti najveću vrijednost, 
bilo kroz izvršnu vlast na lokalnoj ili regional-
noj razini, bilo kroz rad u nacionalnim tijelima.

Za mene politika nije pitanje pozicije, nego 
odgovornosti. Spremna sam preuzeti veću ulo-
gu kada za to dođe vrijeme. n

“
	U HNS-u imamo niz mladih, 
obrazovanih i sposobnih žena 
čije vrijeme tek dolazi. Smatram 
svojom odgovornošću otvoriti im 
prostor i biti im podrška. Politika 
treba više ženskog vodstva”
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U Poslovno-tehnološ-
kom inkubatoru Kra-
pinsko – zagorske 
županije u Krapini 

potpisani su ugovori o župa-
nijskom financiranju rada Za-
voda za prostorno uređenje 
Krapinsko – zagorske župani-
je i Javne ustanove ‘Zagorje ze-
leno’ za 2026. godinu. 

Pročelnica Upravnog 
odjela za prostorno uređe-
nje, gradnju i zaštitu oko-
liša Gordana Gretić tom je 
prilikom istaknula kako su 
sredstva osigurana u župa-
nijskom proračunu te će se 
koristiti sukladno programi-
ma rada ustanova.

– Za rad Javne ustanove 
‘Zagorje zeleno’ u 2026. godi-
ni osigurano je 441.041 euro, 
dok je za Zavod za prostorno 
uređenje predviđeno 486.830 
eura. Sredstva će se koristiti 
prema godišnjim programi-
ma rada i financijskim plano-
vima, a obje će ustanove do-
staviti izvješća o izvršenju do 
kraja ožujka 2027. godine – na-
glasila je Gretić. 

Ravnateljica Javne ustano-
ve ‘Zagorje zeleno’ Dijana Hr-
šak najavila je provedbu broj-
nih aktivnosti usmjerenih na 
zaštitu i očuvanje prirode. 

– Provodit ćemo aktivnosti 
koje obuhvaćaju zaštitu, odr-
žavanje, istraživanje i eduka-
ciju u zaštićenim dijelovima 
prirode Krapinsko – zagorske 
županije, uključujući biološ-
ka istraživanja i monitoringe, 
edukacije u Centru za prirodu 

‘Zagorje’ te suradnju sa škola-
ma i jedinicama lokalne samo-
uprave – istaknula je Hršak.

Dodala je i kako se plani-
ra promocija novog vodiča za 
šumovlasnike o biološkoj ra-
znolikosti u privatnim šuma-
ma, kao i završetak stručnih 
podloga za proglašenje novih 
zaštićenih područja Kunago-
re i Vinagore.

– Naravno, očekujemo i 
proglašenje Parka prirode ‘Za-
gorske gore’, s kojim očekuje-
mo kvalitetnu i uspješnu su-
radnju – poručila je.

O planovima Zavoda za 
prostorno uređenje govori-
la je ravnateljica Snježana Ži-
gman, naglasivši kako će fo-

kus rada u 2026. godini biti na 
prostornom planiranju župa-
nijske razine.

– U fokusu našeg rada bit 
će izrada izmjena i dopuna 
Prostornog plana Krapinsko 

– zagorske županije, uključu-
jući sveobuhvatnu izmjenu 
koja je u fazi strateške procje-
ne utjecaja na okoliš, nakon 
čega slijedi javna rasprava i 
donošenje plana – istaknu-
la je Žigman.

Dodala je kako se paralel-
no pokreće i prostorni plan 
nove generacije, čija je svrha 
osigurati suvremeni prostorni 
okvir te ugraditi nove zahtje-
ve pristigle tijekom postupka.

– Provest ćemo i vredno-
vanje poljoprivrednog zemlji-
šta na području županije, što 
će biti važna stručna podloga 
za daljnje izmjene prostornog 
plana – naglasila je.

Župan Željko Kolar ista-
knuo je važnost obje ustano-
ve za razvoj županije.

– Ne treba posebno nagla-
šavati koliko su nam ove dvi-
je ustanove važne – i Zavod 
za prostorno uređenje i Jav-
na ustanova ‘Zagorje zeleno’ 
ključni su za očuvanje prosto-
ra i kvalitetan razvoj Krapin-
sko – zagorske županije – re-
kao je Kolar.

Govoreći o Parku prirode 
‘Zagorske gore’, dodao je:

– Zaštićeno područje uvi-
jek je dobitak za zajednicu. 

Ono otvara nove mogućnosti 
razvoja, ali istovremeno traži 
odgovorno upravljanje kako 
bismo osigurali kvalitetu ži-
vota stanovnika tog prostora 

– naglasio je.

O prostornom planiranju 
župan je istaknuo kako se radi 
o najvažnijem dokumentu koji 
Zavod može izrađivati.

– Novi prostorni plan doni-
jet će niz promjena, posebice u 
dijelu prometnih i infrastruk-
turnih koridora koji su deset-
ljećima bili u planovima, a 
nikada se neće realizirati. Nji-
hovim uklanjanjem otvaramo 
prostor za nove razvojne pro-
jekte – rekao je Kolar.

Zaključno je naglasio kako 
Županija u rad dviju ustanova 
ulaže značajna sredstva.

– Ukupno 925.000 eura vla-
stitih sredstava koje ulažemo 
u Zavod i ‘Zagorje zeleno’ ula-
ganje je koje će se višestruko 
vratiti kroz održivi razvoj, oču-
vanje okoliša i bolju kvalitetu 
života naših građana – poru-
čio je župan.

Na kraju je prokomenti-
rao i pitanje sjedišta buduće 
ustanove Parka prirode ‘Za-
gorske gore’, istaknuvši kako 
je Županija predložila Rado-
boj zbog postojeće infrastruk-
ture, uz naglasak da se odluka 
treba temeljiti na funkcional-
nosti i kvaliteti rada ustanove, 
a ne političkim razlozima. (Ni-
kola Turin) n

 » u krapini potpisani ugovori

Za Zavod za prostorno uređenje i 
JU ‘Zagorje zeleno’ 925.000 eura
Za rad Javne ustanove ‘Zagorje zeleno’ u 2026. godini osigurano je 441.041 euro, dok je za Zavod za prostorno uređenje 
predviđeno 486.830 eura. Sredstva će se koristiti prema godišnjim programima rada i financijskim planovima

Dijana Hršak Snježana Žigman

“
	I Zavod za prostorno uređenje i 
Javna ustanova ‘Zagorje zeleno’ 
ključni su za očuvanje prostora 
i kvalitetan razvoj Krapinsko – 
zagorske županije” 			
ŽELJKO KOLAR - župan 

Gordana Gretić
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K rapinsko - zagorska 
županija nabavila je 
novu zaštitnu opre-

mu za djelatnice i djelatni-
ke županijskog Zavoda za 
hitnu medicinu, odnosno, 
djelatnike hitne medicin-
ske službe i službe sanitet-
skog prijevoza.

Nabavljeno je 150 kom-
pleta odjeće za djelatni-
ke hitne medicinske službe 

i 70 kompleta za djelatnike 
sanitetskog prijevoza. Žu-
panija je u te svrhe izdvoji-
la 150.000 eura, od čega je 
120.000 otišlo na odjeću, a 
30.000 na obuću.

Ravnatelj Zavoda Kre-
šimir Božić istaknuo je da 
nabavljena oprema sadrža-
va novi vizualni identitet te 
da je u skladu sa standar-
dima koje je 2025. godine 
propisao Hrvatski zavod za 
hitnu medicinu.

- Odjeća i obuća zadovo-
ljavaju posljednje propisa-
ne norme i standarde. Kra-
pinsko - zagorska županija 
nas iz godine u godinu pra-
ti s nabavom vozila i opre-
me, a sada i zaštitne odjeće 
i obuće. Ponosni smo i sret-
ni na ovoj investiciji - poru-
čio je ravnatelj Božić. 

Doktorica hitne medicin-
ske službe Elena Hršak do-
dala je da nova oprema puno 
znači svim djelatnicima.

- Nova odjeća i obuća 
pridonose boljoj funkcio-
nalnosti i udobnosti u sva-
kodnevnom radu. Također, 
standardizirana odjeća pri-
donosi lakšem raspoznava-
nju naše službe na terenu. 
Zahvaljujem uime svih dje-

latnika na novoj opremi - 
zahvalila je doktorica Hršak. 

Župan Željko Kolar ista-
knuo je da Županija na ovaj 
način vodi brigu o svojim 
zdravstvenim ustanovama i 
ljudima koji u njima rade. 

- Naš Zavod za hitnu me-
dicinu je na izuzetno dobrom 
glasu, a s obzirom na to da 
su motivacija, angažman i 
znanje tih ljudi na najvišoj 
mogućoj razini, mi se mora-
mo potruditi da budu dobro 
opremljeni - poručio je Kolar 
i na kraju poručio: 

- Imamo sjajne ljude i 
ovom prilikom im želim za-
hvaliti na svemu što rade svih 
365 dana u godini za naše 
građane. Mi ćemo uvijek biti 
tu da im olakšamo i pomo-
gnemo - zaključio je župan. 
(Vanja Hozmec) n

 » u skladu s najnovijim standardima 

Djelatnici Zavoda za 
hitnu medicinu KZŽ 
dobili novu opremu

Zavod za hitnu medici-
nu Krapinsko - zagor-
ske županije već go-

dinama donira vozila koja 
više ne upotrebljava u svo-
jem radu drugim ustanova-
ma. Ovom prilikom donirana 
su dva vozila - jedno za Dom 
za odrasle osobe Bidružica, a 
drugo za Planinarsko društvo 
‘Strahinjčica’. 

Ravnatelj Zavoda za hitnu 
medicinu KZŽ Krešimir Božić 
istaknuo je važnost ove dona-
cije za sve dionike.

- Osim što ovom donaci-
jom pomažemo rad Doma i 
Planinarskog društva, mi na 
ovaj način i sebi olakšava-
mo posao s obzirom na to da 
Dom Bidružica sam prevo-
zi jedan dio svojih pacijenata 
do zdravstvenih ustanova, pa 
našoj službi sanitetskog prije-
voza olakšavaju posao - ista-
knuo je Božić i dodao da je ovo 

ukupno četvrto vozilo donira-
no Domu Bidružica. 

Ravnatelj Doma Bidruži-
ca Božo Brundić zahvalio je 
Županiji i Zavodu te pohva-
lio suradnju koja traje već 
dugi niz godina.

- U domu je smješteno pre-
ko 280 korisnika, a imamo i 
stacionarni objekt gdje su ne-
pokretni i teško pokretni ko-
risnici. Nemamo mogućnost 
nabave sanitetskog vozila, no 
imamo potrebu prijevoza oso-
ba prema zdravstvenim usta-
novama na dnevnoj bazi. Ovo 
je stoga u zajedničkom inte-
resu svih nas jer na ovaj na-
čin rasterećujemo sanitetski 
prijevoz - poručio je ravna-
telj Brundić. 

Drugo vozilo donirano je 
Planinarskom društvu Stra-
hinjčica’, čiji je predsjednik 
Miro Klasiček zahvalio Zavo-
du i Županiji na donaciji.

- Kombi vozilo bit će najvi-
še korišteno za rad s mladima i 
djecom, no nećemo zaboraviti 
ni na naše starije članove koji 
više ne mogu planinariti kao 
nekada. Na ovaj način ćemo 
im ipak omogučiti da prove-
du više vremena u prirodi - po-
ručio je Klasiček i zahvalio što 
su Županija i Zavod prepoznali 
rad Planinarskog društva. 

Župan Željko Kolar ista-
knuo je da Županija mora vo-
diti brigu o svojim ustanova-
ma i da ljudima koji su tamo 
zaposleni ništa ne nedostaje. 

- Županija razumije po-
trebe lokalne zajednice, a su-
kladno tome i djeluje. Donira-
na vozila će sigurno još jedno 
vrijeme dobro služiti novim 
korisnicima - poručio je Kolar 
i najavio da će u 2026. godini 
još jedno vozilo biti spremno 
za donaciju i novog vlasnika. 
(Vanja Hozmec) n

Zavod za hitnu KZŽ donirao vozila 
Domu Bidružica i PD ‘Strahinjčica’

 » lijepa gesta 

Ključeve su ravnatelju Doma Bidružica Brundiću i predsjedniku PD 
‘Strahinjčica‘ Klasičeku uručili ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu 
KZŽ Božić i župan Kolar

Nabavljeno je 150 kompleta odjeće za 
djelatnike hitne medicinske službe i 
70 kompleta za djelatnike sanitetskog 
prijevoza

Elena Hršak Krešimir Božić
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U Poslovno – tehno-
loškom inkubatoru 
Krapinsko – zagor-
ske županije sveča-

no je potpisan ugovor o župa-
nijskom sufinanciranju rada 
Doma za žrtve nasilja u obite-
lji ‘Novi početak’.

Ovim ugovorom Krapinsko 
– zagorska županija osigurava 
70.000 eura za rad doma, koji 
već više od pet godina pruža 
siguran smještaj, savjetovanje 
i sveobuhvatnu podršku žrtva-
ma obiteljskog nasilja.

Ravnateljica Doma ‘Novi 
početak’ Aneta Škreblin, ista-
knula je važnost kontinuite-
ta i dostupnosti usluga za žr-
tve nasilja. 

– Naša ustanova pruža 
smještaj na tajnoj lokaciji, sa-
vjetodavne usluge te podršku 
žrtvama u skladu s njihovim 
individualnim potrebama. 
Kroz suradnju sa Županijom 
i različitim tijelima nastav-

ljamo i preventivne i eduka-
tivne aktivnosti kojima podi-
žemo svijest o problematici 
nasilja u obitelji i informira-
mo građane o dostupnoj po-
moći – rekla je Škreblin. Na-
glasila je kako je suradnja s 
Krapinsko – zagorskom žu-
panijom više od financijske 
potpore – riječ je o kolegijal-
nom i ljudskom odnosu koji 
osigurava sigurnost i dosto-
janstvo korisnika.

Dožupanica Jasna Petek 
istaknula je važnost ulaganja 
u dom i njegovu ulogu u zao-
kruživanju sustava podrške žr-
tvama obiteljskog nasilja.

– U posljednjih pet godina 
kroz dom je prošlo 117 kori-
snika – 56 žena, 56 djece i pet 

muškaraca. Ovdje im osigura-
vamo sigurno okruženje, psi-
hološku, pravnu i savjetodav-
nu podršku, kao i priliku za 
novi početak u životu – rekla 
je Petek. Dodala je kako je žu-
panijsko sufinanciranje rezul-
tat zajedničkog angažmana lo-

kalnih jedinica i ministarstva, 
te da ono pokazuje solidar-
nost i svijest o potrebama žr-
tava nasilja. 

Petek je posebno pohva-
lila i preventivne programe 
doma, uključujući eduka-
ciju djece i mladih, te na-

glasila da ovim ugovorom 
županija nastavlja jamčiti po-
dršku i dostupnost svih uslu-
ga koje dom pruža.

– Danas stavljamo nagla-
sak na potrebe svih koji su 
doživjeli obiteljsko nasilje, 
a naša podrška radu Doma 

‘Novi početak’ ostaje čvrsta 
i kontinuirana – zaključila 
je dožupanica.

Dom ‘Novi početak’, osno-
van od strane Krapinsko – za-
gorske županije, pruža ključnu 
podršku žrtvama obiteljskog 
nasilja na području župani-
je, kroz siguran smještaj, sa-
vjetovanje, psihološku i prav-
nu pomoć te individualizirani 
pristup svakom korisniku. (Ni-
kola Turin) n

 » sigurna luka za žrtve nasilja 

KZŽ osigurala financijsku 
podršku Domu ‘Novi početak’
U posljednjih pet godina kroz dom je prošlo 117 korisnika – 56 žena, 56 djece i pet muškaraca. Županija je za daljnji 
rad Doma ovim ugovorom osigurala 70.000 eura

Jasna PetekAneta Škreblin

“
	Danas stavljamo naglasak na 
potrebe svih koji su doživjeli 
obiteljsko nasilje, a naša podrška 
radu Doma ‘Novi početak’ ostaje 
čvrsta i kontinuirana” 			 
JASNA PETEK - dožupanica
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Upisi u prvi razred osnovne 
škole na području Varaždin-
ske županije počinju u po-

nedjeljak, 2. veljače, a i ove godine 
se provode elektroničkim putem, 
korištenjem Nacionalnog infor-
macijskog sustava upisa u osnov-
ne škole. 

U sustavu će roditeljima biti vid-
ljivi opći podaci o djetetu te škola 
na čijoj se listi školskih obveznika 

dijete nalazi prema mjestu prebi-
vališta, odnosno boravišta. Odmah 
po podnošenju prijave roditelji će 
moći odabrati mogućnosti koje im 
se nude u dodijeljenoj školi, primje-
rice izborne predmete, produže-
ni boravak i slično. Također, imaju 
li za to razloge, roditelji će prili-
kom podnošenja prijave moći izra-
ziti želju za upis u drugu školu od 
one kojoj dijete pripada prema upi-
snom području.

Roditelji podnose prijavu, odno-
sno zahtjev za upis preko portala e-
Građani. Roditelji koji nemaju vje-
rodajnicu za ulazak u portal moraju 
se javiti školi kojoj pripadaju pre-
ma upisnom području, koja će pri-
javu za upis njihovog djeteta izvrši-
ti umjesto njih.

Uz prijavu za redovni upis u prvi 
razred osnovne škole, roditelji će 
moći podnijeti i zahtjev za prijevre-

meni upis u prvi razred osnovne ško-
le, kao i za privremeno oslobađanje 
od upisa u prvi razred osnovne škole.

Rokovi za podnošenje prijava, 
odnosno zahtjeva za upis su: za re-
dovni upis za djecu s utvrđenim teš-
koćama – od 2. veljače do 15. travnja; 
za redovni upis – od 16. veljače do 15. 
ožujka; za prijevremeni upis – od 16. 
veljače do 31. ožujka i za privreme-
no oslobađanje od upisa – od 16. ve-
ljače do 31. ožujka. (kk) n

Delegacija Ministarstva 
mora, prometa i infra-
strukture predvođena 

državnim tajnikom Žarkom 
Tušekom je u Županijskoj pa-
lači u Varaždinu proteklog tjed-
na bila na radnom sastanku sa 
županom Anđelkom Stričakom. 

Na sastanku su raspravljeni 
brojni prometni te infrastruk-
turni projekti na području Va-
raždinske županije, a delega-
cija Ministarstva predstavila je 
planove za naredno razdoblje 

te investicijski ciklus namije-
njen razvitku županija na sje-
veru Hrvatske.

Istaknuti su projekti koji se 
planiranju sufinancirati sred-
stvima EU, a koji uključuju že-
ljezničku infrastrukturu, na-
bavu novih autobusa i vlakova, 
kao i razvoj biciklističke infra-
strukture na području Varaž-
dinske županije.

Navedeni projekti sufinan-
cirat će se kroz nove fondove 
poput Modernizacijskog fonda, 
Socijalnog plana za klimatsku 
politiku, kao i kroz novu finan-
cijsku perspektivu planiranu za 
razdoblje 2028. – 2034.

Raspravljeni su i prioriteti 
Varaždinske županije navede-
ni u sklopu Razvojnog spora-
zuma ‘Sjever’, a čija se sjednica 
s predstavnicima Vlade Repu-
blike Hrvatske održala u srije-
du u Zagorju. 

Osim toga, zbog velikog 
broja aktivnih te budućih pro-
jekata vezanih uz prometnu in-
frastrukturu županije, dogovo-
reni su daljnji operativni koraci 
između predstavnika Ministar-
stva te Županije.

Uz župana Stričaka i držav-
nog tajnika Tušeka, sastanku 
su prisustvovali i ravnateljica 
Uprave za željezničku infra-

strukturu i promet Jasna Di-
dić, ravnatelj Uprave za EU 
fondove i strateško planira-

nje Damir Šoštarić, savjetnica 
ministra Doria Tonković, žu-
panijski vijećnik Nenad Hor-

vatić te  pročelnik za gospo-
darstvo i europske poslove 
Darko Majhen. (kk) n

 » najavljen novi investicijski ciklus

Državni tajnik Žarko Tušek bio je u 
radnom posjetu Varaždinskoj županiji 
Istaknuti su projekti koji se planiranju sufinancirati sredstvima EU, a koji uključuju željezničku infrastrukturu, nabavu 
novih autobusa i vlakova, kao i razvoj biciklističke infrastrukture u županiji 

 » u ponedjeljak, 2. veljače 

U Varaždinskoj županiji počinju e-upisi 
djece u prvi razred za iduću školsku godinu
Upisi se i ove godine provode elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole

Zbog velikog broja aktivnih te budućih 
projekata vezanih uz prometnu 
infrastrukturu, dogovoreni su daljnji 
operativni koraci između predstavnika 
Ministarstva te Županije

Odmah po podnošenju prijave roditelji će 
moći odabrati mogućnosti koje im se nude u 
dodijeljenoj školi, primjerice izborne predmete, 
produženi boravak i slično
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U Županijskoj palači u 
Varaždinu je održan 
sastanak Koordina-
cijske radne skupine 

za primjenu propisa iz područ-
ja zaštite životinja. 

Riječ je o radnom tije-
lu koje je Varaždinska župa-
nija osnovala sukladno Zako-
nu o zaštiti životinja, a čiji su 
članovi predstavnici svih op-
ćina i gradova, romskog nase-
lja Strmec Podravski, Službe 
veterinarske inspekcije, vete-
rinarskih ambulanti, udruga 
za zaštitu životinja, Policijske 
uprave varaždinske, Hrvatske 
veterinarske komore i veteri-
narskih ambulanti. 

- Varaždinska županija kon-
tinuirano izdvaja financijska 
sredstva za provedbu mjera 
zaštite životinja, a u ovoj go-
dini smo ih dodatno poveća-

li. Usmjerena su Udruzi za za-
štitu životinja ‘Spas’ koja vodi 
sklonište za napuštene životi-
nje. Sastanak je bio prilika za 
raspravu o stvarnim problemi-
ma i razmjenu iskustava koja 
će pomoći u učinkovitijoj i 
ujednačenijoj provedbi propi-
sa na području naše županije 

– rekla je predsjednica Koordi-
nacijske radne skupine i zamje-
nica župana Silvija Zagorec.

Sukladno zakonskoj oba-
vezi, Varaždinska županija po-
krenula je izradu novog Pro-
grama kontrole populacije 
napuštenih pasa na području 
županije za naredno petogo-
dišnje razdoblje.

- U roku od 14 dana svim op-
ćinama i gradovima dostavit 
ćemo zahtjev za dostavu kon-
kretnih podataka potrebnih za 
izradu Programa, a ujedno i za 
dostavu prijedloga mjera koje 
treba uvrstiti u taj dokument – 
izvijestio je pročelnik Uprav-
nog odjela za poljoprivredu i 
zaštitu okoliša Dragutin Vincek.

O primjeni Zakona o zašti-
ti životinja govorio je voditelj 
Službe veterinarske inspekcije 

– Područnog ureda Varaždin Da-
mir Tuđan, koji je ujedno za-
mjenik predsjednice Koordina-
cijske radne skupine.

- Možemo reći da je Varaž-
dinska županija pri vrhu kad je 

u pitanju primjena Zakona, no 
ima još toga što možemo una-
prijediti. Zakon o zaštiti živo-
tinja utvrđuje obveze svih di-
onika po pitanju napuštenih 
životinja, pri čemu su na tere-
nu najčešći nesporazumi zbog 
nadležnosti. U Varaždinskoj 
županiji imamo sklonište za 
napuštene životinje koje vodi 
udruga ‘Spas’, a sve jedinice 
lokalne samouprave obavezne 
su sudjelovati u financiranju 
rada skloništa, kao i u financi-
ranju poslova sakupljanja na-
puštenih ili izgubljenih životi-
nja. Isto su tako dužne općim 
aktima propisati uvjete i na-
čin držanja kućnih ljubimaca, 
pri čemu nadzor nad proved-
bom tih akata provode komu-
nalni redari. Kad su u pitanju 
vlasnici kućnih ljubimaca, tre-
ba reći da tri dana od gubitka 

kućnog ljubimca to moraju pri-
javiti skloništu za životinje, a u 
roku od 14 dana nadležnoj ve-
terinarskoj organizaciji ili am-
bulanti – naveo je Tuđan.

Najčešći problemi s kojima 
se na terenu susreću udruge za 
zaštitu životinja vezani su uz 
napuštanje te nekontrolirano 
razmnožavanje pasa i mačaka.

- Sterilizacija je dugoročno 
rješenje, dok su dosljedne i re-
dovite kontrole mikročipira-
nja pasa u gradovima i općina-
ma također jako važne budući 
da se na taj način broj napu-
štenih pasa može znatno sma-
njiti, a time i troškovi njihovog 
zbrinjavanja. Jednako je bitna 
edukacija građana o odgovor-
nom skrbništvu za kućne lju-
bimce i njihovim zakonskim 
obavezama – napomenula je 
Martina Juriša iz Udruge ‘Pri-
jatelji životinja’.

S tim se složila i Gordana 
Lacko iz varaždinskog Skloni-
šta za napuštene životinje ‘Spas’ 
koja je govorila o tome kako je 
moguće smanjiti troškove jedi-
nica lokalne samouprave.

- Sufinanciranje čipiranja i 
cijepljenja od strane općina i 
gradova, kastracija vlasničkih 
pasa te poštivanje zakonske 
odredbe provjere mikročipi-
ranja značajno mogu smanji-
ti broj pasa lutalica. Prema 

našim podacima, broj napu-
štenih pasa značajno se sma-
njio na području općina i gra-
dova Varaždinske županije 
koji sufinanciranju mikročipi-
ranje ili sterilizaciju, čak i za 
80 posto u pet godina – ista-
knula je Lacko.

Iznijela je podatak da je nji-
hova udruga u 25 godina rada 
zbrinula 10.000 pasa, od kojih 
je njih 8000 udomljeno.  

U Varaždinskoj županiji 
djeluje i Udruga ‘Životni zov’, 
koja se bavi zaštitom, zbrinja-
vanjem i udomljavanjem pr-
venstveno mačaka. Predsjed-
nica udruge Verica Mešanović 
Pavlović skrenula je pozornost 
na nekontrolirano razmnoža-
vanje mačaka i važnost sufi-
nanciranja njihove sterilizaci-
je od strane jedinica lokalne 
samouprave. (kk)  n

 » održan sastanak koordinacijske radne skupine za primjenu propisa o zaštiti životinja u varaždinskoj županiji 

“Povećali smo sredstva za 
mjere zaštite životinja”

Sastanak je bio prilika za raspravu o stvarnim problemima i razmjenu iskustava koja će pomoći u učinkovitijoj i 
ujednačenijoj provedbi propisa na području županije

Gordana Lacko Silvija ZagorecDamir Tuđan
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Varaždinska županija i 
ove godine nastavlja s 
kontinuiranim ulaga-
njem u visoko obrazo-

vanje, znanost i popularizaci-
ju STEM područja, osiguravši 
financijsku potporu za naba-
vu opreme te provedbu broj-
nih znanstvenih, edukativnih i 
međunarodnih aktivnosti koje 
provode visokoškolske usta-
nove na području Varaždin-
ske županije. 

Ugovore o financijskoj 
potpori potpisao je varaždin-
ski župan Anđelko Stričak s 
predstavnicima visokoobra-
zovnih institucija: rektorom 
Sveučilišta Sjever Damirom 
Vusićem, dekanicom Fakul-

teta organizacije i informati-
ke Marinom Klačmer Čalopa, 
dekanicom Geotehničkog fa-
kulteta Ivanom Grčić te pro-
dekanicom za poslovanje Tek-
stilno – tehnološkog fakulteta 
Bosiljkom Šaravanjom.

Potpisivanju su nazočili 
i pročelnik Upravnog odjela 
za prosvjetu, kulturu i sport 
Miroslav Huđek, njegova za-
mjenica Sanja Herceg, vodi-
telj Ureda za međunarodnu 
suradnju i projekte Geoteh-
ničkog fakulteta Denis Težak, 
te prodekanica za znanstve-
no – istraživački i umjetnič-
ki rad Tekstilno – tehnološ-
kog fakulteta Ivana Špelić. 
Ukupno je iz proračuna Va-

raždinske županije izdvojeno 
47.000 eura.

Najveći dio sredstava, 
18.000 eura, dodijeljen je Sve-
učilištu Sjever za nabavu opre-
me te provedbu Tjedna karije-
ra Sveučilišta Sjever – ‘UNIN 
Connect Week’, kao i Festiva-
la znanosti 2026. godine.

Fakultetu organizaci-
je i informatike osigurano 
je 14.000 eura za realizaci-
ju međunarodnih aktivnosti 
u sklopu ‘FOI International 
Days’, organizaciju 14. Među-
narodnog studentskog istraži-
vačkog simpozija o interkul-
turalnom učenju, održavanje 
međunarodne znanstvene 
konferencije ‘Central Euro-

pean Conference on Informa-
tion and Intelligent Systems’ 
(CECIIS) te provedbu događa-
nja usmjerenih jačanju surad-
nje studenata i poslodavaca.

Geotehničkom fakultetu 
dodijeljeno je 11.000 eura za 
nabavu materijala i proved-
bu popularizacijskih događa-
nja, sudjelovanje na Festiva-

lu znanosti i Tjednu znanosti 
‘MUZZA’, provedbu STEM ra-
dionica za učenike te organi-
zaciju radionice za ravnatelje 
i nastavnike škola Varaždin-
ske županije na temu obnov-
ljivih izvora energije.

Za potrebe unaprjeđenja 
nastavnog procesa na struč-
nom prijediplomskom studi-
ju Tekstilna, odjevna i obućar-
ska tehnologija koji se izvodi 
u Studijskoj jedinici Varaž-
din, Tekstilno – tehnološkom 
fakultetu osigurano je 4000 
eura namijenjenih nabavi ra-
čunala i računalnih programa 
za izvođenje nastave i vježbi.

Župan Stričak naglasio 
je kako ovim potpisivanjem 
ugovora Varaždinska župani-
ja potvrđuje kontinuitet ula-
ganja u visoko obrazovanje.

– Programi koje provode 
naše visokoobrazovne usta-
nove izravno doprinose gos-
podarstvu, internacionaliza-
ciji znanosti te popularizaciji 

STEM područja među djecom 
i mladima. Riječ je o aktivno-
stima koje nadilaze akadem-
sku zajednicu i donose kon-
kretnu korist cijeloj županiji 

– od obrazovanja i zapošlji-
vosti, do održivog razvoja 
i zaštite okoliša. Varaždin-
ska županija ostaje pouz-
dan partner svojim visoko-
obrazovnim institucijama, 
svjesna da su upravo zna-
nje, inovacije i povezivanje 
s realnim sektorom temelj 
dugoročnog gospodarskog 
i društvenog napretka naše 
sredine – zaključio je župan 
Stričak. (kk) n

 » kontinuirano ulaganje

Varaždinska županija financijski ponovno 
podupire projekte visokoškolskih ustanova
Župan je potpisao ugovore s predstavnicima Sveučilišta Sjever, Fakulteta organizacije i informatike, Geotehničkog 
fakulteta i Tekstilno – tehnološkog fakulteta. Ukupno je dodijeljeno 47.000 eura

“
	Županija ostaje pouzdan partner 
svojim visokoobrazovnim 
institucijama, svjesna da su upravo 
znanje, inovacije i povezivanje 
s realnim sektorom temelj 
dugoročnog gospodarskog i 
društvenog napretka” 			 
ANĐELKO STRIČAK - župan 
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U Nastavnom zavodu 
za hitnu medicinu 
Varaždinske župa-
nije predstavljena je 

nova investicija u vozni park i 
medicinsku opremu, kojom se 
dodatno unapređuje sustav hit-
ne medicinske pomoći i sani-
tetskog prijevoza na području 
Varaždinske županije. 

Naime, krajem 2025. godi-
ne Zavod je nabavio dva vo-
zila za djelatnost sanitetskog 
prijevoza, ukupne vrijednosti 
274.689,55 eura, kao i suvreme-
nu medicinsku opremu nužnu 
za rad hitne medicinske službe 

– pet prijenosnih ultrazvuka, 20 
automatskih vanjskih defibrila-
tora (AVD) te 10 kardio stolica 
na električni pogon. Ukupna 
vrijednost nabavljenih vozila i 
opreme iznosi 409.800 eura, a 
sredstva su osigurana iz župa-
nijskog proračuna.

Ravnatelj Nastavnog zavo-
da za hitnu medicinu Varaždin-
ske županije Tomislav Benjak 
istaknuo je kako Zavod konti-
nuirano ulaže u obnovu voznog 
parka i opreme kako bi se osi-
gurala što kvalitetnija i sigurni-
ja zdravstvena skrb.

- Prošle godine nabavili smo 
pet vozila za hitnu medicinsku 
službu te dva vozila za sanitet-

ski prijevoz. S obzirom na velik 
broj sanitetskih prijevoza i ki-
lometara koje naši timovi sva-
kodnevno prolaze, iznimno 
je važno imati vozila koja to 
mogu pouzdano pratiti. Nova 
sanitetska vozila opremlje-
na su aktivnim zračnim ovje-
som koja omogućuju sigurniji 
transport pacijenata s trauma-
ma glave i kralježnice, prijevoz 
inkubatora, kao i lakše i sigur-
nije pružanje terapije tijekom 
vožnje pacijentima koji su ži-
votno ugroženi, jer se vozilo 
prilagođava stanju na cestama 

- naglasio je Benjak.
Dodao je kako se ovom 

investicijom istodobno po-
diže razina zdravstvene za-
štite pacijenata i sigurnost dje-
latnika Zavoda.

- Osim vozila, nabavili smo 
i medicinsku opremu za sani-
tetski prijevoz sukladno stan-
dardima Hrvatskog zavoda za 
hitnu medicinu. Riječ je o de-
fibrilatorima koji omogućuju 
praćenje srčanog ritma i pra-
vovremenu intervenciju u slu-
čaju pogoršanja zdravstve-
nog stanja pacijenta tijekom 
transporta, kao i o 10 specijal-
nih stolica s gusjenicama koje 
znatno olakšavaju transport 
pacijenata, osobito u zgrada-

ma bez dizala. Time našim pa-
cijentima osiguravamo veću si-
gurnost, a našim djelatnicima 
lakše i sigurnije uvjete rada - 
rekao je ravnatelj zahvalivši 
Varaždiskoj županiji na sustav-
nom praćenju.

Zamjenik ravnatelja Na-
stavnog zavoda za hitnu medi-
cinu Varaždinske županije Ni-
kola Kočet, istaknuo je kako će 
novonabavljena oprema zna-
čajno unaprijediti svakodnev-
ni rad djelatnika hitne medi-
cinske službe, osobito onih koji 
rade na terenu.

- Posebno sam ponosan na 
nabavu prijenosnih, odnosno 
mobilnih ultrazvučnih uređa-
ja, koji će biti iznimno kori-
sni u prepoznavanju i brzoj di-
jagnostici hitnih stanja već na 
mjestu intervencije. Time se 
omogućuje pravodobno i ade-
kvatno liječenje te zbrinjava-
nje pacijenata sve do dolaska 
u hitni bolnički prijem - re-
kao je Kočet.

Dodao je kako je važno na-
glasiti da se radi o ultrazvuč-
nim uređajima namijenjeni-
ma upravo za prepoznavanje 
hitnih medicinskih stanja.

- Ovi ultrazvučni uređaji slu-
že za brzo otkrivanje tzv. hit-
noća te ne zamjenjuju spe-

cijalističke preglede poput 
kardiološkog ili gastroente-
rološkog ultrazvuka. Njihova 
je svrha omogućiti bržu pro-
cjenu stanja pacijenta i kvali-
tetnije zbrinjavanje u hitnim 
situacijama, dok se daljnja di-
jagnostika i obrada provode u 
okviru redovitih specijalistič-
kih pregleda - pojasnio je za-
mjenik ravnatelja.

Župan Anđelko Stričak ista-
knuo je kako Nastavni zavod 
za hitnu medicinu Varaždin-
ske županije danas raspolaže s 
25 timova za hitnu medicinsku 
službu i 16 timova za sanitetski 
prijevoz, pri čemu su svi timovi 
u potpunosti popunjeni.

- Ono što nas posebno ve-
seli jest činjenica da su svi ti-
movi popunjeni, što znači da 
imamo dovoljan broj liječni-
ka, medicinskih sestara i teh-
ničara, kao i vozača – svih onih 
bez kojih Nastavni zavod ne bi 
mogao kvalitetno funkcionira-
ti - rekao je župan.

Dodao je kako su ovom pri-
likom u uporabu predana dva 
nova vozila za sanitetski prije-
voz, kao i čitav niz suvremene 
medicinske opreme, naglasiv-
ši pritom kontinuirana ulaga-
nja Varaždinske županije u su-
stav hitne medicine.

- U posljednje četiri godine 
nabavili smo ukupno 14 vozi-
la za sanitetski prijevoz i se-
dam vozila za hitnu medicin-
sku službu, a u ovoj godini 
planirana je nabava još četiri 
sanitetska vozila i jednog vo-
zila za hitnu medicinsku služ-
bu. Time stalno vodimo brigu 
o pomlađivanju voznog par-
ka, s ciljem da naši djelatnici, 
koji su svakodnevno na cesti, 
imaju što bolje i sigurnije uv-
jete rada, ali i da svi korisni-
ci kojima je potreban hitan ili 
sanitetski prijevoz dobiju vi-
soku razinu usluge - nagla-
sio je Stričak.

Osvrćući se na rast potre-
ba za sanitetskim prijevozom, 
župan je istaknuo značajan po-
rast broja intervencija.

- Godine 2021. zabilježeno 
je oko 42.000 sanitetskih pri-
jevoza, dok ih je prošle godine 
bilo više od 52.000. Ta činjeni-
ca govori koliko Nastavni za-
vod za hitnu medicinu nasto-
ji biti pri ruci građanima, tako 
da svi oni koji imaju potrebe 
za tim prijevozom, siguran sam 
da im nikad nije uskraćen. Ako 
se pokaže potreba za dodat-
nim timovima svakako ćemo 
i to razmotriti - zaključio je 
župan. (kk) n

 » županija je za nabavu iz proračuna izdvojila 410.000 eura

Varaždinska Hitna dobila 
je nova vozila i opremu
Nabavljena su dva vozila za djelatnost sanitetskog prijevoza, pet prijenosnih ultrazvuka, 20 automatskih vanjskih 
defibrilatora (AVD) te 10 kardio stolica na električni pogon
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U pratnji ravnatelja Zavo-
da za javno zdravstvo 
Varaždinske župani-

je Marina Bosilja, župan An-
đelko Stričak, zajedno s pred-
sjednicom Savjeta za zdravlje 
Spomenkom Kiđemet - Piskač 
i ravnateljima zdravstvenih 
ustanova, obišao je radove na 
izgradnji nove zgrade Zavoda 
za javno zdravstvo Varaždinske 
županije.

U novoj zgradi, čija bru-
to građevinska površina izno-
si gotovo 6400 kvadrata, bit će 
objedinjene sve djelatnosti Za-
voda, čime će se osigurati učin-
kovitija organizacija rada i bo-
lja dostupnost zdravstvenih 
usluga. Riječ je o najvećoj in-
vesticiji u povijesti Zavoda od 
njegova osnutka 1993. godine. 
Ukupna vrijednost investicije 
iznosi 18 milijuna eura, od čega 
se gotovo 16 milijuna eura od-
nosi na izgradnju, dok je pro-
cijenjena vrijednost opreme 2 
milijuna eura.

Nova zgrada imat će pet 
etaža – podrum, prizemlje i 
tri kata – a u njoj će se nala-
ziti mikrobiološki laboratorij, 
ordinacije školske medicine, 
epidemiologija, javno zdrav-
stvo, ekologija i druge djelat-
nosti Zavoda.

Ravnatelj Zavoda Marin Bo-
silj istaknuo je kako će se ovim 
ulaganjem osigurati vrhunski 
prostorni i tehnički uvjeti, kao 
i najmodernija oprema koja je 
već sada na najvišoj razini u 
RH, a ovim projektom dodat-
no će se unaprijediti. Time će 
se, naglasio je, osnažiti uloga 
Zavoda i omogućiti daljnji ra-
zvoj preventivnih programa.

- Zgrada je već poprimila 
konačne obrise koje će ima-
ti po završetku izgradnje. Ar-
mirano-betonski radovi su u 
potpunosti završeni, a trenut-
no smo u fazi ugradnje prozo-
ra u prizemlju i na prvom katu. 
Na tim etažama u velikoj mjeri 
dovršeni su i strojarski radovi 
te je postavljena konstrukcija 
za pregradne zidove od knauf 
ploča. U ovom trenutku zavr-

šavaju se radovi na krovu, uz 
pripremu za izolaciju i postav-
ljanje ravnog krova predviđe-
nog projektom. Prema planu, 
svi građevinski radovi treba-
li bi biti dovršeni početkom 
2027. godine. Paralelno s gra-
đevinskim radovima u tijeku 
je priprema dokumentacije za 
postupak nabave opreme i na-
mještaja. Plan je da se postu-
pak provede i zaključi do rujna, 
kako bi se ugovori mogli sklo-
piti na vrijeme te da se oprema 
i namještaj unesu neposredno 
prije samog završetka radova. 
Posebno zahtjevna faza bit će 
preseljenje laboratorija iz po-
stojećih prostora u novu zgra-
du, pri čemu će se proces mo-
rati organizirati vrlo pažljivo, 
s obzirom na to da laborato-
rij mora neprekidno funkcio-
nirati 24 sata dnevno – obja-
snio je Bosilj.

Župan Stričak istaknuo je 
kako je nova zgrada Zavoda 
jedna od sedam velikih inve-
sticija u području zdravstva na 
području županije.

- Iako je Razvojnim spora-
zumom ‘Sjever’ obuhvaćena 
samo izgradnja Centralnog 
operacijskog bloka OB Va-
raždin, čije se otvaranje oče-

kuje u prvoj polovici ove go-
dine, paralelno je realizirano 
ili je u tijeku još šest značaj-
nih zdravstvenih projekata. 
U sklopu OB Varaždin otvo-
reni su Objedinjeni hitni bol-
nički prijem, dnevna bolnica i 
jednodnevna kirurgija. U Va-
raždinskim Toplicama otvo-
ren je tzv. Spinalni centar, dok 
su u tijeku radovi na uređe-
nju ‘Minerve’. Istodobno se 

provodi obnova bolnica u No-
vom Marofu i Klenovniku. 
Kako prema određenim pro-
cjenama svaki euro uložen u 
zdravstvenu prevenciju dono-
si uštedu od čak sedam eura u 
troškovima liječenja, izgradnja 
nove zgrade Zavoda ima izni-
mnu važnost. Njome će djelat-
nici dobiti znatno kvalitetnije 
uvjete rada te će svi biti smje-
šteni na jednoj lokaciji - ista-
knuo je župan.

Najavio je i mogućnost iz-
gradnje javne garaže na prosto-
ru OB Varaždin: 

- Još prije dvije-tri godine, 
prilikom početka radova na 
Centralnom operacijskom blo-
ku, naglasio sam kako ćemo, 
kako se pojedini projekti budu 
privodili kraju, paralelno otva-
rati i nova gradilišta. Jedno od 
njih je i izgradnja javne garaže, 
o čemu ćemo odluku donijeti 
u naredna dva mjeseca. Njena 
izgradnja planirana je u blizini 
Objedinjenog hitnog bolničkog 
prijema. Time bi se osigurao 
dodatni broj parkirnih mjesta 
za pacijente koji dolaze na pre-
glede, kao i za djelatnike sve tri 
zdravstvene ustanove koje se 
nalaze u krugu bolnice – naja-
vio je Stričak. (kk)  n

Međimurski župan Ma-
tija Posavec potpi-
sao je ugovor vrijedan 

70.000 eura s izvršnom direk-
toricom Centra za ranu inter-
venciju u djetinjstvu ‘MURID’ 
Marinom Držanić, čime Me-
đimurska županija nastavlja 
kontinuitet snažne podrške u 
ovom području. 

Ugovorom je istaknut i cilj 
ove suradnje koji podrazu-
mijeva promicanje dobrobiti 
male djece s biološkim ili so-
cijalnim rizikom za optimalan 
razvoj te nesmetano provođe-
nje registrirane socijalne dje-
latnosti rane razvojne podrške, 
kao i razvoj aktivnosti polud-
nevnog boravka za djecu s au-
tizmom na području županije.

‘MURID’ se svojim posti-
gnućima na području rane in-
tervencije odavno nametnuo 
kao nacionalni predvodnik te 
inicijator snažnijeg uključiva-
nja države u modele podrške 
djeci s razvojnim poteškoća-
ma, a Međimurska županija je 
svoju posvećenost potrebama 
najranjivijih u zajednici potvr-
dila i dugogodišnjom podrš-
kom. Od 2017. do 2025. Župa-
nija je rad ‘MURID-a’ osnažila 
s više od 500.000 eura.

Kao neprofitna organiza-
cija i stručni licencirani cen-

tar usmjeren na pružanje 
podrške djeci rane dobi i nji-
hovim obiteljima na područ-
ju sjeverozapadne Hrvatske, 
‘MURID’ pruža stručnu po-
dršku u smislu procjene, di-
jagnostike i intervencije, uk-
ljučujući individualizirane 
programe rane intervencije. 
Stručnjaci ‘MURID-a’ zasluž-
ni su i za edukaciju i senzibi-
lizaciju javnosti o potrebama 
najmlađih s razvojnim poteš-
koćama te potrebama obitelji 
koje za njih skrbe.

Međimurska županija 
uključila se financijskom po-
drškom i u gradnju nove zgra-
de ‘MURID-a’ u Pribislavcu, u 
kojoj danas djeluje ovaj važan 
regionalni centar.

Zahvaljujući djelova-
nju ustanove, tijekom pro-
teklih godina više od 2200 
djece primilo je podršku u 
ranoj razvojnoj fazi, a u rad 
se, uz stručnjake, uključilo 
500-tinjak volontera i više od 
400 studenata.

Trenutno, u ‘MURID-
ovom’ Centru 17 stručnjaka 
radi sa stotinjak djece u redo-
vitim programima podrške, no 
potrebe su veće te je 50-ak ma-
lišana, uglavnom s poremeća-
jima iz spektra autizma, na li-
sti čekanja. (kk) n

 » podrška djeci s razvojnim teškoćama

Međimurska županija 
podržava djelovanje 
‘MURID-a’ sa 70.000 eura

Radovi na novoj zgradi 
varaždinskog Zavoda za javno 
zdravstvo dobro napreduju  

 » ukupna vrijednost investicije iznosi 18 milijuna eura 

Nova zgrada imat će pet etaža – podrum, prizemlje i tri kata – a u njoj 
će se nalaziti mikrobiološki laboratorij, ordinacije školske medicine, 
epidemiologija, javno zdravstvo, ekologija i druge djelatnosti Zavoda
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Ž
upan Matija Posavec 
potpisao je sporazume 
kojima Međimurska 
županija i u ovoj godi-

ni nastavlja program besplat-
nog autobusnog prijevoza za 
umirovljenike i osobe s inva-
lidnošću, kao i sufinanciranja 
ulaznica za gradske bazene za 
umirovljenike, za što je u pro-
računu osigurano 180.000 eura. 
Sporazume su sa županom pot-
pisali direktor ‘Ekoma’ Čako-
vec Miodrag Novosel i Davor 
Tkalec u ime zajednice auto-
busnih prijevoznika. 

Župan je istaknuo da broj 
suradnika u realizaciji ovih 
oblika potpora građanima 
pokazuje koliko je Međimur-
je senzibilizirana zajednica za 
potrebe ljudi iz ranjivijih druš-
tvenih skupina.

- S ciljem da se naši umi-
rovljenici i osobe s invalidno-
šću osjećaju prihvaćeno, te da 
im naša podrška podigne kva-
litetu života i potakne ih na 
druženja i uključivanje u život 
zajednice, nastavljamo reali-
zaciju svih dosadašnjih oblika 
potpora. O pogođenosti mjera 
svjedoče i rezultati koji poka-
zuju da je tijekom 2025. godi-
ne prodano 72.912 autobusnih 
karata, te 3762 dnevne ulazni-
ce za umirovljenike, a izrađeno 

je i 2256 iskaznica za besplatan 
prijevoz vlakom na području 
Hrvatske, što je još jedan oblik 
podrške koji nastavljamo i u 
ovoj godini - rekao je župan 
i pojasnio: 

- Od 2022. godine, otkako 
provodimo projekt besplatnog 
autobusnog prijevoza za osobe 
iznad 65 godina života te lju-
de s invaliditetom, Županija je 
uložila 580.774 eura - rekao je 
župan Posavec, posebno nagla-
sivši da povratne informacije 
iz udruga koje okupljaju umi-
rovljenike te osobe s invalidno-
šću svjedoče da Županija ovim 
mjerama prevenira izolaciju u 
ranjivim skupinama. U zadnje 
tri godine Međimurska župa-
nija je samo u oblike potpora 
i mjera podrške umirovljeni-
cima uložila oko milijun eura.

Župan je također istaknuo 
da ne posustaju ni županijski 
projekti posvećeni najranjivi-
jima u društvu, niti se odusta-
je od centra palijativne skrbi: 

- Ove godine završit ćemo 
gradnju novoga centra za sta-
rije i nemoćne osobe u Nede-
lišću, kapaciteta 120 ljudi u 
stacionaru te s nizom izvanin-

stitucionalnih usluga za više od 
300 korisnika. Prijavit ćemo i 
projekt gradnje još jednog ta-
kvog centra, uz dogradnju de-
padanse našeg Doma za starije 
i nemoćne, nastavak financira-
nja nadstandarda poput fizikal-
ne terapije u domu, programa 
za oboljele od Alzheimero-
ve bolesti i drugih demenci-
ja. Korisnike domova s najni-
žim mirovinama i dalje ćemo 

podržati jednokratnim potpo-
rama te paketima potrepština, 
a ostalima su na raspolaganju 
usluge našeg Centar za po-
moć u kući te niz drugih obli-
ka potpore koje sufinanciramo 
kroz rad udruga koje okuplja-
ju osobe s invalidnošću te umi-
rovljenike - kazao je župan Po-
savec te najavio i uskrsnice za 
umirovljenike.

Davor Tkalec je u ime za-
jednice autobusnih prijevozni-
ka zahvalio županu na povjere-
nju te dodao da je za realizaciju 
ovog prava umirovljenicima 
dovoljna osobna iskaznica ili 
potvrda o mirovini, a osoba-
ma s invalidnošću EU i nacio-
nalna iskaznica.

Miodrag Novosel ističe da 
su Gradski bazeni ‘Marija Ru-
žić’ u Čakovcu projektirani za 

lakši pristup starijima i osoba-
ma teže pokretljivosti te da mu 
je drago što se ovaj županijski 
program nastavlja zbog dobro-
biti koje daruje ljudima treće 
životne dobi.

Županu i Međimurskoj žu-
paniji u ime svih korisnika za-
hvalili su sudionici potpisiva-
nja sporazuma: potpredsjednik 
Saveza udruga osoba s invalid-
nošću Marko Vrus, predsjedni-
ca Matice umirovljenika Međi-
murske županije Nada Lovrec, 
predsjednica Udruge umirov-
ljenika grada Čakovca Dubrav-
ka Cilar i predsjednik Saveza 
udruge umirovljenika i sta-
rijih osoba Međimurske žu-
panije i predsjednik Udruge 
umirovljenika grada Preloga 
Franjo Novak.

Uz pročelnicu županijskog 
Upravnog odjela za zdravstvo i 
socijalnu skrb Sonju Tošić Gr-
lač, potpisivanju je prisustvo-
vao i županijski vijećnik te 
predsjednik županijske orga-
nizacije Hrvatske stranke umi-
rovljenika Zlatko Marciuš, koji 
je istaknuo da se važnost po-
drške umirovljenicima osobito 
dobro vidi u zrcalu brojki koje 
kažu da prosječna mirovina u 
Međimurju iznosi 539 eura, a 
prag siromaštva u Hrvatskoj je 
617 eura. (kk) n

 » za financiranje besplatnog prijevoza i sufinanciranje ulaznica za bazene

MEĐIMURJE: Osigurano 
180.000 eura za najranjivije

O pogođenosti mjera svjedoče i rezultati koji pokazuju da je tijekom 2025. godine prodano 72.912 autobusnih karata, te 
3762 dnevne ulaznice za umirovljenike, a izrađeno je i 2256 iskaznica za besplatan prijevoz vlakom na području Hrvatske

Matija Posavec

Miodrag NovoselDavor Tkalec
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Ovih su dana oživje-
la gradilišta školskih 
sportskih dvorana u 
Gornjem Mihaljevcu i 

Svetom Martinu na Muri, gdje 
zvuk radnih strojeva najavlju-
je novo doba za obrazovanje u 
tim sredinama.

U Gornjem Mihaljevcu se 
dograđuje škola i gradi nova 
školska sportska dvorana, spo-
jena sa školskim objektom, što 
ne samo da će donijeti suvre-
mene standarde učenicima i 
učiteljima, već će unaprijedi-
ti društveni život cijele opći-
ne, te omogućiti prelazak na 
jednosmjensku nastava. 

Da bi se ta vrata budućno-
sti otvorila, Međimurska žu-
panija pokrenula je i prijavila 
projekt vrijedan više od 6 mili-
juna eura, od čega je 5.907.682 
eura ugovoreno za radove. Dio 
projekta bit će sufinanciran 
sredstvima europskih fondova, 
a ostatak od 1.770.000 eura po-
krivaju Županija i Općina Gor-
nji Mihaljevec.

Na gradilištu se trenutno 
čisti prostor te uklanja raslinje, 
kako bi se dolaskom povoljni-
jih vremenskih prilika počelo 
s građevinskim radovima.

Za nešto više od godi-
ne dana, uredit će se i opre-
miti novi objekt te dograđe-
ni prostor u kojem će – uz 
dvodijelnu sportsku dvora-

nu – biti i četiri nove uči-
onice za razrednu nasta-
vu (dvije u prizemlju i dvije 
na katu), zatim dva kabine-
ta za razrednu nastavu, ku-
hinja, dvije blagovaonice (za 
učenike i zaposlenike škole), 
kabinet za tjelesnu i zdrav-
stvenu kulturu s pratećim 
sanitarijama,učionica pro-
duženog boravka u suterenu 
građevine, lift te stubište.

Ova investicija Međimur-
skoj županiji spada u osobite 
prioritete jer je riječ o dugogo-
dišnjoj potrebi i snu mnogih 
naraštaja u ovom kraju.

dvorana za budućnost
Školskoj sportskoj dvorani ra-
duje se i dvjestotinjak učeni-
ka Osnovne škole Sveti Martin 
na Muri, kao i njihovi roditelji, 
stoga se početak aktivnosti na 
gradilištu prati s velikom po-
zornošću. I ovdje će za nešto 
više od godine dana niknu-
ti nova vrijednost rođena iz 
najvećeg investicijskog ciklu-
sa Međimurske županije u ob-
razovanje ikada. 

U Svetom Martinu na Muri 
gradit će sportska dvorana s 
kojom će školski kompleks do-
segnuti 2000 kvadratnih meta-
ra, što znači nove dane za dje-
latnike i učenike, te prelazak 
na jednosmjensku nastavu, od-
nosno stjecanje uvjeta za pro-
vođenje cjelodnevne škole.

Novi će objekt mnogostru-
ko promijeniti uvjete boravka 
i rada u ovoj obrazovnoj usta-

novi, ali i pridonijeti procva-
tu sportskih aktivnosti u školi 
i među udrugama koje djelu-
ju u općini. 

Riječ je o kapitalnom pro-
jektu vrijednom 4.633.265 eura, 
od čega je Međimurska župani-
ja – kao nositelj projekta – u su-
radnji sa svojom Javnom usta-
novom za razvoj REDEA-om 

- kvalitetnom prijavom pro-
jekta osigurala sufinanciranje 
od 2.749.985 eura iz europskih 
fondova putem NPOO-a. Preo-
stali dio financirat će Županija 
i Općina Sveti Martin na Muri, 
a radove izvode djelatnici tvrt-
ke ‘Team Građenje’ za 3.281.435 
eura. (kk) n

 » počelo je čišćenje prostora i priprema terena u gornjem mihaljevcu i svetom martinu na muri

Oživjela gradilišta sportskih 
školskih dvorana u Međimurju
U Svetom Martinu na Muri gradi se nova školska sportska dvorana, dok se u Gornjem Mihaljevcu, osim gradnje nove 
dvorane, dograđuje i škola. Ukupna vrijednost oba projekta je oko 11 milijuna eura

Predviđa se da će oba projekta biti 
završena za otprilike godinu dana. Po 
završetku radova, u navedenim školama 
uvest će se jednosmjenska nastava

Gornji Mihaljevec

Sveti Martin na Muri
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 » važna obavijest za korisnike zagorskog vodovoda

Objavljen godišnji plan redovne 
zamjene vodomjera za 2026.   

Zagorski vodovod d.o.o. 
objavio je godišnji plan 
redovne zamjene vodo-
mjera za 2026. godinu. 

Korisnike se obavještava da su 
pritom dužni omogućiti ispo-
ručitelju redovnu izmjenu vo-
domjera sukladno odredbama 
pozitivnih propisa koji se od-
nose na mjeriteljstvo. 

- Pozivamo vas da osigura-
te pristup vodomjeru i uredite 
vodomjerno okno ili prostor u 
kojem je isti smješten, kako bi 
radnicima bila omogućena za-
mjena vodomjera - poručuju iz 
Zagorskog vodovoda.

O izvršenoj izmjeni bit 
će sastavljen zapisnik, a pri-
mjerak istog bit će ostavljen 
korisniku ako je isti prisu-
stvovao zamjeni.

raspored
Detaljan plan zamjene dono-
simo u nastavku. 

Na području grada Orosla-
vja aktivnosti će se provoditi 
u razdoblju od 7. siječnja do 
13. veljače 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Andraševec, 
Krušljevo Selo, Mokrice, Oro-
slavje i Stubička Slatina. Na-
kon toga, na području općine 
Jakovlje aktivnosti su planira-
ne u razdoblju od 16. veljače do 
3. travnja 2026. godine te obu-
hvaćaju naselja Igrišće, Jakov-
lje i Kraljev Vrh. Na području 

grada Zaboka aktivnosti će se 
provoditi od 6. do 30. travnja 
2026. godine, a obuhvaćena su 
naselja Dubrava Zabočka, Gr-
denci, Gubaševo, Hum Zaboč-
ki, Jakuševec Zabočki, Lug Za-
bočki, Martinišće, Pavlovec 
Zabočki, Prosenik Gubašev-
ski, Prosenik Začretski, Repo-
vec, Špičkovina, Tisanić Jarek, 
Zabok i Bregi Zabočki.

Na području općine Tuhe-
lj aktivnosti su predviđene u 
razdoblju od 4. svibnja do 5. 
lipnja 2026. godine, a obuhva-
ćaju naselja Črešnjevec, Pri-
stava, Sveti Križ, Tuheljske 
Toplice, Banska Gorica, Glogo-
vec Zagorski, Lenišće, Lipnica 
Zagorska, Prosenik, Trsteno i 
Tuhelj. Slijedi područje opći-
ne Konjščina, gdje će se aktiv-
nosti provoditi od 8. lipnja do 
3. srpnja 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Bočadir, 
Bočaki, Brlekovo, Donja Bati-
na – dio (od kućnog broja 217 
do 258), Donja Konjščina, Su-
šobreg – dio (Donji Sušobreg), 
Galovec, Gornja Konjščina, Je-
lovec, Jertovec, Klimen, Ko-
njščina, Kosovečko, Krapina 
Selo, Pešćeno i Turnišće.

Na području općine Hra-
šćina aktivnosti će se provo-
diti u razdoblju od 6. do 17. 
srpnja 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Domo-
vec, Donji Kraljevec, Gornja-

ki, Gornji Kraljevec, Hrašćina, 
Husinec, Jarek Habekov, Mare-
tić, Trgovišće i Vrbovo. Na po-
dručju općine Marija Bistri-
ca aktivnosti su planirane od 
20. do 31. srpnja 2026. godine, 
a obuhvaćaju naselja Hum Bi-
strički, Podgrađe, Poljanica Bi-
strička i Tugonica. Nakon toga 
slijedi područje grada Klanjca, 
gdje će se aktivnosti provoditi 
u razdoblju od 3. do 21. kolovo-
za 2026. godine, a obuhvaće-
na su naselja Bobovec Toma-
ševečki, Bratovski Vrh, Carska 
Ves, Dol Klanječki, Goljak Kla-
nječki, Gorkovec, Gredice, Kla-
njec, Ledine Klanječke, Lepo-
glavec, Letovčan Novodvorski, 
Lučelnica Tomaševečka, Miha-
novićev Dol, Novi Dvori Kla-
nječki, Police, Rakovec Toma-
ševečki i Tomaševec.

Na području općine Kra-
ljevec na Sutli aktivnosti će se 
provoditi od 24. kolovoza do 
11. rujna 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Draše, Gor-
nji Čemehovec, Kačkovec, Ka-
pelski Vrh, Kraljevec na Sutli, 
Lukavec Klanječki, Movrač, 
Radakovo i Strmec Sutlanski. 
Slijedi područje općine Ku-
mrovec, gdje su aktivnosti pla-
nirane u razdoblju od 14. ruj-
na do 2. listopada 2026. godine, 
a obuhvaćena su naselja Donji 
Škrnik, Dugnjevec, Kladnje-
vec, Kumrovec, Podgora, Rav-

no Brezje, Razdrto Tuheljsko, 
Razvor, Risvica i Velinci. Na 
području grada Pregrade ak-
tivnosti će se provoditi od 5. 
do 16. listopada 2026. godine, 
a obuhvaćena su naselja Ben-
kovo, Bregi Kostelski, Bušin, 
Cigrovec, Donja Plemenšćina, 
Gabrovec, Gorjakovo, Gornja 
Plemenšćina, Klenice, Kostel, 
Kostelsko, Mala Gora, Marinci, 
Martiša Ves, Pavlovec Pregrad-
ski, Pregrada, Sopot, Stiperni-
ca, Svetojurski Vrh, Valentino-
vo, Višnjevec i Vrhi Pregradski.

Na području općine Hum 
na Sutli aktivnosti su planira-
ne u razdoblju od 19. do 30. li-
stopada 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Brezna 
Gora, Donje Brezno, Druško-
vec Gora, Druškovec Hum-
ski, Gornje Brezno, Grletinec, 
Hum na Sutli, Klenovec Hum-
ski, Lastine, Lupinjak, Mali Ta-
bor, Orešje Humsko, Poredje, 
Prišlin, Rusnica, Strmec Hum-
ski, Vrbišnica i Zalug. Nakon 
toga, na području općine De-
sinić aktivnosti će se provodi-
ti od 3. do 14. studenoga 2026. 
godine, a obuhvaćena su nase-
lja Desinić, Desinić Gora, Donji 
Jalšovec, Donji Zbilj, Dubravi-
ca Desinićka, Gaber, Gora Koš-
nička, Gornji Jalšovec, Gornji 
Zbilj, Gostenje, Groht, Hum 
Košnički, Ivanić Desinićki, Iva-
nić Košnički, Jelenjak, Klanječ-

ko, Košnica, Nebojse, Osredek 
Desinićki, Ravnice Desinićke, 
Stara Ves Košnička, Šimun-
ci, Trnovec Desinićki, Turni-
šće Desinićko, Turnovo i Veli-
ka Horvatska.

Na području općine Gor-
nja Stubica aktivnosti su pred-
viđene u razdoblju od 17. do 25. 
studenoga 2026. godine, a obu-
hvaćena su naselja Gornja Stu-
bica, Modrovec, Orehova Go-
rica, Samci i Vinterovec. Na 
području grada Donja Stubica 
aktivnosti će se provoditi od 26. 
studenoga do 5. prosinca 2026. 
godine, a obuhvaćena su na-
selja Donja Stubica, Hruševec, 
Lepa Ves, Matenci, Pustodol 
i Vučak. Posljednje razdoblje 
obuhvaća područje općine Be-
dekovčina, gdje će se aktivnosti 
provoditi od 8. do 31. prosinca 
2026. godine, a obuhvaćena su 
naselja Bedekovčina, Belovar 
Zlatarski, Brestovec Orehovič-
ki, Grabe, Kebel, Križanče, Lug 
Orehovički, Lug Poznanovečki, 
Martinec Orehovički, Orehovi-
ca, Poznanovec, Pustodol Ore-
hovički, Vojnić-Breg, Zadravec 
i Židovinjak.

Također, iz Zagorskog vo-
dovoda poručuju da su odstu-
panja od navedenih datuma 
moguća uslijed nepovoljnih 
vremenskih uvjeta ili nastu-
pa drugih nepredvidivih okol-
nosti. (kk) n

Korisnike se obavještava da su dužni omogućiti isporučitelju redovnu izmjenu vodomjera sukladno odredbama 
pozitivnih propisa koji se odnose na mjeriteljstvo. O izvršenoj izmjeni bit će sastavljen zapisnik
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Radovi na obnovi škol-
ske sportske dvorane 
Osnovne škole Novi Ma-

rof ušli su u završnu fazu, a ri-
ječ je o jednom od značajnijih 
ulaganja u školsku i sportsku 
infrastrukturu na području 
grada u posljednjih nekoliko 
desetljeća.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač istaknuo je kako je obno-

va dvorane bila nužna s obzi-
rom na intenzivno korištenje 
i dugogodišnji izostanak ve-
ćih ulaganja.

– Riječ je o dvorani koja je 
godinama radila od ranog ju-
tra do kasno navečer, koriste 
je osnovnoškolci, srednjoš-
kolci, brojni sportski klubo-
vi i rekreativci, a vikendima 
se ondje održavaju turniri i 

sportske manifestacije. Pod-
loga se nije mijenjala gotovo 
40 godina i ova investicija bila 
je itekako opravdana – nagla-
sio je Jenkač.

jako kvalitetno
Govoreći o samim radovima, 
gradonačelnik je pojasnio da 
su oni ušli u posljednju treći-
nu te da se ugrađuje podloga 
kakva se i ranije pokazala kao 
najkvalitetnije rješenje.

– Nova podloga je antistre-
sna, višeslojna, s izolacijom 
i gumama koje omogućuju 
određenu elastičnost i sma-
njuju opterećenje za sporta-
še. Ima sve potrebne certifika-
te i, iako je bila nešto skuplja, 
dosadašnja se pokazala izni-
mno izdržljivom jer je trajala 
gotovo četiri desetljeća – re-

kao je Jenkač. Dodao je kako 
su, u dogovoru s ravnateljem 
škole i Varaždinskom župani-
jom, osigurana dodatna sred-
stva u iznosu od 60.000 eura 
za cjelovitu obnovu unutar-
njeg prostora dvorane.

– Osigurali smo sredstva 
za kompletno bojanje dvo-
rane i svlačionica, zamijenje-
na su vrata na svlačionicama 
i spremištima, a tijekom ra-
dova pojavili su se i dodat-

ni zahvati poput prilagodbe 
grijanja te zamjene rasvjet-
nih tijela LED rasvjetom. Sve 
to radimo kako bismo zao-
kružili ovu investiciju i do-
bili dvoranu kakvu Novi Ma-
rof zaslužuje – poručio je 
gradonačelnik.

Prema njegovim riječi-
ma, sportaši i učenici mogli 

bi dvoranu ponovno koristiti 
za otprilike mjesec dana, na-
kon završetka završnog slo-
ja poda, iscrtavanja sportskih 
terena te tehničkih provjera.

još mjesec dana
– Radovi napreduju dobro 

i vjerujem da ćemo uskoro 
imati potpuno obnovljenu 
sportsku dvoranu – zaklju-
čio je Jenkač.

Ukupna vrijednost svih 
zahvata na obnovi dvorane, 
uključujući i dodatna sred-
stva, procjenjuje se na više 
od 450.000 eura, od čega 
su iz Ministarstva turizma 
i sporta osigurana bespo-
vratna sredstva u iznosu od 
224.610 eura. (kk) n

 » sjajne vijesti za učenike i nastavnike iz novog marofa

Radovi u dvorani Osnovne 
škole su u završnoj fazi

Ukupna vrijednost svih zahvata na obnovi dvorane, uključujući i dodatna sredstva, procjenjuje se na više od 
450.000 eura, od čega su iz Ministarstva turizma i sporta osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 224.610 eura

Siniša Jenkač

Osigurana su sredstva i za kompletno bojanje dvorane i svlačionica, 
zamijenjena su vrata na svlačionicama i spremištima, a tijekom radova 
pojavili su se i dodatni zahvati poput prilagodbe grijanja te zamjene 
rasvjetnih tijela LED rasvjetom

“
	Nova podloga je antistresna, 
višeslojna, s izolacijom i 
gumama koje omogućuju 
određenu elastičnost i smanjuju 
opterećenje za sportaše. Ima sve 
potrebne certifikate” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik
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Na području Novog 
Marofa u tijeku je 
snažan investicijski 
ciklus usmjeren na 

podizanje standarda osnov-
noškolskog obrazovanja, a je-
dan od važnih iskoraka pred-
stavlja nedavno potpisan ugo-
vor za izgradnju školske sport-
ske dvorane uz Područnu ško-
lu Remetinec. Projekt je dio ši-
reg plana kojim se učenicima 

želi osigurati kvalitetniji uvjeti 
za nastavu, jednosmjenski rad 
i provedbu cjelodnevne škole.

Riječ je o dogradnji sport-
ske dvorane ukupne bruto po-
vršine nešto više od 324 četvor-
na metra, koja će sadržavati 
prateće prostore poput svlačio-
nica, sanitarnih čvorova i spre-
mišta za sportsku opremu. Vri-
jednost projekta iznosi više od 
924.000 eura, pri čemu se naj-

veći dio financira bespovrat-
nim sredstvima.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač istaknuo je kako potpisi-
vanje ugovora predstavlja za-
vršetak dugotrajnog procesa 

pripreme i pronalaženja opti-
malnog modela financiranja.

- Nakon više godina pla-
niranja, izrade projektne do-
kumentacije i usklađivanja s 
programima Ministarstva obra-
zovanja, napokon smo došli do 
faze u kojoj započinje realiza-
cija. Ova dvorana prvenstveno 
je namijenjena učenicima Po-
dručne škole u Remetincu, a di-
menzionirana je prema stvar-
nim potrebama škole i broju 
učenika - rekao je Jenkač.

Dodao je kako je projekt va-
žan i u kontekstu dugoročnog 

razvoja školstva na području 
grada, podsjetivši da je sama 
škola u Remetincu izgrađena 
još 2007. godine uz značajno 
financiranje europskih izvo-
ra i Grada Novog Marofa, dok 

tada izgradnja dvorane nije 
bila moguća.

- Još tada je postojala ideja 
da se uz školu izgradi i sport-
ska dvorana, no zbog tadaš-
njih uvjeta financiranja to nije 
bilo izvedivo. Danas, zahvalju-
jući novim programima i osi-
guranim sredstvima, imamo 
priliku dovršiti cijelu priču i 
učenicima osigurati adekvat-
ne uvjete za nastavu tjelesne i 
zdravstvene kulture - naglasio 
je gradonačelnik.

Osim Remetinca, u planu 
je izgradnja još dviju školskih 

sportskih dvorana na područ-
ju Novog Marofa, uz Područ-
nu školu Završje te Područnu 
školu Ključ. Ukupna procije-
njena vrijednost sva tri pro-
jekta doseže približno 2,5 mi-
lijuna eura, što predstavlja 
jedno od najvećih ulaganja u 
obrazovnu infrastrukturu na 
gradskom području u posljed-
njih nekoliko godina.

- Varaždinska županija 
prijavila je velik broj škol-
skih sportskih dvorana, a po-
sebno nas veseli što su tri 
takva projekta upravo na po-
dručju Novog Marofa - ista-
knuo je Jenkač. 

Gradonačelnik je pritom 
zahvalio Varaždinskoj župani-
ji i županu Anđelku Stričaku 
na snažnoj potpori i prepo-
znavanju potreba na području 
Županije, naglasivši kako bez 
takve suradnje ovakvi projek-
ti ne bi bili ostvarivi. Ujedno 
je uputio zahvalu i Vladi Re-
publike Hrvatske koja je, kroz 
nacionalne programe i osi-
gurana sredstva, prepoznala 
važnost rješavanja nedostat-
ka školskih sportskih dvora-
na diljem zemlje. (kk) n

 » velika ulaganja u osnovnoškolsko obrazovanje

Novi Marof dobiva tri nove 
školske sportske dvorane
Potpisan je ugovor za izgradnju školske sportske dvorane uz Područnu školu Remetinec, a osim Remetinca, u planu je 
izgradnja još dviju školskih sportskih dvorana na području Novog Marofa - uz Područnu školu Završje te Područnu školu Ključ

“
	Varaždinska županija prijavila 
je velik broj školskih sportskih 
dvorana, a posebno nas veseli što 
su tri takva projekta upravo na 
području Novog Marofa” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

Dograđena dvorana uz PŠ Remetinec imat će više od 324 četvorna 
metra, a sadržavat će prateće prostore poput svlačionica, sanitarnih 
čvorova i spremišta za sportsku opremu
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Općina Radoboj raspisala 
je javni poziv za financi-
ranje programa, proje-

kata i manifestacija udruga iz 
područja socijalne skrbi, kul-
ture i poljoprivrede za 2026. 
godinu. Ukupna planirana 
vrijednost natječaja je 25.500 
eura. 

Najniži iznos sredstava koji 
se može prijaviti i ugovoriti po 
pojedinoj prijavi je 200 eura, 
a najviši 8000 eura. Za kultu-
ru je planirano 12.500 eura, za 
socijalnu skrb 9500 eura, dok 
je za poljoprivredu osigura-
no 3500 eura. 

Prijave se šalju u papirna-
tom obliku sa svim obveznim 
prilozima, osobno (predaja u 
pisarnici Općine Radoboj) ili 
preporučenom pošiljkom na 
adresu: Općina Radoboj, Ra-
doboj 8, 49232 Radoboj, s na-
znakom “Javni poziv za udruge 
- ne otvaraj“, i/ili u elektronič-
kom obliku na adresu: opci-
na@radoboj.hr.

Također, Sportska zajed-
nica Općine Radoboj objavila 
je javni poziv za financiranje 
programa i projekta za opće 

dobro na području sporta iz 
proračuna Općine Radoboj za 
2026. godinu. 

Ukupna planirana vrijed-
nost natječaja je 48.000 eura. 
Najniži iznos sredstava koji se 
može prijaviti i ugovoriti po 
pojedinoj prijavi je 500 eura, a 
najviši 40.000 eura. Očekivani 
broj ugovora je šest.

Prijave s potrebnim obras-
cima dostavljaju se u pa-
pirnatom obliku na adresu: 

Sportska zajednica Općine 
Radoboj, Radoboj 8, 49232 Ra-
doboj, s naznakom “Javni po-
ziv za udruge-program jav-
nih potreba u sportu 2026. 
– ne otvaraj”, ili u elektronič-
kom obliku na adresu: opci-
na@radoboj.hr.

Potrebne obrasce i upute 
za prijavu možete pronaći na 
službenim stranicama Općine. 
Rok za prijavu za oba javna po-
ziva je 26. veljače. (kk) n

Grad Klanjec objavio je jav-
ni poziv za dostavu prijedlo-
ga za dodjelu priznanja Grada 
Klanjca, koja će se dodjeljiva-
ti zaslužnim pojedincima, udru-
gama, ustanovama i sl. koji 
su u prethodnom razdoblju 
zadužili Grad.

Priznanja se dodjeljuju po-
vodom Dana grada, na svečanoj 
sjednici Gradskog vijeća.

Javna priznanja Grada Klanj-
ca su Zahvalnica Grada Klanj-
ca koju dodjeljuje gradonačel-
nik Zlatko Brlek,) Povelja Grada 

Klanjca, Plaketa Grada Klanj-
ca i Povelja o proglašenju poča-
snog građanina.

Pravo predlaganja kandi-
data imaju sve fizičke i prav-
ne osobe (trgovačka društva, 
obrtnici, ustanove, udruge, po-
litičke stranke i dr.) koji imaju 
prebivalište ili sjedište na po-
dručju grada Klanjca.

Rok za dostavu prijedlo-
ga je do 26. veljače, a sve do-
datne informacije možete pro-
naći na službenim stranicama 
Grada. (kk) n

 » prijedloge šaljite do 26. veljače

GRAD KLANJEC: Predložite 
dobitnike gradskih priznanja  RADOBOJ: Objavljeni 

javni pozivi za udruge

 » prijave do 26. veljače 

Općina je raspisala poziv za udruge iz područja socijalne skrbi, kulture i 
poljoprivrede, a Sportska zajednica za udruge iz područja sporta

Općina Novi Golubovec do-
dijelila je ukupno 41 stipendiju 
– od toga 32 učenicima srednjih 
škola i devet studentima sa svo-
jeg područja. 

Mjesečna stipendija učenici-
ma srednjih škola iznosi 50 eura, 
dok je za studente osigurano 70 
eura mjesečno, neovisno o statu-
su redovni/izvanredni.

Ovom potporom Općina na-
stavlja ulagati u obrazovanje 
mladih, svjesna da su znanje, 

trud i obrazovanje temelj razvo-
ja zajednice.

Stipendije su namijenjene 
olakšavanju školovanja i studira-
nja te poticanju mladih na daljnje 
obrazovanje i osobni razvoj. 

Iz Općine Novi Golubovec če-
stitali su svim stipendistima i za-
željeli im puno uspjeha u dalj-
njem školovanju i studiranju, uz 
vjeru da će stečena znanja jednog 
dana koristiti za dobrobit svoje 
zajednice. (kk)) n

 » općina novi golubovec 

Dodijeljena 41 stipendija 
srednjoškolcima i studentima
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 » grad novi marof

Raspisan dodatni natječaj za 
studentske stipendije

Grad Novi Marof raspisao je 
dodatni natječaj za dodjelu 46 pre-
ostalih i ne dodijeljenih student-
skih stipendija za nadarene stu-
dente u prvom krugu natječaja. 
Podsjećamo, od planiranih 110 stu-
dentskih stipendija, nedavno je 
dodijeljeno njih 64.

Kako se nekolicina studena-
ta nije stigla prijaviti, a predviđen 
broj za dodjelu stipendija nije do-
stignut, gradonačelnik Siniša Jen-
kač odlučio je uvažiti njihove 
zamolbe te raspisati još jedan na-
tječaj pa tako i onim studentima 
koji se nisu stigli javiti na prvi na-
tječaj, omogućiti da dobiju stipen-
diju. Ove stipendije dodjeljuju se u 

visini od 140 eura mjesečno. Uvje-
ti za ostvarivanje stipendija nepro-
mijenjeni su u odnosu na prošli 
tekst natječaja, a potrebni obrasci 
za prijavu nalaze se na web strani-
ci Grada Novog Marofa. 

Zahtjevi se šalju do 10. ve-
ljače. (kk) n

Grad Klanjec objavio javni 
natječaj za svoje udruge

 » prijave otvorene do 27. veljače

Grad Klanjec objavio je 
javni natječaj za priku-
pljanje programa/pro-

jekata koje provode udruge 
na području grada za 2026. 
godinu. 

Programi/projekti mogu se 
prijaviti u sljedećim prioritet-
nim područjima: javne potre-
be u sportu i druge javne po-
trebe koje ostvaruju udruge i 
organizacije civilnog društva 

u ostalim područjima (npr. za-
štita okoliša, briga o zdravlju, 
djeci i dr.).

Planirana vrijednost na-
tječaja u području sporta je 
60.000 eura, dok je za druga 
prioritetna područja predvi-
đeno 10.000 eura.

Prijavu programa/projek-
ta može podnijeti udruga koja 
je upisana u Registar udru-
ga, koja djeluje najmanje jed-

nu godinu zaključno s danom 
objave javnog natječaja, koja je 
programski usmjerena na rad u 
području iz natječaja, što je ra-
zvidno iz ciljeva i popisa dje-
latnosti u statutu udruge, koja 
je upisana u Registar neprofit-
nih organizacija i vodi transpa-
rentno financijsko poslovanje 
u skladu s propisima o raču-
novodstvu neprofitnih organi-
zacija i koja je ispunila obveze 
prema Gradu (podnošenje iz-
vještaja), te svim drugim dava-
teljima financijskih sredstava iz 
javnih izvora. 

Prijedlozi programa/proje-
kata dostavljaju se isključivo 
na propisanim obrascima, koji 
su zajedno s Uputama za pri-
javitelje, dostupni na mrežnim 
stranicama Grada. 

Dokumentaciju treba po-
slati preporučeno poštom ili 
osobno (predaja u pisarnici) na 
adresu: Grad Klanjec, Trg mira 
11, 49290 Klanjec. Također, do-
kumentacija se može poslati i u 
elektroničkom obliku na e-ma-
il: tajnica@klanjec.hr.  

Rok za podnošenje prijave 
je 27. veljače. (kk) n

Planirana vrijednost natječaja u području sporta je 60.000, dok je za 
druga prioritetna područja predviđeno 10.000 eura



31. siječnja 2026. 31Kajkavske kronike - broj 137 regija

FO
TO

: a
rh

iv
a

Župan Željko Kolar, dožupa-
nica Jasna Petek i načelnica Pe-
trovskog Valentina Presečki su 
održali radni sastanak na temu 
8,8 milijuna eura vrijednog pro-
jekta izgradnje nove zgrade 
Osnovne škole Petrovsko i pra-
teće sportske dvorane.

Župan Kolar je potpisao 
ugovor o dodjeli 6.678.710,82 
eura bespovratnih sredstava 
za realizaciju ovog projekta u 
sklopu kojeg će se ukloniti po-
stojeća te izgraditi i opremi-
ti nova školska zgrada s dodat-
nih devet učionica te školskom 
sportskom dvoranom, čime će 
se osigurati preduvjeti za rad u 
jednoj smjeni. 

- O potrebi proširenja ško-
le i izgradnje sportske dvorane 
razgovaralo se godinama jer je 
bilo jasno da su postojeći kapa-
citeti nedostatni. Cijelo vrijeme 
smo pratili situaciju, razmatrali 
i predlagali mogućnosti realiza-
cije i zato smo, čim su se otvori-

le mogućnosti povlačenja sred-
stava, brzo reagirali i pripremili 
projekt - rekao je župan i do-
dao da će ostatak sredstava 
osigurati Županija.

Načelnica Presečki zahvali-
la je svima uključenima u pri-
premu i podršku projektu te 
istaknula kako se veseli po-
četku radova. 

- Mi Petrovčani i naša dje-
ca napokon ćemo moći uživa-
ti u novoj vizuri našega mje-
sta. Nova škola ne samo da će 
uljepšati prostor, već će osigu-
rati kvalitetnije i sigurnije uvje-
te za učenje, rad i razvoj djece 
i mladih. Bit će izgrađena pre-
ma suvremenim standardima, 
s posebnim naglaskom na si-
gurnost, funkcionalnost i po-
ticanje modernih obrazovnih 
metoda - istaknula je Presečki, 
dodavši da je riječ o projektu 
koji simbolizira kvalitetniju i si-
gurniju budućnost za sve mje-
štane. (kk) n

 » u petrovskom kreće investicija od 8,8 
milijuna eura

Potpisan ugovor o 
izgradnji nove škole 
i sportske dvorane

Dugogodišnje prijatelj-
stvo između DVD-a Kra-
pina i DVD-a Fürsten-

feld, potvrđeno prije 25 godina 
poveljom o bratimljenju, s vre-
menom se proširilo i na DVD 
Jazvine, ponajviše zahvaljuju-
ći vatrogascu Robertu Mikši. 
Kroz godine suradnje ostva-
reni su brojni susreti i donaci-
je, čime su austrijski vatrogas-
ci značajno pridonijeli razvoju 
i opremanju DVD-a Jazvine. 

Zbog dotrajalosti starog 
vatrogasnog vozila Steyr (1979. 
godište) i nemogućnosti naba-
ve rezervnih dijelova, Upravni 
odbor DVD-a Jazvine donio je 
odluku o nabavi novijeg vatro-
gasnog vozila.

Odgovarajuća autocister-
na pronađena je u Austriji, a 
uz veliku pomoć i donacije pri-
jatelja iz Fürstenfelda i DVD-
a Birkfeld, privatnih donato-
ra te uz sufinanciranje Općine 
Radoboj, DVD Jazvine bogati-
ji je za vatrogasno vozilo – au-
tocisternu Mercedes 1227, ka-

paciteta 3000 litara vode, s 
duplom kabinom za sedam 
članova posade.

Zahvaljujući popustu pro-
davatelja i donacijama, vozi-
lo je kupljeno po znatno po-
voljnijim uvjetima od početne 
cijene. Posebna zahvala upu-
ćuje se vatrogascima DVD-a 
Birkfeld, koji su vozilo ustu-
pili DVD-u Jazvine te ga osob-

no dostavili u Jazvine. Vozilo 
je isporučeno 24. siječnja uz 
prigodan doček.

Njegovom nabavom zna-
čajno se povećava operativ-
na spremnost DVD-a Jazvi-
ne i sigurnost mještana, a 
društvo izražava nadu u dalj-
nje jačanje prijateljstva i su-
radnje s vatrogascima iz Au-
strije. (kk) n

DVD Jazvine nabavilo 
novo vatrogasno vozilo

 » lijepe vijesti iz radoboja

Zahvaljujući popustu prodavatelja i donacijama, vozilo je kupljeno 
po znatno povoljnijim uvjetima od početne cijene

U emisiji Sportske minu-
te Hrvatske radiotele-
vizije govorilo se o po-

vratku WRC Croatia Rallyja, a 
gosti su bili Marin Frčko i Da-
nijel Šaškin. Tom je prilikom 
potvrđeno kako se jedno od 
najznačajnijih automobilistič-
kih natjecanja ponovno vraća 

u Hrvatsku, ali uz niz važnih 
promjena.

Najveća novost odnosi 
se na trasu relija – Kumro-
vec više neće biti cilj utr-
ke, dok se ceremonijalni 
start seli iz Zagreba u Rije-
ku. Kako je istaknuo Marin 
Frčko, ideja organizatora od 

samog početka bila je “šeta-
ti” WRC po Hrvatskoj i kroz 
globalne televizijske prije-
nose promovirati različite 
dijelove zemlje.

Novi ugovor s organizato-
rima potpisan je za ovu i slje-
deću godinu, a ceremonijalni 
start održat će se 9. travnja na 
riječkom Korzu. Servisni park 
i središte relija bit će smješte-
ni na Grobniku.

Natjecateljski dio relija 
započinje u petak u Istri, dok 
su u subotu na rasporedu br-
zinski ispiti prema Karlovcu. 
Završnica relija vozit će se u 
nedjelju na području Novog 
Vinodolskog i Senja, a upra-
vo će dionica Novi Vinodol-
ski – Senj biti power stage, uz 
atraktivne kadrove, uključu-
jući i tvrđavu Nehaj.

Ulaznice za gledatelje na-
plaćivat će se, a organizato-
ri naglašavaju kako je WRC 
iznimno važan za promoci-
ju Hrvatske. U protekle če-
tiri godine rally je posjetilo 
oko milijun gledatelja, dok je 
samo cilj u Kumrovcu ranijih 
godina privlačio i do 70.000 
posjetitelja – no taj dio relija 
sada odlazi u povijest. (kk) n

WRC se vraća, no cilj više 
neće biti u Kumrovcu

 » velike promjene

Grad Zlatar ponovno finan-
cira troškove prijevoza za onko-
loške bolesnike, umirovljenike i 
osobe starije od 65 godina, koji 
moraju putovati izvan Krapinsko 
- zagorske županije zbog zdrav-
stvenih pregleda i liječenja. 

Pravo na naknadu troškova 
prijevoza imaju osigurane oso-
be koje se upućuju na zdrav-

stvenu zaštitu u ustanove uda-
ljene 50 ili više kilometara od 
njihove adrese stanovanja, u 
slučaju da im je HZZO odbio 
stvarnu kilometražu, piše Ra-
dio Stubica. 

Zahtjev za financiranje troš-
kova prijevoza građani podno-
se u Jedinstveni upravni odjel 
Grada. (kk) n

 » za onkološke bolesnike, umirovljenike i osobe 65+

Grad Zlatar financira troškove 
prijevoza do doktora

FO
TO

: i
lu

st
ra

ci
ja

 

U protekle četiri godine rally je posjetilo oko milijun gledatelja, dok je 
samo cilj u Kumrovcu ranijih godina privlačio i do 70.000 posjetitelja
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Č
etvrtim ‘Noćnim po-
hodom na Cesargrad’, 
Hrvatsko planinar-
sko društvo ‘Cesargrad’ 

Klanjec i Turistička zajedni-
ca ‘Biser Zagorja’, u suradnji 
s ‘Družbom vitezova Zlatnog 
kaleža’ iz Donje Stubice, Kul-
turnim centrom Klanjec i uz 
potporu Krapinsko – zagor-
ske županije i Grada Klanjca, 
simbolično su obilježili poče-
tak slavne Seljačke bune koja 
je započela napadom na Ce-
sargrad u noći s 27. na 28. si-
ječnja 1573. godine.

Ovogodišnji noćni pohod 
održan je prošle subote u po-
sebnoj atmosferi uz svjetlost 
baklji i velik odaziv sudionika, 
unatoč kišnom vremenu. 

Program je počeo u 17 sati 
na Trgu Antuna Mihanovića u 

Klanjcu, gdje su se okupili ‘kla-
nječki kmetovi’, a pridružili su 
im se i članovi planinarskih 
društava, susjedi iz Slovenije i 
okolnih mjesta. Nakon punta-
nja na čelu sa seljačkim vođom 
Ilijom Gregorićem, oko 18 sati 
svi su s bakljama u rukama kre-
nuli u noćni pohod prema utvr-
di Cesargrad.

Ravnateljica Kulturnog cen-
tra Klanjec Snježana Horvatin 
istaknula je pozadinsku priču 
pohoda na Cesargrad te je za-
hvalila svim organizatorima 
na suradnji.

– Ova manifestacija nije 
samo šetnja s bakljama nego i 
povratak u prošlost. Baš tu pri-
je više od 450 godina počela je 
Seljačka buna kad su se kmeto-
vi digli u noći s 27. na 28. siječ-
nja 1573. i krenuli na Cesargrad. 

Kako bi rekli naši stari, tu se po-
vijest zakuhala. Hodali smo i mi 
večeras po šumi, ali malo i po 
prošlosti i to zahvaljujući našoj 
sjajnoj ‘Družbi vitezova Zlatnog 
kaleža’ – izjavila je Horvatin. 

Predsjednica Hrvatskog pla-
ninarskog društva ‘Cesargrad’ 
Sanja Smolčić, ujedno i inicija-
torica pohoda, pozdravila je pri-
sutne u ime Društva… 

– Ovaj pohod je zapravo jed-
na lagana šetnja, dugačka ot-
prilike dva kilometra. Gore nas 
je dočekala bogata gastro i eno 
ponuda, spektakularan šou uz 
vatru i naravno, prikaz bitke – 
kazala je Smolčić.

Direktorica Turističke za-
jednice ‘Biser Zagorja’ Tatja-
na Petranović Capar istaknula 
je važnost održavanja ovakvih 
manifestacija.

– Četvrta godina za redom, 
inicijativa Planinarskog druš-
tva ‘Cesargrad’ koju sam ispred 
Turističke zajednice prihvatila 
objeručke. Osim što je ovaj po-
hod uvod u Seljačku bunu, ovo 
je ujedno uvod u još jednu go-
dinu prepunu događanja na 
području Turističke zajednice 

‘Biser Zagorja’ – rekla je Petra-
nović Capar te dodala još neke 
zanimljivosti koje su poseb-
no interesantne za sve Zagor-
ke i Zagorce:

– Nedaleko od Tuheljskih 
Toplica napravljeno je nekoli-
ko parkova baš za razgledava-
nje. Jedan park je u čast Zagor-
skim velikanima, gdje možete 
prošetati i upoznati 12 oso-
ba koje su obilježile hrvatsku 
povijest. Pored toga nam se 
uskoro otvara park labirina-
ta na temu zaštićene baštine 
Krapinsko – zagorske župa-
nije, a u blizini Tuhlja ima-
mo Park tradicijskih igračaka 

– dodala je direktorica Petrano-
vić Capar te izrazila zadovolj-
stvo zbog velikog broja sudio-
nika u ovogodišnjem pohodu 
na Cesargrad. 

Gradonačelnik Klanjca 
Zlatko Brlek zahvalio je svima 
koji su došli unatoč kišnom 
vremenu kako bi svi zajedno 
koračali putem Cesargrada. 

– Iako nas vrijeme u počet-
ku nije poslužilo, čim smo doš-
li na Cesargrad nije više bilo ni 
kiše ni magle. Drago mi je da se 
okupio lijep broj ljudi i da smo 
još jednim ‘Noćnim pohodom 
na Cesargrad’ obilježili početak 
Seljačke bune. Zahvaljujem na-
šem Planinarskom društvu koje 
je pokrenulo tu inicijativu, ovo 
je bio četvrti pohod, a svake je 
godine sve bolji. Nadam se da 
ćemo nastaviti i dalje s obilje-
žavanjem jer se vidi da su lju-
di zainteresirani. Ipak je to po-
seban doživljaj kada se noću uz 
baklje laganim hodom penjemo 
prema utvrdi – zaključio je gra-
donačelnik Brlek te na kraju za-
hvalio svima na potpori u orga-
nizaciji ove manifestacije te je 
dodao kako će Grad i ubuduće 
podupirati ovakva događanja. 

Dodajmo da su posjetitelji 
imali priliku uživati u srednjo-
vjekovnom lakrdijaškom pro-
gramu i atraktivnom žonglira-
nju vatrom artista iz ‘Cirkulture’, 
ali i domaćim fritulama, a za za-
grijavanje su bili pripremljeni 
kuhano vino i čaj. 

Večernje druženje oko za-
paljene vatre na proplanku 
ispred planinarske kuće nasta-
vilo se uz ponudu hrane i pića 
te glazbeni program. (Valenti-
na Međeral) n

 » ususret bitki svih bitaka - seljačkoj buni

KLANJEC: Održan četvrti 
‘Noćni pohod na Cesargrad’ 

Program je počeo u 17 sati na Trgu Antuna Mihanovića, gdje su se okupili ‘klanječki kmetovi’. Nakon puntanja na čelu sa 
seljačkim vođom Ilijom Gregorićem, oko 18 sati svi su s bakljama u rukama krenuli u noćni pohod

Zlatko BrlekSnježana Horvatin Tatjana Petranović Capar
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 » veliki spektakl početkom veljače - pripreme počinju već danas 

BUNA TRAJE! Opet se sprema 
spektakularna Bitka kod Stubice  

Svake godine početkom ve-
ljače, Gupčev kraj iznova 
postaje pozornica jedne 

od najvažnijih epizoda hrvat-
ske povijesti. Uz gromoglasni 
poklič “Buna traje!“, kmetovi 
kreću u boj za pravicu, a Do-
nja i Gornja Stubica vraćaju se 
u 1573. godinu. 

Seljačka buna – Bitka kod 
Stubice i 2026. donosi najveći 
i najposjećeniji povijesni spek-
takl u Hrvatskoj.

Ponosni Gupčev kraj s po-
sebnom pažnjom čuva uspo-
menu na bitku koja je digla ma-
log čovjeka protiv ugnjetavanja. 
Ova nagrađivana manifestacija 
već godinama okuplja desetke 
tisuća posjetitelja iz cijele Hr-
vatske i regije, a uzvik “Buna 
traje“ postao je prepoznatljiv 
simbol borbe za pravdu.

Manifestacija je 2025. go-
dine nagrađena nacionalnom 
nagradom ‘Suncokret rural-
nog turizma – The Sunflower 
Award’, osvojivši srebrnu pove-
lju u kategoriji ‘kulturno-povi-
jesne manifestacije’.

Ove godine obilježava se 18 
godina održavanja, dok sama 
bitka slavi 453 godine od povi-
jesnog događaja.

Rekonstrukciju Seljačke 
bune potpisuje ‘Družba vitezo-
va Zlatnog Kaleža’, u suradnji 
s TZ područja Gupčevog kraja, 
Gradom Donja Stubica i broj-
nim partnerima. Stotine stati-
sta, autentični kostimi, oruž-
je, koreografija bitke i snažna 
emocija – sve to čini ovaj do-
gađaj jedinstvenim u Hrvatskoj.

‘puntanje kmetov’
Manifestacija započinje danas, 
tjedan dana prije same bitke, 
tradicionalnim ‘Puntanjem 
kmetov’ podno Gupčeve lipe u 
Gornjoj Stubici, jedinog živog 
svjedoka Velike seljačke bune. 

Današnji program kreće u 
13 sati nastupom Grupe ‘Tera-
nino’, a u 14 sati najavljen je 
dolazak pobunjenih kmetova, 
naoružavanje, pripreme za bit-
ku, pučko veselje i bogata ga-
stro ponuda. 

glazbeno zagrijavanje
Dan uoči Bitke, u petak 6. ve-
ljače, posjetitelje očekuju kon-
certi i druženje sa sudionicima 
bune. U 18 sati u Punkt Houseu 
u Mokricama (Oroslavje) slije-
di zabava uz Grupu ‘Missters’, 
a u 21 sat u Buna Pubu u Do-
njoj Stubici nastup ‘Bijelo Du-
gme Tribute Banda’.

Srednjovjekovni spektakl 
i Bitka kod Stubice održat će 
se 7. veljače! Donja Stubica će 

već od 11 sati postati srednjo-
vjekovni grad. U Parku Jure 
Stubičanca održat će se sred-
njovjekovni sajam, stižu žon-
gleri, animatori, glazba, a na-
javljena je i bogata ponuda 
domaćih OPG-ova. Posjetite-
lji će imati priliku kušati za-
gorske delicije poput štruklji, 
bućnice, gibanice, domaćih 
pita, suhomesnatih proizvo-
da, ali i ponijeti kući med, 
bučino ulje, vino, gin, soko-
ve i zimnicu.

Toga dana u 9 ujutro naj-
prije slijedi 56. planinarski po-
hod ‘Stazama Gupčevih pun-
tara’, potom već spomenuta 
Gastro ponuda i zabavni pro-
gram uz Rajka Suhodolčana, a 
u 13 sati kreće okupljanje po-

bunjenih kmetova. U 13.30 
povorka kreće prema Dvor-
cu Stubički Golubovec, a u 14 
sati slijedi spektakularna Bitka 
kod Stubice! 

Kilometarskoj koloni kmet-
ske vojske pridružuje se i publi-
ka, koja uz povike “Buna tra-
jeee!” postaje dio jedinstvene 
povorke prema bojnom polju. 
Nekoliko stotina sudionika iz 
zemlje i inozemstva vjerno pri-
kazuje povijesni sukob između 
kmetova predvođenih Mati-
jom Gupcem i feudalne vojske 
Franje Tahija.

buna party
Nakon bitke slijedi nezaobila-
zni ‘Buna Party’ u Parku Jure 
Stubičanca. Od 15.30 sati za-

bavljaju vas ‘Giberry Sons’, u 
18 sati na pozornicu se penje 
Alen Islamović, a u 20 sati do-
laze ‘Cinkuši’.

Zabava traje do kasno u 
noć, a mnogi posjetitelji već 
tradicionalno rezerviraju ci-
jeli vikend u Gupčevom kraju, 
uz opuštanje u Termama Je-
zerčica i uživanje u zagorskoj 
gastronomiji. 

- Od svojih početaka, ova 
manifestacija živi zajedno s 
ljudima Gupčevog kraja. Po-
klič “Buna traje“ odavno je 
prerastao u simbol hrabrosti, 
zajedništva i borbe za pravi-
cu. Budite dio najvećeg povi-
jesnog i kulturnog spektakla 
u Hrvatskoj - poručuju organi-
zatori! (kk) n

Ova nagrađivana manifestacija već godinama okuplja desetke tisuća posjetitelja iz cijele Hrvatske i regije, a uzvik “Buna 
traje“ postao je prepoznatljiv simbol borbe za pravdu
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U organizaciji Udruge vi-
nara, vinogradara i pri-
jatelja dobrog vina 

‘Grozd’ Kumrovec, prošle je 
subote obilježeno Vincekovo, 
proslava blagdana svetog Vin-
ka - zaštitara vinogradara i vi-
nograda. Vincekovo obilježava 
početak nove vinogradske go-
dine kada vinogradari posjeću-
ju svoje vinograde nakon zim-
skog perioda. 

Vincekovo u Kumrovcu obi-
lježeno je u vinogradu obitelji 
Tomasa Žnidarca i domaćina 
obitelji Roberta Šplajta.

Predsjednik Udruge vi-
nara, vinogradara i prijatelja 
dobrog vina ‘Grozd’ Kumro-
vec Ivica Broz izjavio je kako 
se već tradicionalno Vince-
kovo u Kumrovcu obilježava 
kao početak novih radova u 
vinogradima.

– Vincekovo su prvi počeci 
radova u vinogradu. Počinje re-
zidba, vrijeme ide na bolje i lju-
di se primaju posla u vinogra-
du. Za sad je bilo hladno, neki 
ljudi su već obrezivali neke vi-

nograde, a dalje ćemo vidjeti – 
rekao je Broz te se osvrnuo na 
prošlu vinogradsku sezonu:

– Vinska godina je bila do-
bra, bila je lijepa berba, kva-
litetno grožđe i dosta grožđa. 
Problema sa žuticom imamo 
svi, ali mislim da je godina bila 
dobra - dodao je.

Vinogradarstvo nije jedno-
stavan posao. Broz kaže kako 
motivacija ljudi za održavanje 
vinograda nije ista kao što je 
bila nekada: 

– Treba biti uporan! Ja bih 
rekao da je to Sizifov posao. 
Jako puno maha uzima, ljudi 
se moraju s time boriti. Stariji 
ljudi već gube volju, sijeku vi-
nograde, ali mislim da ne smi-
jemo odustati da bi ti bregi 
ostali lijepi kao i do sad. Treba 
imati volju. Tu kod nas imamo 
dva, tri veća vinogradara, dru-
go su sve hobisti. Dosta se sad 
traži da ljudi budu educirani - 
smatra Broz. 

Na kraju je iznio svoja pred-
viđanja za nadolazeću vinogra-
darsku godinu:

– Vidjet ćemo što nas čeka. 
Za sad je dobro kad vinograd 
još spava, ali dalje ćemo vidje-
ti kakvo će vrijeme biti. Ipak 
je to tvornica na otvorenom 
– zaključuje. 

Načelnik Kumrovca Robert 
Šplajt izrazio je zadovoljstvo 
brojem okupljenih te dodao 
kako se nada da će svi prisut-
ni pomoći domaćinu u obre-
zivanju trsja.

– Okupilo se mnoštvo vi-
nogradara, naših prijatelja i 

siguran sam da smo ove prve 
radove odlično odradili. Tra-
dicionalno, dočekao nas je 
domaći gulaš kojeg su nam 
vinogradari od jutra pripre-
mali, a tu je bila i vatra na ko-
joj su si ljudi sami priprema-
li meso. Također, svi su bili od 
koristi i uključili se u rezid-
bu trsja kako bi pomogli do-
maćinu - istaknuo je načelnik 
Šplajt, pa dodao: 

- U našem kraju, pa i u cije-
loj Krapinsko – zagorskoj žu-
paniji, imamo stvarno dobrih 
vina, dobrih vinskih proizvo-
da i time se ponosimo. To sve 
više prepoznaju i turisti i posje-
titelji koji dođu u naš kraj. Žele 
kupiti naša vina i naše proizvo-
de jer vide kvalitetu – izjavio je 
načelnik Šplajt.

Dodajmo da je program u 
Kumrovcu počeo u 11 sati bla-
goslovom vinograda i prigod-
nom rezidbom, a druženje se 
nastavilo ‘Vincekovim obedom’ 
i vinom uz glazbenu podlogu 
grupe simboličnog naziva ‘Tr-
seki’. (Valentina Međeral) n

U Općini Donja Voća proš-
le je subote obilježen blagdan 
svetog Vinka, čime je simbo-
lično označena nova vinogra-
darska godina. Ovogodišnja 
manifestacija okupila je broj-
ne sudionike koji su uživa-
li u tradicionalnim običajima 
i prirodnim ljepotama vo-
ćanskog kraja.

Vincekov pohod održan je 
na pitomim obroncima Gornje 
Voće, a osam kilometara duga 
ruta s pet okrijepnih punktova 
vodila je sudionike kroz vino-
grade, brežuljke i otvorene vidi-
kovce. Sunčano i lijepo vrijeme 
pratilo ih je od samog početka.

Pohod se održao u kraju po-
znatom po bogatoj prapovije-
snoj baštini i neandertalcima, 
čime je manifestacija dobila je-
dinstvenu simboliku. Kolonu su 
predvodile dvije ljame, dok su 
se sudionicima pridružili i “vo-
ćanski neandertalci” s čašom 
vina u ruci, stvarajući spoj hu-

mora, tradicije i povijesti te bri-
šući granice između prošlosti i 
sadašnjosti.

Središnji dio manifestaci-
je održan je kod obitelji Pre-
mužić, gdje su upriličeni tra-
dicionalna rezidba vinove loze 
i blagoslov, uz svečani pucanj 
Kulturnog društva ‘Prva kubu-
ra Višnjica’.

Manifestaciju je svojim do-
laskom uveličao varaždinski 
župan Anđelko Stričak, a oku-
pljene je pozdravila i načelnica 
Donje Voće, Sanja Kočet, zahva-
livši Udruzi vinogradara i vo-
ćara ‘Barilček’ Voća na izvrsnoj 
organizaciji te svim sudionici-
ma koji iz godine u godinu do-
prinose prepoznatljivosti ove 
manifestacije.

Vincekov pohod još je jed-
nom potvrdio Donju Voću kao 
atraktivnu destinaciju za ljubi-
telje prirode, enogastronomije, 
aktivnog odmora i autentičnih 
lokalnih doživljaja. (kk) n

 » vincekovo u donjoj voći

Uz rezidbu trsja i blagoslov 
vinograda pucalo se iz kubure  Vincekovo okupilo 

vinogradare u Kumrovcu

 » druženje uz gulaš i dobru kapljicu 

Događanje je održano u vinogradu obitelji Tomasa Žnidarca i 
domaćina obitelji Roberta Šplajta, a u organizaciji Udruge vinara, 
vinogradara i prijatelja dobrog vina ‘Grozd’ 

Udruga vinara, vinograda-
ra i podrumara ‘Grozd’ iz Zabo-
ka organizirala je tradicionalnu 
proslavu Vincekova u lovačkom 
domu u Repovcu. Događanje je 
okupilo brojne članove udruge, 
vinogradare i goste koji su se za-
jedno prisjetili starih običaja i 
obilježili početak nove vinogra-
darske godine. 

Nakon uvodnih pozdravnih 
riječi domaćina obavljen je bla-
goslov vinograda i vinogradara, 
čime je simbolično označen po-
četak radova u trsju. Tom pri-
godom vinogradarima su upu-
ćene dobre želje za uspješnu 
sezonu i bogat urod, kako bi vi-
nogradi na jesen rodili obila-
tim plodovima.

Proslavi su se pridružili i go-
sti iz prijateljske slovenske opći-
ne Puconci, čime je još jednom 
potvrđena dobra suradnja i pri-
jateljstvo koje se njeguje dugi 
niz godina. Zajedničko druženje 

proteklo je u veselom i opušte-
nom ozračju, uz pjesmu, razgo-
vor i razmjenu iskustava među 
vinogradarima.

Uz dobro društvo, okupljeni 
su uživali u domaćim zagorskim 
delicijama i vinima, a Vinceko-
vo je još jednom potvrdilo svo-
ju važnost kao događaj koji čuva 
tradiciju i povezuje ljude. (kk) n

 » druženje u veselom ozračju

U Repovcu održana tradicionalna 
proslava blagdana svetog Vinka 

Ivica Broz Robert Šplajt
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Udruga vinogradara i vinara Općine 
Jalžabet obilježila je tradicionalno 
Vincekovo, blagdan kojim se sim-

bolično označava početak nove vinogra-
darske godine. Ovogodišnje obilježavanje 
održano je kod obitelji Težački, uz sudje-
lovanje članova udruge, vinogradara, vina-
ra te gostiju. 

U skladu s dugogodišnjim običajima, 
održan je blagoslov vinograda i simbolič-
no rezanje prve loze, uz želje za rodnu i 
uspješnu godinu. 

- Naši članovi su vrlo aktivni u životu vi-
nogradarske zajednice, a ovakva tradicio-
nalna okupljanja imaju važnu ulogu u oču-
vanju kulturne baštine, jačanju zajedništva 
te promicanju vinogradarstva i vinarstva u 
Općini Jalžabet - poručili su iz Općine. (kk) n

U duhu bogate zagorske 
tradicije, u Općini Je-
senje i ove je godine 

svečano i tradicionalno obi-
lježeno Vincekovo, blagdan 
svetog Vinka, zaštitnika vino-
gradara. Manifestaciju je or-
ganizirala Udruga vinogra-
dara, podrumara i prijatelja 
dobrog vina ‘Sveti Martin’ Je-
senje, okupivši prošle subote 
brojne vinogradare, mještane 
i goste željne očuvanja običa-
ja koji se u ovom kraju njegu-
ju desetljećima.

Uz blagdan svetog Vinka 
simbolično započinje nova vi-
nogradarska godina, a prema 
starom običaju vinograda-
ri odlaze u vinograde kako bi 
blagoslovili trsove i zazvali do-
bru i rodnu godinu. Trsovi su 
tom prigodom okićeni kobasi-
cama, simbolom obilja, oreza-
ni i zaliveni vinom, uz vjerova-
nje da će u nadolazećoj sezoni 
vinogradi obilno roditi.

Ceremonija je započela u 
vinogradu člana Udruge Josipa 
Obadića, gdje su prvi put ove 
godine simbolično obavljeni vi-
nogradarski radovi. Drugi dio 
obreda uslijedio je ispred vin-
skog podruma Udruge, gdje su 
također orezana dva trsa, čime 
je zaokružen tradicionalni vin-
cekovski ritual. Cijelu ceremo-
niju svojim je nastupom uveli-
čao KUD Krapina, predvođen 
Dragutinom Kozinom, koji je 
pjesmom i običajima dodat-
no naglasio svečanost trenutka. 

Predsjednik Udruge vino-
gradara ‘Sveti Martin’ Jesenje 
Ivan Maligec istaknuo je kako 
se u Jesenju Vincekovo obilje-
žava već više od četvrt stoljeća.

– Riječ je o dugotrajnoj tra-
diciji koju održavamo više 

od 25 godina, tako da nam je 
Vincekovo danas zaista dubo-
ko ukorijenjeni običaj. Ore-
zali smo nekoliko trsova, a u 
blagoslovu vinograda pridru-
žio nam se i naš župnik Siniša 
Blatarić, koji je blagoslovio vi-
nograd i sve vinogradare – re-
kao je Maligec.

Osvrnuvši se na prošlu go-
dinu, naglasio je kako su pri-
nosi i kvaliteta bili dobri.

– Imali smo visoke šećere 
i dobre prinose pa možemo 
biti zadovoljni. No, ono što 
nas zabrinjava su bolesti, po-
sebice žutica, za koju, naža-
lost, nema lijeka. Štete su sve 
veće, ljudi moraju krčiti trso-
ve, a ponekad i cijele vinogra-

de. Mladi se rjeđe odlučuju na 
sadnju, a stariji više ne mogu, 
pa se površine pod vinogradi-
ma nažalost smanjuju – upo-
zorio je Maligec.

Dodao je i kako tradicija 
nalaže da se odrezane mladi-
ce stavljaju u vodu kako bi se 
prema njihovom pupanju mo-
gao naslutiti rod u godini pred 
vinogradarima.

– Napokon smo dočekali i 
pravu zimu, s jačim hladno-
ćama, kakva nam je potreb-
na kako bi se smanjila pojava 
bolesti tijekom godine te se 
nadamo i ove godine lijepom 
urodu – zaključio je.

Načelnik Jesenja Dario Cvr-
tila naglasio je važnost očuva-

nja ove tradicije i uloge udru-
ge u životu općine.

– Iznimno nas veseli što se 
tradicija obilježavanja Vince-
kova na području naše općine 
njeguje već dugi niz godina, a 
Udruga vinogradara, podru-
mara i prijatelja dobrog vina 

‘Sveti Martin’ iz godine u go-
dinu uspješno nastavlja i obo-
gaćuje to vrijedno nasljeđe. 
Ovim događanjem simbolič-
no započinje nova vinogradar-
ska godina i svim vinograda-
rima želim uspješnu, plodnu i 
rodnu sezonu – rekao je Cvrti-
la te dodao kako Općina snaž-
no podupire rad udruga:

– Udruga vinogradara jed-
na je od naših najstarijih i naj-

brojnijih udruga. Vesele nas 
sve njihove aktivnosti tijekom 
godine, a oni su nezamjenjiv 
partner Općine u organizaci-
ji manifestacija. Uvijek je li-
jepo sudjelovati na njihovim 
događanjima i zajedno radi-
ti na očuvanju tradicije i za-
jedništva u Jesenju – istaknuo 
je načelnik.

Nakon službenog dijela, 
druženje se nastavilo u vin-
skom podrumu uz domaću 
hranu, fine kobasice, dobru 
kapljicu i glazbu domaćeg sa-
stava potvrđujući da je Vince-
kovo u Jesenju mnogo više od 
običaja – ono je simbol zajed-
ništva, tradicije i ljubavi pre-
ma vinogradu. (kk) n

 » u organizaciji udruge ‘sveti martin’

VINCEKOVO: Nova vinogradarska 
godina počela i u općini Jesenje 
Nakon službenog dijela, druženje se nastavilo u vinskom podrumu uz domaću hranu, fine kobasice, dobru kapljicu i glazbu 
domaćeg sastava potvrđujući da je Vincekovo u Jesenju mnogo više od običaja

 » u vinogradu obitelji težački

Vincekovo se proslavilo i u općini Jalžabet
U skladu s dugogodišnjim običajima, održan je blagoslov vinograda i simbolično rezanje prve loze
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Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovi-
ma prirode Krapinsko - zagorske županije ‘Zagorje 
zeleno’, Udruga ‘Hyla’ i Gradska knjižnica Krapina 

pozivaju vas na predstavljanje rezultata istraživanja 
”Od planine do rijeke – Kukci kao indikatori staništa 
u ekološkoj mreži“. 

Predstavljanje rezultata istraživanja održat će se 
u četvrtak, 5. veljače, s početkom u 18 sati, u prosto-
ru Gradske knjižnice Krapina (adresa: Šetalište Hr-
vatskog narodnog preporoda 13, Krapina).

Stručni predavači Boris Lauš i Luka Petrokov iz 
Udruge ‘Hyla’ podijelit će rezultate i iskustva s te-
rena iz istraživanja provedenih tijekom 2025. godi-

ne na područjima ekološke mreže Vršni dio Ivančice, 
Strahinjčica i Dolina Sutle kod Razvora, s posebnim 
naglaskom na četiri ciljne vrste: alpinsku strizibu-
bu, veliku četveropjegu cvilidretu, gorskog potoča-
ra i kiseličinog vatrenog plavca.

Rezultati istraživanja donose važne uvide u sta-
nje očuvanosti ciljnih vrsta kukaca na području eko-
loške mreže ‘Natura 2000’ te predstavljaju temelj za 
planiranje budućih mjera zaštite prirode u Krapin-
sko - zagorskoj županiji.

- Pozivamo sve koji žele saznati više o stanju pri-
rode u našem kraju da nam se pridruže - pozivaju iz 
Javne ustanove ‘Zagorje zeleno’. (kk) n

 » saznajte u gradskoj knjižnici krapina 

OD PLANINE DO RIJEKE: Što nam 
kukci otkrivaju o stanju prirode? 
Rezultati istraživanja donose važne uvide u stanje očuvanosti ciljnih vrsta kukaca na području ekološke mreže ‘Natura 2000’
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U Knjižnici i čitaonici 
‘Bogdana Ogrizovića’ u 
Zagrebu prošlog je tjed-

na održana promocija zbirke 
pripovijedaka “The Toys Tell 
the Story”. Riječ je o izdanju 
Udruge ‘Stav’ iz Marije Bistri-
ce, engleskoj verziji zbirke 
“Igračke pričaju priču”. Zbirka 
okuplja 15 istaknutih suvreme-
nih hrvatskih pisaca za djecu i 
mlade, koji su spojili književ-
nu maštu i bogatu tradicijsku 
baštinu. 

Tradicionalne igračke u 
pričama oživljavaju u dječ-
joj mašti, snovima i sjećanji-
ma. Knjiga donosi raznolike 
priče – od realističnih pripo-
vijetki, preko klasičnih bajki, 
do fantastičnih zapleta, stva-
rajući slojevit i živopisni knji-
ževni mozaik. 

Na promociji je bila i do-
županica Jasna Petek, koja 

je kazala da zbirka pokazu-
je kako se tradicijska bašti-
na može uspješno povezati s 
književnošću i približiti novim 
generacijama. 

- Posebno me raduje što 
je izdanje objavljeno na en-
gleskom jeziku jer time naše 
tradicijske drvene igračke 
još snažnije izlaze iz lokal-
nog okvira i dobivaju među-
narodnu vidljivost – istaknula 
je Petek i na izdavanju knji-
ge čestitala Udruzi ‘Stav’ te 
svim zastupljenim autorima i 
suradnicima.

Knjigu su predstavile glav-
na urednica Dubravka Težak i 
recenzentica Dijana Zalar, dok 
je program vodila Ivančica To-
morad. U umjetničkom dijelu 
sudjelovale su Valentina Me-
kovec Gabud, koja je događaj 
obogatila pjesmom, te Anja 
Đurinović, koja je interpretira-

la odabrane pripovijetke. Svo-
ju priču o izradi dječjih tradi-
cionalnih igračaka ispričali su 
Ljiljana i Stjepan Cesar, dok 
je književnica i bivša uredni-
ca ‘Modre Laste’ Željka Hor-
vat Vukelja sve prisutne vra-
tila u djetinjstvo izvođenjem 
igre sviranja na žveglici. Izda-
nje je svojim dolaskom podr-
žao i načelnik Marije Bistrice 
Josip Milički.

Recenzent zbirka je uz Di-
anu Zalar i Vladimir Velički, 
prevoditelj je Jeremy White, a 
ilustrator Martin Zalar. Auto-
ri zastupljeni u zbirci su: Sa-
nja Andabaka, Snježana Babić 
Višnjić, Ana Đokić, Andrijana 
Grgičević, Nada Horvat, Želj-
ka Horvat Vukelja, Elizabe-
ta Končić, Hrvoje Kovačević, 
Nada Mihaljević, Sanja Pilić, 
Sanja Polak, Melita Rundek, 
Sonja Smolec, Silvija Šesto i 
Ivana Škrlec. Idejni začetnik 
projekta, Bruno Kovačić, oku-
pio je autore različitih poetika, 
čime zbirka dobiva na razno-
vrsnosti, živosti i izražajnosti. 

Inače, tradicionalne drve-
ne igračke iz okolice Marije 
Bistrice desetljećima su nei-
zostavan dio djetinjstva u Za-
gorju. Ručno izrađene, oslika-
ne prepoznatljivim bojama i 
motivima, nose toplinu drva i 
osobni pečat majstora. Umije-
će njihove izrade upisano je u 
Registar kulturnih dobara RH, 
a 2009. godine uvršteno je i na 
UNESCO-vu Reprezentativnu 
listu nematerijalne kulturne 
baštine čovječanstva. (kk) n

Stubičke Toplice u veljači postaju središte astronomije i 
umjetnosti. U Općinskoj knjižnici Stubičke Toplice, u su-
radnji sa Zagorskim astronomskim društvom ‘Meteor’, 

otvara se izložba astrofotografija pod nazivom “Kaj se skri-
va v kmice“.

Otvorenje izložbe održat će se 5. veljače u 18.30 sati, a ulaz je 
otvoren za sve ljubitelje svemira, fotografije i znanosti.

spoj znanosti i umjetnosti
Izložba donosi 20-ak fotografija dubokog svemira, snimljenih 
na lokacijama u Hrvatskom zagorju. Posjetitelji će moći ra-
zgledati impresivne prizore Mliječne staze, galaksija i magli-
ca, nastale uz pomoć suvremene fotografske opreme i dugo-
trajnog noćnog snimanja.

Astrofotografija kao disciplina spaja astronomiju, tehnolo-
giju i umjetnički izričaj, a izloženi radovi pokazuju kako entu-
zijazam i znanje mogu rezultirati vrhunskim vizualnim doživ-
ljajem svemira.

autori
Svoja djela predstavljaju članovi Astronomskog društva ‘Mete-
or’ Martina Špoljarić Pracaić, Stjepan Prugovečki, Mate Romac 
i Mladen Galin. Njihove fotografije nude jedinstven pogled na 
noćno nebo i potvrđuju da je astrofotografija u Hrvatskoj sve 
prisutnija i kvalitetnija.

Svečano otvorenje izložbe bit će upotpunjeno glazbenim na-
stupom Jelene Jakuš, Zlatka Ilijaša i Alena Opačića Hrvata, koji 
će dodatno obogatiti atmosferu večeri posvećene svemiru i 
kreativnosti.

Izložba “Kaj se skriva v kmice“ predstavlja značajno kulturno 
i edukativno događanje u Stubičkim Toplicama te doprinosi po-
pularizaciji astronomije i znanosti među širom javnošću.

Organizatori pozivaju sve zainteresirane da posjete izložbu i 
otkriju što se krije u tamama noćnog neba – kroz objektiv doma-
ćih astrofotografa. (kk) n

 » pogled u svemir iz zagorja

“Kaj se skriva v kmice” – 
izložba astrofotografija u 
Stubičkim Toplicama 

Predstavljena zbirka 
pripovjedaka “The 
Toys Tell the Story”

 » zagorska tradicija oživjela i na engleskom jeziku 

Knjiga donosi raznolike priče – od realističnih pripovijetki, preko 
klasičnih bajki, do fantastičnih zapleta, stvarajući slojevit i živopisni 
književni mozaik
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Na međunarodnoj 
konferenciji ‘PR Ro-
man Forum – Gre-
en Communications, 

Green Responsibility ESG, Su-
stainable Heritage’, održanoj u 
Rimu 27. i 28. siječnja, Muzeji 
Hrvatskog zagorja ostvarili su 
izniman uspjeh osvojivši pre-
stižnu nagradu ‘PRO PR Globe 
World’s Best of the Best – Mu-
seum Communication Achieve-
ment Award’, koju je preuzeo 
ravnatelj Jurica Sabol.

Nagrada je dodijeljena za 
komunikacijsku kampanju 

“Posjeti, istraži, doživi”, koja je 
označila prekretnicu u načinu 
na koji Muzeji Hrvatskog za-
gorja komuniciraju s publikom. 
Kampanju je osmislio i vodio 
Sven Šams, voditelj marketin-
ga i odnosa s javnošću Muzeja 
Hrvatskog zagorja. 

Uveden je moderan, dina-
mičan i digitalno orijentiran 
model komunikacije, s na-
glaskom na društvene mre-
že, atraktivne video sadržaje, 
kvalitetne fotografije i zani-
mljive članke, koji su Muze-
je približili novim generaci-
jama posjetitelja. Kampanja 
je uspješno spojila kulturnu 
baštinu s vizualno privlač-
nim i pristupačnim sadrža-

jem, stvarajući snažan identi-
tet Muzeja Hrvatskog zagorja 
u javnom prostoru.

Novi pristup ne samo da je 
povećao vidljivost Muzeja, već 
se uspješno prilagodio novim 
standardima muzejskog mar-
ketinga u svijetu što je sada 
prepoznala i međunarodna 
stručna javnost.

‘PR Roman Forum’ okuplja 
stručnjake za komunikaciju, 
medije i održivost s ciljem raz-
mjene znanja o zelenoj komu-
nikaciji, društvenoj odgovor-
nosti (ESG) i održivom razvoju 
kulturne baštine. Konferen-
cija stavlja naglasak na ulogu 
medija u podizanju svijesti te 
povezivanje baštine i budu-
ćih inovacija.

komunikacija u kulturi
U sklopu konferencije rav-

natelj Sabol održao je preda-
vanje pod nazivom “Strategic 
Approaches to the Preserva-
tion and Development of Su-
stainable Cultural Heritage in 
the Museums of the Croatian 
Zagorje”, u kojem je predsta-
vio strateške pristupe očuva-
nju i razvoju održive kulturne 
baštine kroz suvremene mu-
zejske prakse Muzeja Hrvat-
skog zagorja. 

Nagrada ‘PRO PR Globe 
World’s Best of the Best – Mu-
seum Communication Achieve-
ment Award’ dodjeljuje se pro-
jektima i institucijama koje su 
se istaknule u izvrsnosti u ko-
munikaciji na području um-
jetnosti i kulture na global-
noj razini. Priznanje naglašava 
važnost kvalitetnog prenošenja 
kulturnih vrijednosti, kreativ-
nosti i povezanosti s publikom 
kroz suvremene komunikacij-
ske kanale. ‘World’s Best of the 
Best’ je svjetski program na-
građivanja u kojem 76 sudaca 
analizira projekte, a posebni ti-
movi pojedinaca analiziraju ko-
munikacijske procese kroz ra-
zličite parametre. 

Uz Muzeje Hrvatskog za-
gorja ovu prestižnu nagra-
du osvojili su British Museum 
(London), Museo del Prada 
(Madrid) te Grand Egyptian 
Museum (Kairo) , čime je rad 
zagorskih muzeja potvrđen na 
međunarodnoj razini.

Ovo priznanje potvrđuje 
da Muzeji Hrvatskog zagorja 
nisu samo čuvari baštine već 
i lideri u komunikaciji i kul-
turnom menadžmentu po-
zicionirajući se među naju-
spješnije nacionalne baštinske 
ustanove. (kk) n

 » nagradu ‘world’s best of the best’ je u rimu preuzeo ravnatelj jurica sabol

Muzeji Hrvatskog zagorja dobili 
veliko međunarodno priznanje 
Nagrada je dodijeljena za komunikacijsku kampanju “Posjeti, istraži, doživi”, koja je označila prekretnicu u načinu na 
koji Muzeji Hrvatskog zagorja komuniciraju s publikom

Priznanje potvrđuje da Muzeji Hrvatskog zagorja nisu samo čuvari 
baštine već i lideri u komunikaciji i kulturnom menadžmentu 
pozicionirajući se među najuspješnije nacionalne baštinske ustanove

Voditelj marketinga i odnosa s javnošću MHZ Sven Šams (lijevo) i ravnatelj Jurica Sabol (desno)
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Muzej krapinskih neander-
talaca raspisao je javni po-
ziv za izradu suvenira pod 

nazivom ‘Dizajniraj prapovijest’, 
namijenjen svim kreativcima i za-
interesiranim osobama koje žele 
svojim dizajnom doprinijeti pre-
poznatljivosti muzeja i obogatiti 
njegovu suvenirsku ponudu. 

Cilj poziva je osmisliti origi-
nalne i kreativne suvenire koji 
na razumljiv i suvremen način 
prenose priču o krapinskim ne-
andertalcima te posjetiteljima 
ostaju kao trajna uspomena na 
posjet muzeju.

Inspiracija za izradu suvenira 
može se pronaći u liku krapinskog 
neandertalca, vremenu u kojem 
su neandertalci živjeli, njihovu 
prirodnom okruženju, svakodnev-
nom životu i načinu preživljavanja 
u prapovijesti. Poseban naglasak 
može se staviti i na znanstvene 
spoznaje o njihovu izgledu, alati-
ma, društvenim odnosima i pona-
šanju, uz povezivanje arheologije, 
znanosti i suvremenog dizajna.

Kao vrijedan izvor inspiraci-
je ističu se i stalni postav te arhi-
tektura Muzeja krapinskih nean-
dertalaca. Prepoznatljivo pročelje 
muzeja, uklopljeno u prirodni 
krajolik Hušnjakova, predstav-
lja snažan vizualni identitet koji 
se može uspješno prenijeti u di-
zajn suvenira.

Javni poziv organizira se u 
sklopu nadogradnje i daljnjeg 
razvoja muzeja, s ciljem moder-
nog predstavljanja prapovijesne 
baštine te obogaćivanja iskustva 
posjetitelja novim i kvalitet-
nim sadržajima.

Svi zainteresirani mogu svo-
je radove dostaviti u Muzej kra-
pinskih neandertalaca do 31. ko-
lovoza. Stručno povjerenstvo 
ocijenit će pristigle radove, a naj-
uspješniji će postati dio muzejske 
suvenirnice.

Za dodatne informacije zainte-
resirani se mogu obratiti Muzeju 
krapinskih neandertalaca na broj 
telefona 049/371-491 ili putem e-
pošte mkn@mhz.hr. (kk) n

 » ‘dizajniraj prapovijest’

Muzej krapinskih neandertalaca 
poziva vas da dizajnirate suvenire
Cilj je osmisliti suvenire koji na razumljiv i suvremen način prenose priču o krapinskim neandertalcima te 
posjetiteljima ostaju kao trajna uspomena

Svi zainteresirani mogu svoje radove 
dostaviti u Muzej krapinskih neandertalaca 
do 31. kolovoza
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Na FOI-ju u Varaždi-
nu održana je te-
matska sesija na 
temu ‘Umjetna in-

teligencija i Indija: prilike za 
studente, istraživanje i surad-
nju’, a zajednički su ju organi-
zirali Veleposlanstvo Indije u 
Republici Hrvatskoj i Sveuči-
lište u Zagrebu Fakultet orga-
nizacije i informatike.

Radi se o jednom od prvih 
događanja u EU održanih na-
kon potpisivanja trgovinskog 
sporazuma između Europske 
unije i Indije, čime je dodatno 
naglašena njegova aktualnost 
i strateška važnost. Događa-
nje je okupilo predstavnike 
akademske zajednice, IT in-
dustrije, javnog sektora i di-
plomacije s ciljem jačanja 
suradnje između Hrvatske, 
Europske unije i Indije u po-
dručju umjetne inteligencije, 
obrazovanja i istraživanja. 

Posebnu važnost događa-
nju dao je posjet veleposlani-
ka Indije u Republici Hrvat-
skoj Aruna Goela, koji je u 
svom obraćanju istaknuo važ-
nost snažnijeg povezivanja 
akademskog i industrijskog 
sektora Hrvatske i Indije. Na-
glasio je kako je upravo FOI 
ključni ‘stup’ u Hrvatskoj za 

buduću suradnju s indijskim 
akademskim i istraživačkim 
institucijama, čime se studen-
tima otvara znatno veći pri-
stup razmjeni znanja, iskusta-
va i međunarodnim prilikama.

Veleposlanik Goel dodat-
no je istaknuo kako dobri 
bilateralni odnosi, kao i ne-
davno potpisani “Mother of 
Deals” sporazum između Eu-
ropske unije i Indije, stvara-
ju snažan okvir za dugoročnu 
suradnju, mobilnost studena-
ta i istraživača te razvoj zajed-
ničkih projekata u području 
umjetne inteligencije i na-
prednih tehnologija.

Dekanica Fakulteta prof. 
dr. sc. Marina Klačmer Čalo-
pa, naglasila je kako FOI ras-
polaže vrhunskim znanjima i 
vještinama koje mogu ravno-
pravno sudjelovati u global-
noj razmjeni znanja. Istaknu-
la je da je točno godinu dana 
prošlo od prvog posjeta vele-
poslanika Indije FOI-ju, čime 
je započeo intenzivniji razvoj 
suradnje, a kao konkretan 
primjer navela je sudjelovanje 
FOI-jeva znanstvenika doc. dr. 
sc. Bogdana Okreše Đurića u 
prestižnom ‘ITEC’ progra-
mu Vlade Indije. Istaknula je 
i da trgovinski sporazum iz-

među EU i Indije otvara nove 
mogućnosti izlaska na inoze-
mna tržišta, jačanja mobil-
nosti studenata i nastavnika 
te sustavne razmjene znanja, 
pri čemu umjetna inteligen-
cija predstavlja horizontalnu 
tehnologiju prisutnu u svim 
područjima djelovanja FOI-
ja – od znanosti i nastave do 
suradnje s gospodarstvom.

U sklopu programa odr-
žane su tri tematske cjeline. 
Prva panel-rasprava, “Indi-
ja kao globalna AI sila”, bila 
je posvećena pozicioniranju 
Indije kao jednog od vodećih 
globalnih aktera u području 
umjetne inteligencije te nje-
zinoj ulozi u razvoju AI-ja na 
globalnoj razini. U raspravi 
su sudjelovali Lovro Stipano-
vić (Elproms), Zoran Korečić 
(Bankai Group) i Igor Lju-
bi (Ministarstvo pravosuđa, 
uprave i digitalne transfor-
macije), a panel je moderirao 
prof. dr. sc. Neven Vrček (FOI).

Druga panel-rasprava, 
“Suradnja s Indijom u IT-u i 
AI-ju – iskustva iz EU i Hr-
vatske”, donijela je konkret-
na iskustva suradnje europ-
skih i hrvatskih institucija i 
tvrtki s indijskim IT sekto-
rom, s posebnim naglaskom 

na izazove i prilike za budu-
će projekte i sustav obrazova-
nja mladih stručnjaka. Sudje-
lovali su prof. dr. sc. Markus 
Schatten (FOI), Moreno Gr-
gurić (IBM iX Hrvatska) i San-
dra Carić Herceg (Nacional), a 
moderatorica panela bila je 
Ružica Jajčević.

Tijekom panela, alumnus 
FOI-ja Moreno Grgurić ista-
knuo je kako potražnja za IT 
kadrom ponovno snažno ra-
ste, te da su velike kompani-
je, osobito u Europskoj uniji, 
ponovno prepoznale važnost 
zapošljavanja juniora kako bi 
dugoročno razvile kvalitet-
ne ‘mid-level’ stručnjake. Za-
ključio je kako će u budućno-
sti biti potrebni sve brojniji 
IT stručnjaci sposobni za me-
đunarodnu razmjenu znanja, 
osobito s velikim tehnološ-
kim silama poput Indije.

Treći dio programa bio 
je posvećen predstavljanju 

‘ITEC’ programa (Indian Tech-
nical and Economic Coope-
ration) i iskustvima sudioni-
ka, koje su predstavili doc. dr. 
sc. Bogdan Okreša Đurić i Ru-
žica Jajčević. Program ‘ITEC’, 
koji financira Vlada Indije, 
omogućuje besplatno struč-
no usavršavanje uz pokrive-

ne troškove puta i smještaja 
te predstavlja iznimnu prili-
ku za razvoj međunarodnih 
kompetencija nastavnika i 
istraživača. 

Događanje je održano u 
kontekstu najave globalnog 

‘India – AI Impact Summita 
2026.’, prvog svjetskog sum-
mita o umjetnoj inteligenciji 
koji će se održati u zemljama 
Globalnog juga, dodatno po-
tvrđujući stratešku važnost 
Indije u globalnom razvoju 
umjetne inteligencije. U sklo-
pu neformalnog networkinga 
sudjelovali su i brojni pred-
stavnici tvrtki koje već su-
rađuju s Indijom, kojima je 
ovo događanje predstavlja-
lo izvrsnu priliku za razmje-
nu iskustava, povezivanje s 
akademskom zajednicom te 
otvaranje novih mogućno-
sti suradnje.

Zaključci događanja jasno 
su potvrdili da FOI ima ključ-
nu ulogu u povezivanju aka-
demskog, industrijskog i in-
stitucionalnog sektora, te da 
aktualni geopolitički i gospo-
darski kontekst, uz potpisani 
EU–Indija “Mother of Deals”, 
otvara nove i dugoročne pri-
like za studente, istraživače i 
gospodarstvo Hrvatske. (kk) n

 » u organizaciji fakulteta i veleposlanstva indije u rh

AI i suradnja s Indijom u 
fokusu sesije na FOI-ju

Posebnu važnost događanju dao je posjet veleposlanika Indije u Republici Hrvatskoj Aruna Goela, koji je u svom 
obraćanju istaknuo važnost snažnijeg povezivanja akademskog i industrijskog sektora Hrvatske i Indije
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KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AQUA ENGINEERING j.d.o.o. za 
montažu i usluge
Rok za prijavu: 21.2.2026.

STOLAR/STOLARICA
Mjesto rada: KELEMEN
Traženo radnika: 5
Poslodavac: MUSKA d.o.o. za dizajn i 
montažu namještaja
Rok za prijavu: 8.2.2026.

NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: TRNOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEA VITA DOM ZA STARIJE 
OSOBE j.d.o.o. za smještaj i boravak starih i 
nemoćnih osoba
Rok za prijavu: 7.2.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  

POMOĆNI BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: PODBREST
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bravarija Strnad d.o.o. za 
usluge, proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 11.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI I 
SKLADIŠTU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Čakovečki mlinovi, d.d. za 
proizvodnju i promet prehrambenih 
proizvoda, Čakovec
Rok za prijavu: 8.2.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: STROJARSTVO BRANILOVIĆ 
d.o.o. za proizvodnju, obradu metala i 
trgovinu
Rok za prijavu: 1.3.2026.

STRUČNJAK/STRUČNJAKINJA ZAŠTITE 
NA RADU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PMP Metall d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 15.2.2026.

DOKTOR/DOKTORICA MEDICINE 1
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 6
Poslodavac: ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC
Rok za prijavu: 6.2.2026.

POMOĆNI BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: PRIMABIRO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 28.2.2026.

GRAĐEVINSKI TEHNIČAR/
GRAĐEVINSKA TEHNIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ĐURKIN d.o.o. za projektiranje 
i izvođenje termotehničkih instalacija i 
promet robe
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: ZLATAR
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SolGabi, obrt za njegu i 
održavanje tijela,vl.Ivana Pozaić, Zlatar, 
V. Holjevca 5
Rok za prijavu: 9.2.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA 
U PREHRANI
Mjesto rada: STUBIČKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SPECIJALNA BOLNICA ZA 
MEDICINSKU REHABILITACIJU STUBIČKE 
TOPLICE
Rok za prijavu: 6.2.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
CESTAR/CESTARICA
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: PZC VARAŽDIN d.d. za 
građevinarstvo, održavanje i zaštitu cesta
Rok za prijavu: 9.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
PVC I ALU STOLARIJE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: “LM” PVC STOLARIJA, Milan 
Lazar, Varaždin, Trenkova 66
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ELEKTROMONTER/ELEKTROMONTERKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KK2S d.o.o. za usluge 
savjetovanja i posredovanja
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
NA POSTROJENJU MBO
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CE - ZA - R Centar za reciklažu d.o.o.
Rok za prijavu: 28.2.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG 
MOTORNOG VOZILA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: “P.T.U.” prijevoz,trgovina i 
usluge Robert Horvat
Rok za prijavu: 28.2.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AUTO CENTAR TONI - d.o.o. za 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

SPREMAČ/SPREMAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ VARAŽDIN
Rok za prijavu: 6.2.2026.

ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: UDRUGA INVALIDA RADA 
GRADA VARAŽDINA
Rok za prijavu: 6.2.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: GALEKOVIĆ GRADNJA j.d.o.o. za 
graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 21.2.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

REFERENT/REFERENTICA ZA 
ADMINISTRATIVNO TEHNIČKE POSLOVE I 
KOORDINACIJU USLUGA POMOĆI U KUĆI
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HRVATSKI CRVENI 
KRIŽ,GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA 
PREGRADA
Rok za prijavu: 8.2.2026.

INSTALATER/INSTALATERKA GRIJANJA 
I KLIMATIZACIJE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 5
Poslodavac: TERMO BOSS d.o.o. za 
proizvodnju i instalaterske usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

PORTIR/PORTIRKA - NOĆNI 
RECEPCIONAR/NOĆNA RECEPCIONARKA
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TERME TUHELJ d.o.o. za 
odmor, rekreaciju, zdravstveni turizam i 
putnička agencija
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-
UGOSTITELJSTVO “MIŠAK”, Darko Mišak, 
Sveti Križ Začretje, M. J. Zagorke 9
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 7
Poslodavac: OBSESO PLAST d.o.o. za usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

MEHANIČAR/MEHANIČARKA 
- STROJOBRAVAR/STROJOBRAVARICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VALOVITI PAPIR - DUNAPACK 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu valovitim 
papirom
Rok za prijavu: 23.2.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DRVOAMBALAŽA-EKO d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 6.2.2026.

STROJOSTAKLAR/STROJOSTAKLARICA
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Traženo radnika: 4
Poslodavac: Vetropack Straža tvornica 
stakla d.d.
Rok za prijavu: 8.2.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG 
MOTORNOG VOZILA
Mjesto rada: PUSTODOL OREHOVIČKI
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LA-RO PROMET d.o.o. za 
prijevoz
Rok za prijavu: 6.2.2026.

ŠIVAČ/ŠIVAČICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: KOSTELAR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 15.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEĐIMURSKA HIŽA j.d.o.o. 
za ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 28.2.2026.

ELEKTROINSTALATER/ELEKTROINS
TALATERKA,ELEKTROMEHANIČAR/
ELEKTROMEHANIČAR,ELEKTROMONTER/
ELEKTROMONTERKA,INDUSTRIJSKI 
ELEKTRIČAR/ELEKTIRČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Install Tirić d.o.o. za 
elektroinstalacijske usluge
Rok za prijavu: 28.2.2026.

RADNIK/RADNICA NA POSLOVIMA 
BRUŠENJA- BRUSAČ
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 3
Poslodavac: EuroTechnology d.o.o. 
za elektroinstalacije
Rok za prijavu: 21.2.2026.

PROJEKTANT/PROJEKTANTICA - 
ARHITEKTONSKI ILI GRAĐEVINSKI 
TEHNIČAR
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INGOLAB d.o.o. za ispitivanje 
i certificiranje građevinskih proizvoda, 
stručni nadzor, kontrolu kvalitete, 
projektiranje,
Rok za prijavu: 28.2.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: NIKKY’S BEAUTY STUDIO j.d.o.o. 
za kozmetičke usluge
Rok za prijavu: 8.2.2026.

 » prijavite se već danas

‘Krklec – Metal’ zapošljava 
CNC operatere, varioce i 
bravare

Poduzeće ‘Krklec – Metal d.o.o.’ iz 
Klenovca Humskog zbog povećanja obi-
ma posla u potrazi je za novom radnom 
snagom, a trenutno zapošljava CNC ope-
ratere, varioce i bravare.

Za svaki od navedenih poslova otvo-
reno je više pozicija. 

Svi zainteresirani mogu se javiti na 
broj 091/300-4640 (Dražen). (kk) n
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U prvoj pravoj pripremnoj 
utakmici nakon 10 dana 
priprema, krapinski Za-

gorec, član 3. NL Centar, ugo-
stio je Hrvatski dragovoljac, 
člana SuperSport 2. NL, i do-
živio poraz 1:2. 

Unatoč porazu, moramo 
naglasiti da je Zagorec puno 
bolje “stajao” na terenu, po-
gotovo u prvom poluvreme-
nu. Uz nekoliko izrazitih prili-
ka koje nisu realizirane te veći 
posjed lope i puno više inicija-
tive i želje za postizanjem po-

gotka, ipak su prvi mrežu za-
tresli gosti iz Zagreba.

Igrala se 40. minuta kada 
je Karlos – Caju iskoristio po-
grešku obrane Zagorca te iza-
šao sam pred Bručija kojeg je 
zaobišao i pogodio nebranjeni 
dio mreže te se s rezultatom 0:1 
otišlo na odmor.

U drugo poluvrijeme trene-
ri oba sastava ušli su s novim 
postavama te su ovaj puta bo-
lji ipak bili gosti koji su poveća-
li vodstvo u 70. preko Kovačića, 
da bi u 80. Čičković iskoristio 

jednu od prilika Zagorca i po-
stavio rezultat Zagorec 1, Hr-
vatski dragovoljac 2.

Na susret i pripreme 
osvrnuo se trener Zagorca 
Perica Vidak. 

- Jako sam zadovoljan, pri-
je svega s odnosom prema 
treningu u koji igrači ulaze sa 
100 posto. Dečki zaista trenira-
ju na visokoj razini, kao i prvi 

dio sezone, i tu nemam nika-
kvih zamjerki. Dapače, zaslu-
žuju samo pohvale! Ovom pri-
likom smo demonstrirali više 
nego kvalitetnu igru, i to pro-
tiv ekipe iz višeg ranga. Mi-
slim da smo pogotovo u pr-
vom dijelu, gdje je na terenu 
bila prva momčad Dragovoljca, 
bili kvalitetnija momčad. Kroz 
drugo poluvrijeme se to malo 

razvodnilo, nismo imali toli-
ku kontrolu, ali opet smo ima-
li dosta prilika  tako da “suma 
sumarum“, stvarno sam jako 
zadovoljan sa svim aspektima 

– zaključio je.
Sljedeći pripremni susret 

Zagorec igra u srijedu, 4. ve-
ljače, u 18.30 sati na svom te-
renu protiv Videma. (Milorad 
Videković) n

 » unatoč dobroj igri, poraz domaćina

Zagorec u pripremnoj utakmici ugostio Hrvatski dragovoljac
Sljedeći pripremni susret Zagorec igra u srijedu, 4. veljače, u 18.30 sati na svom terenu protiv Videma

U Zaboku se danas za-
gorskim derbijem otva-
ra drugi dio sezone 3. 

Košarkaške lige Centar u ko-
jem će sedmoplasirani Ksa-
ver ugostiti viceprvaka jeseni 
- Krapinu.  

S obzirom na trenutni pla-
sman na tablici, blagi je favo-

rit gost iz Krapine. No, kako 
je ovo zagorski derbi, a mlada 
košarkaška ekipa Ksaver izu-
zetno potentna, pobjednika 
susreta najvjerojatnije ćemo 
saznati u samoj završnici. 

Košarkaši Krapine nisu 
bitnije izmijenili svoj roster 
u odnosu na prvi dio prven-

stva. Neće biti ozlijeđenih 
Matije Babića i Lovre Čižme-
ka, ni Frana Peteka (fakul-
tetske obveze), tako da će u 
Zaboku dres Krapine nositi: 
Martin Mlinarić (kapetan), 
Bruno Ranogajec, Daniel 
Strehovec, Franjo Elčić, Ber-
nardo Hršak, Martin Tuđen, 
Lovro Bašić, Filip Đurkan, 
Luka Vukoja, Matko Fančo-
vić, Marko Kopanja, Marko 
Dmitrović i Marko Šenjug te 
novopridošli igrač iz Maksi-
mira Petar Marković koji igra 
na poziciji ‘četvorke’.

S obzirom na to da se radi 
o zagorskom derbiju, tre-
ner Krapine Dino Štefanić re-
kao je da su takve utakmice 
uvijek teške. 

- Mi ulazimo s puno res-
pekta prema protivniku, ali 
idemo po pobjedu. Očekuje se 
puno gledatelja jer kako ste i 
sami rekli, to je zagorski ko-
šarkaški derbi. Igrači su spre-
mni i svi su zdravi te će sigur-
no biti i dosta naših navijača 
koji nam uvijek daju odličnu 
potporu i onaj poznati vjetar u 
leđa - poručio je Štefanić.

Susret počinje u 14 sati u 
Sportskoj dvorani Zabok. 

U ostalim susretima 10. 
kola igraju: Sesvetski Kralje-
vec – Jaska, Duga Resa – SKK 
Šibenik i Sisak – KA Mrav, dok 
je ekipa Dugog Sela slobodna. 
(Milorad Videković) n

Nakon dvomjesečne ha-
varije u kojoj je igrač zagre-
bačke Lokomotive Silvio 
Goričan bio suspendiran, 
riješio je pitanje gdje će na-
staviti svoju karijeru - potpi-
sao je ugovor s Istrom 1961. 

Goričan je, nakon svo-
jih prvih koraka u krapin-
skom Zagorcu, pa u zagre-
bačkoj Lokomotivi, sada 
otišao sa zagrebačke Kajze-
rice. Zanimljiva je činjenica 
da je upravo on bio jedan od 
važnijih faktora Lokomotive 
koja je stvarala velike pro-
bleme Istri 1961 u 17 među-
sobnih susreta jer u omjeru 
pet pobjeda, četiri poraza i 
sedam remija, Goričan je za 
Lokomotivu protiv Istre 1961 
postigao čak šest pogodaka.

Evo što nam je re-
kao o samom prijelazu u 
Istru 1961: 

– Nakon puna dva mje-
seca u suspenziji i bez tre-
ninga, dosta sam izgubio i 
trebat će mi određeno vri-
jeme da dohvatim natjeca-
teljski ritam. No, radio sam 
s trenerom i spreman sam 
da se stavim na raspolaga-
nju Rieri. Maksimalno ću se 
truditi i vjerujem da će mi 
to biti i “naplaćeno“ u po-
zitivnom smislu, odnosno, 
da ću se približiti prvom sa-
stavu ekipe – kazao je Gori-
čan te dodao:

– U tom dvomjesečnom 
razdoblju dosta je klubova 
bilo zainteresirano za mene, 
ali ja sam se odlučio za Istru 
1961 jer je odličan klub koji 
je odlično organiziran te je 
svojim igrama ove sezone 
blizu osvajanja mjesta koje 
vodi u Europu – zaključio je. 
(Milorad Videković) n

 » nakon dva mjeseca neizvjesnosti

Silvio Goričan 
potpisao za Istru 1961   

DERBI: Danas se u Zaboku 
sastaju Krapina i Ksaver

 » kreće drugi dio sezone 3. kl centar 

S obzirom na trenutni plasman na tablici, blagi je favorit gost iz 
Krapine (viceprvak). Domaćini su trenutno na 7. mjestu
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Zagorec – Hrvatski dragovoljac 1:2 

Stadion: SRC Podgora. Teren s umjetnom travom. Gledatelja: 50. 
Sudac: Nikola Kožar. Pomoćnici: Krunoslav Boroša i Boris Petriško (svi 
Donja Stubica).
Strijelci: 0:1 Karlos – Caju (30); 0:2 Kovačić (70); 1:2 Čičković (80).
ZAGOREC: Bruči, Landripet, Štimac, Rihtar, Prigorac, Jazbec, K. Krznar, 
F. Pavlinić, Dlesk, K. Pavlinić, Ružak. Još su igrali: Sinković, L. Presečki, 
Frinčić, Petrović, Kereša, Turniški, Stiperski, Hlebec, I. Krznar, A. 
Majcenić, Čičković. Trener: Perica Vidak. 
HRVATSKI DRAGOVOLJAC: Kostopeč, D. Godec, Kralevski, Roca, Reić, 
Ibanez, Karlos – Caju, Petković Piweda, Dulčić, Kopić. Još su igrali: 
Jerolimov, Zubović, Pavlović, Perwar, Kramarić, Peternac, Knežević, 
Radović, Brkić, Kovačić, Jakoliš i Huskić. Trener: Jasmin Agić.
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Kada je prije tri godine 
Zdenko Vidović uz po-
moć ŠKUG ‘Josip Po-

ljak’ organizirao 1. prvenstvo 
Hrvatske u belotu, neki su 
sumnjičavo “vrtjeli glavama” 
ne vjerujući da će doći do 2., a 
evo uskoro kreće 3. prvenstvo 
Hrvatske u belotu koje će se 
održati 21. i 22. veljače. 

Prvog dana, u subotu, pr-
venstvo će se održati u 15 sati 
u prostorima KTC-a Krapi-
na (igra se šest kola), da bi se 
drugog dana, 22. veljače, pr-
venstvo nastavilo u prostori-
ma društvenog doma u Rado-
boju s početkom u 13 sati. 

Prijave se primaju do 
18. veljače na broj mobite-
la 091/605-6594 (Željka) na 
SMS ili WhatsApp poruku do 
15 sati. Nakon prijave, prijav-
ljeni će dobiti IBAN za upla-
tu kotizacije i akontacije pića. 
Kotizacija iznosi 40 eura, re-
pesaž iznosi također 40 eura 

(do finala), dok akontacija za 
piće iznosi 20 eura. 

Nagradni fond prven-
stva je izrazito visok te će 
prvak Hrvatske dobiti nov-
čanu nagradu od 4000 eura 
plus zlatnu medalju Prva-
ka Hrvatske za 2026., godi-
nu. Drugoplasirani će dobiti 
2000 eura i srebrnu medalju, 
dok će trećeplasirani dobiti 
1000 eura i brončanu meda-
lju. Četvrtoplasirani će dobi-
ti novčanu nagradu od 500 
eura i medalju. 

Broj ekipa je ograničen! 
Ovo je prvenstvo koje nudi 

nastup svima – i muškarcima 
i ženama – jer u ovom sportu 
(možemo to tako nazvati jer 
je u pitanju natjecanje, op.a.) 
nije potrebna snaga već um, a 
što god mislili “macho men-
ovi”, ljepši spol ovog plane-
ta može ozbiljno konkurirati 
(ako se prijave) za naslov naj-
bolje. (Milorad Videković) n

 » prijave do 18. veljače

U Krapini i Radoboju 
uskoro se igra 3. 
prvenstvo RH u belotuTrenirati ili derati se? 

Razlika koja stvara igrače
Milorad Videković

Često se čuje na utakmi-
cama, od mladeži do se-
niora, “treneri nemaju 

pojma”, “treneri nemaju živ-
ce“, “trener me mrzi“, “trener 
me ne voli“, “uvijek forsira 
iste igrače“, “ne daje mi pra-
vu šansu“, i mogao bih tako 
u nedogled nabrajati što “tre-
neri ne....“.

No, je li to tako? Tko su 
uostalom treneri?

Zaista lako pitanje - tre-
neri su učitelji! A biti učitelj 
nije lako i zato ću osvrt na 
trenerski poziv bazira-
ti na trenere – učite-
lje u omladinskom 
pogonu ili kako 
se sada najče-
šće zove, No-
g o m e t n i m 
školama, što 
je ispravnije 
jer trener 
uči dje-
cu kao što 
ih učitelj 
uči u školi.

Treni-
ranje naj-
m l a đ i h 
nije samo 
učenje kako 
da udare lop-
tu, kako da je 
dodaju suigra-
ču, kako da pro-
tivnika predriblaju, 
kako... jer osnovno je u 
ovoj dobi naučiti ih ljuba-
vi prema igri, timskom duhu, 
disciplini i poštovanju. 

Trener – učitelj - koji radi 
s djecom stvara ne samo igra-
če, već i karaktere i zato je po-
trebno više poštovanja i po-
drške onim trenerima koji 
preuzmu ulogu trenera naj-
mlađih ekipa. 

Bez njih - nema napretka!
Kvalitetan trener posje-

duje niz odlika (stalno usa-
vršavanje, temeljno znanje o 
treningu, prehrani, fiziologi-
ji i psihologiji sporta, treba 
biti u stanju prilagoditi tre-
ning individualnim potreba-
ma i ciljevima, sposobnost da 
razumije osjećaje drugih jer 
to je ključ za izgradnju povje-
renja, optimističan i poziti-
van bez obzira na rezultat, 
itd., itd...) koje mu omogu-
ćuju da motivira, inspirira 
i vodi svoje male sportaše 
prema uspjehu.

Definicija pravog trene-
ra je vrlo jednostavna – on 
je onaj koji ne čeka gotovog 
igrača, već onaj koji poma-
že djetetu da zavoli nogomet 

odnosno sport, da upozna 
sebe i napravi prve korake 
na pravi način. 

Ali.... uvijek postoji taj 
ALI! Ima dosta ljudi koji su 
postali treneri. Neki jer su se 
školovali, neki jer su se bavi-
li određenim sportom, a neki 
jer misle da znaju i mogu. 

No, lako se prepoznaju 
ovi koji misle da znaju i mogu 
jer proces treniranja ne opra-
šta greške te se za tri – četiri 
mjeseca jasno vidi tko je za taj 
vrlo odgovo-
ra n 

p o -
sao, a tko ne. 

Kada gledam iz moje per-
spektive, uz četrdesetak go-
dina praćenja sporta, čini 
mi se da postoje dvije vrste 
trenera – oni koji treniraju 
i oni koji se deru. Upravo ta 
linija koja razdvaja trenira-
nje i deranje čini razliku iz-
među trenera. 

O prvom treneru – ‘treni-
ranje’ - sam dosta toga napi-
sao, a o ovom drugom – ‘de-
ranje’ – mogu kazati samo 
ovo uz obrazloženje da de-
ranje može koristiti i prvi 
trener koji je tim deranjem 
podrška, vodič i kompas. No, 
kada se to deranje pretvori u 
pravu galamu koja ruši deci-
belne rekorde, onda taj glas 
postaje oružje i postaje izvor 
straha kod malih sportaša, a 
pogotovo kada se vrijeđaju 
mali sportaši. Jednom prili-
kom je jedan “veliki” trener 
na jednoj utakmici dao “pra-
vi savjet“: “Misliš ako treni-

raš s prvom ekipom da si kla-
sa! Nemaš pojma!“ uz viku 
koju su čuli svi, a u pitanju 
je bilo samo krivo dodava-
nje koje uostalom zna uči-
niti i Messi.

Tim “deračima” samo ne-
koliko savjeta – djeca trebaju 
prostor da pokušaju, da sami 
pronađu rješenje, da pogrije-
še, a nikako im ne treba vi-
kati što da rade na terenu 
svake minute. 

Citirat ću jednog kolegu: 
“Svaka pogreška koju napra-

ve vlastitim putem vrije-
di više od savršene 

akcije izvedene 
po naredbi”.

I mo-
gao bi 

t a k o 
u 

n e -
d o -

g l e d 
nabraja-

ti koje su ne-
gativnosti takvih 

“derača” kao što de-
ranje ne gradi karakter već 

ga ruši, gasi samopouzdanje, 
i ono najvažnije – gasi lju-
bav prema igri.

Treneri – učitelji nisu sa-
vršeni, kao što i mi to nismo, 
ali u većini slučajeva odluke 
koje donose su reakcija na 
stav, energiju i ponašanje 
malog nogometaša.

Svakako i mi roditelji ni-
smo tu nevini jer jedan mi 
je otac pričao kako je nje-
gov sin fenomenalan tehni-
čar koji može po stotinjak 
puta udariti loptu da ne pad-
ne na zemlju, da može “sva-
šta” s loptom, ali ga trener 
malo ili nikako ne stavlja u 
prvi sastav. Odgovorio sam 
mu citatom Johana Cruyffa: 
“Tehnika nije sposobnost 
žongliranja loptom 1000 
puta. Svi to mogu naučiti i 
onda mogu raditi u cirkusu. 
Tehnika znači dodati lop-
tu jednim dodirom, pravom 
brzinom i na pravu nogu va-
šeg suigrača”.  n

MANTINELA

*Stavovi izneseni u kolumnama i komentarima su osobni stavovi autora 
i ne odražavaju nužno stav redakcije Kajkavskih kronika
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Međimurska policija zapri-
mila je kaznenu prijavu 53-go-
dišnjaka iz koje proizlazi kako 
je tijekom proteklih mjeseci po-
stao žrtva prijevare poveza-
ne s navodnim investiranjem u 
kriptovalute.

Prema dosad utvrđenim či-
njenicama, oštećeni je početkom 
prošle godine putem društvene 
mreže pronašao oglas koji je pro-
movirao ulaganje u kriptovalu-
te uz zajamčenu zaradu. Nakon 
otvaranja oglasa, putem aplikaci-
je za razmjenu poruka stupio je 
u kontakt s nepoznatim stranim 
državljaninom koji se predstavio 
kao broker te mu ponudio ula-
ganje u kriptovalute putem onli-
ne platforme. 

Oštećeni je, vjerujući u vje-
rodostojnost ponude, instalirao 
aplikaciju putem dostavljene 
poveznice, u kojoj su bile vidlji-
ve uplate i prikazana dobit. U 
razdoblju od ožujka do svibnja 
2025., u više transakcija upla-
tio je ukupno više od 100.000 
eura na različite inozemne ra-
čune, dok je unutar aplikacije 
bila je prikazana i fiktivna do-
bit u iznosu od nekoliko deseta-
ka tisuća eura. Kada je zatražio 

isplatu sredstava, od njega je za-
tražena dodatna uplata, što je 
odbio, nakon čega je komunika-
cija prekinuta. 

ali, to nije sve…
Nedugo potom, oštećenog 

je kontaktirao drugi nepozna-
ti strani državljanin iz navodne 
‘pravne službe za pomoć ošte-
ćenima’ koji je 53-godišnjaka us-
pio uvjeriti da može povratiti 
izgubljeni novac uz plaćanje do-
datnih troškova. U razdoblju od 
svibnja do kolovoza, kako bi po-
vratio izgubljena sredstva, ošte-
ćeni je uplatio još nekoliko dese-
taka tisuća eura.

Kada je oštećeni odbio dalj-
nje uplate, ponuđen mu je novi 
način ‘pomoći’, prema kojem su 
na njegov bankovni račun poče-
le pristizati uplate trećih osoba, 
koje je proslijeđivao na druge ra-
čune. Na taj je način preko ra-
čuna oštećenog prošlo oko više 
desetaka tisuća eura, koje nije 
zadržao za sebe.

Kriminalističko istraživa-
nje se nastavlja, dok će se protiv 
počinitelja zbog počinjenja ka-
znenog djela prijevare podnije-
ti kaznena prijava nadležnom dr-
žavnom odvjetništvu. (kk) n

 » za sve su krive kriptovalute…

Preveslali Međimurca. 
Ostao je bez 100.000 eura

Policijski službenici PU 
varaždinske proveli su 
u srijedu operativnu ak-

ciju “Vlak je uvijek brži“. Ti-
jekom provođenja akcije pri-
oritetno se postupalo na 
utvrđivanju prekršaja nepro-
pisne vožnje i prelaska preko 
željezničko-cestovnih prijela-
za od strane vozača i drugih 
sudionika u prometu.

Tom je prilikom utvrđeno 
89 prekršaja, od čega 53 ciljana 
prekršaja nezaustavljanja vozi-
lima na nezaštićenim pružnim 
prijelazima i prelaska vozilima 
preko prijelaza kada su se polu-
branici počeli spuštati ili su bili 
spušteni, te 36 ostalih prekršaja 
iz Zakona o sigurnosti prometa 
na cestama. 

Prekršaji su utvrđivani ne-
posrednim opažanjem policij-
skih službenika, videokamera-
ma i bespilotnim letjelicama. 

Jedan od prekršaja zabilje-
žen je i na snimci koja pokazu-
je vozača osobnog vozila koji 
je počinio dva prekršaja iz Za-
kona o sigurnosti prometa na 
cestama - prolaz vozilom kroz 
raskrižje u trenutku kad je na 
semaforu za njegov smjer kre-
tanja bilo upaljeno crveno svje-
tlo te nezaustavljanja ispred že-
ljezničko - cestovnog prijelaza 
u trenutku kad je bila upaljena 
svjetlosna i zvučna signalizaci-

ja koja najavljuje spuštanje po-
lubranika radi prolaska vlaka. 

- Za počinjene prekršaje pri-
jeti mu novčana kazna u izno-
su do 1840 eura, zaštitna mjera 
zabrane upravljanja motornim 
vozilima ‘B’ kategorije u traja-
nju do dva mjeseca, a po pravo-
moćnosti odluke o prekršajima 
odredit će mu se i šest negativ-
nih prekršajnih bodova - izvije-
stili su iz PU varaždinske.

S druge strane, za vrijeme 
akcije u Kaštelancu, u prometu 
je zatečen i jedan uzoran vozač 
osobnog vozila i to Zlatko Fili-
pašić iz Kelemena, koji posje-
duje vozačku dozvolu od 1978. 

godine, svakodnevno upravlja 
vozilom u prometu na cesti i 
nema evidentiran nijedan pro-
metni prekršaj. 

Za primjernu vožnju isti je 
od strane policijskih službeni-
ka darivan prigodnim poklon 
paketom financiranim sred-
stvima Nacionalnog plana si-
gurnosti cestovnog prometa Re-
publike Hrvatske.

- Ovim primjerom želimo 
istaknuti važnost prometne kul-
ture i odgovornosti svih sudio-
nika u prometu te pokazati da 
se primjerna vožnja prepozna-
je i nagrađuje - poručili su iz po-
licije. (kk) n

Varaždinska policija objavila 
nevjerojatan video! Rampa se 
spušta, a na pruzi auto i kamion…

 » vozaču prijeti novčana kazna od čak 1840 eura

Inače, u sklopu akcije “Vlak je brži” policijski službenici utvrdili su 
ukupno 89 prekršaja, od čega 53 prekršaja nezaustavljanja na za to 
predviđenim mjestima

Prošle nedjelje, 25. siječ-
nja, oko 00.15 sati, na 
državnoj cesti između 

naselja Mačkovec i Slemeni-
ce dogodila se teška promet-
na nesreća u kojoj je smrtno 
stradao 59-godišnji vozač.

Prema policijskom iz-
vješću, vozač je upravljao 
osobnim automobilom ča-
kovečkih registarskih ozna-
ka te se nije kretao sredi-
nom obilježene prometne 
trake. Zbog toga je u blagom 
desnom zavoju vozilom si-
šao s kolnika ulijevo u od-
vodni cestovni jarak, gdje je 
udario u betonski propusni 
most. Nakon udara, auto-
mobil se prevrnuo na krov. 

Na mjesto nesreće od-
mah su izašli djelatnici Za-
voda za hitnu medicinu 
Međimurske županije, no 

nažalost, smrt vozača je 
konstatirana na licu mjesta.

Tijelo je prevezeno u Žu-
panijsku bolnicu Čakovec, 

na odjel patologije, gdje će 
se obaviti obdukcija, nakon 
koje će se događaj i službe-
no kvalificirati. (kk) n

59-godišnji vozač smrtno stradao 
između Mačkovca i Slemenica

 » teška nesreća u međimurju

Jedna je 26-godišnjakinja u 
srijedu prijavila zagorskoj poli-
ciji kako je tijekom rujna 2025. 
godine preko društvene mreže 
stupila u kontakt s 29-godišnjim 
hrvatskim državljaninom.  

Nakon nekog vremena 
29-godišnjak je od 26-godišnja-
kinje tražio da mu posudi novac 
te kako će joj novac vratiti. 

Tijekom listopada i stude-
nog 2025. godine, kao i siječ-
nja 2026. godine, 26-godišnjaki-
nja je putem aplikacija i bonova 
29-godišnjaku u više navra-
ta uplaćivala određene novča-
ne iznose u ukupnom iznosu od 
više stotina eura, nakon čega joj 
novac nije vraćao i od nje tražio 
još uplata. (kk) n

 » sve su dogovorili na društvenim mrežama

Žena iz Zagorja posuđivala 
novac muškarcu. Sad joj 
ovaj ne želi vratiti…
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U blagom desnom zavoju je sišao s kolnika u odvodni jarak, gdje je 
udario u betonski propusni most
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OBAVIJESTI O SMRTI

Josip Martinjak

Polje Krapinsko, Krapina

preminuo u četvrtak, 

29. siječnja 2026. godine, 

u 56. godini života

Josip Talan

Zagreb

65 godina

Zvonimir Radićević

Zagreb

67 godina

Dragica Bogdan

iz Kuršanca

preminula u utorak, 27. siječnja 2026.

 godine, nakon kratke i teške bolesti 

u 51. godini života

Ana Krištofić rođ. Mesarić

iz Pribislavca

preminula u utorak, 

7. siječnja 2026. godine, 

u 83. godini života

Ivka Dabac

Zagreb

88 godina

Ivan Mužar

Zagreb

87 godina

Stjepan Mihaljević

Zagreb

75 godina

Krunčica Ljušević

Zagreb

74 godine

Dunja Balon

Zagreb

77 godina

Štefanija Turk

Pavlovec Zabočki, Zabok     

27.04.1934. – 23.01.2026.

Ivan Veselko

iz Prekope

preminuo u srijedu, 

28. siječnja 2026. godine, 

u 85. godini života

Franjo Ciglarić

iz Mihovljana

preminuo u četvrtak, 

29. siječnja 2026. godine, 

u 83. godini života
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Poginuo Kobe 
Bryant
26. siječnja 2020.  godi-
ne - poginuo je Kobe 
Bryant, jedan od 
najvećih košarka-
ša svih vremena 
i ikona Los An-
geles Lakersa, u 
tragičnoj nesre-
ći helikoptera u 
Kalabasasu u Ka-
liforniji. U nesre-
ći je poginulo devet 
osoba, među njima i 
njegova kći Gianna “Gigi” 
Bryant, koja je i sama bila izni-
mno talentirana mlada košar-
kašica i velika očevina inspira-
cija. Kobe je imao 41 godinu, a 
vijest je u samo nekoliko minuta 
obišla svijet i pretvorila taj dan u 
šok i tišinu za sportsku publiku, 
čak i za ljude koji inače ne prate 
NBA. Već kao tinejdžer bio je fe-
nomen: iz srednje škole otišao je 
direktno u NBA, i to u Lakersima, 
gdje je proveo cijelu karijeru — 
rijetkost u modernom sportu. 
Osvojio je pet NBA naslova, bio 
je MVP lige, višestruki All-Star i 
poznat po nevjerojatnoj radnoj 
etici koju je sam nazvao “Mamba 
Mentality” — filozofija stalnog 
napretka, discipline i mentalne 
čvrstoće. Kobe je ostavio trag i 
izvan parketa: nakon završetka 
karijere bavio se produkcijom i 
kreativnim projektima, a za ani-
mirani film “Dear Basketball” 
osvojio je i Oscara. Ipak, mnogi 
ga pamte najviše po načinu na 
koji je igrao — s hladnom gla-
vom u ključnim trenucima, ogro-
mnom gladi za pobjedom i onim 
osjećajem da je “najopasniji kad 
je najvažnije”. (www.biography.
com)
Foto: screenshot YouTube (Fox 11 Los 
Angeles)

Umrla Coretta 	
Scott King
30. siječnja 2006. godine - umrla je 
Coretta Scott King, američka aktivi-
stica za građanska prava i supruga 
Martina Luthera Kinga Jr., koja je na-
kon njegove smrti postala jedna od 
najvažnijih čuvarica i nastavljačica 
ideje nenasilne borbe za jednakost. 
Preminula je u 78. godini, nakon du-
gih zdravstvenih problema i možda-
nog udara, a vijest je odjeknula kao 
oproštaj od osobe koja je desetljeći-
ma bila moralni glas pokreta. Iako ju 
se često prvo spominje kao “supru-
gu”, Coretta je bila puno više od toga: 
sudjelovala je u organizaciji pokreta, 
držala govore, putovala, povezivala 
ljude i gradila međunarodnu podrš-
ku. Nakon atentata na Kinga 1968., 
umjesto povlačenja napravila je ono 
najteže — preuzela je odgovornost 
da se borba nastavi, i to javno, gla-
sno i sustavno. Osnovala je i vodila 
The King Center u Atlanti, radila na 
očuvanju njegova nasljeđa, te bila 
ključna u tome da se uvede Mar-
tin Luther King Jr. Day kao američki 
savezni praznik. Uz borbu za rasnu 
jednakost, zalagala se i za mir, socijal-
nu pravdu i ljudska prava šire, ostav-
ljajući dojam osobe koja nije samo 
“dio povijesti”, nego netko tko je po-
vijest aktivno gurao naprijed. (www.
biography.com)
Foto: screenshot YouTube (Brut America)

Rođen Justin 
Timberlake

31. siječnja 1981. godine - rođen je Ju-
stin Timberlake, američki pjevač, tek-
stopisac, producent i glumac, jedan 
od onih izvođača koji su obilježili pop i 
R&B zvuk 2000-ih. Rođen je u Memp-
hisu (Tennessee), a još kao klinac je 
krenuo u showbusiness – prvo kroz 
country i talent natjecanja, pa zatim 
i kao dio ekipe u The All-New Mickey 
Mouse Club, gdje se brusio pred ka-
merama. Pravu slavu doživio je kra-
jem 90-ih kao član *NSYNC, jednog od 
najvećih boy bendova tog doba, s ko-
jim je punio dvorane i rušio top liste. 
Kad je krenuo solo, napravio je potez 
koji nije uspio svakome iz te genera-
cije: prebacio se u ozbiljan R&B/pop i 
potvrdio da nije “samo još jedan iz boy 
benda”. Album Justified (2002) izbacio 
ga je u prvu ligu, a s FutureSex/Love-
Sounds (2006) učvrstio status globalne 
zvijezde – tu su nastali hitovi koje svi 
znaju, od “Cry Me a River” i “SexyBack” 
do “What Goes Around… Comes Aro-
und”. Kasnije je pokazao da mu ide i 
“velika” pop himna (npr. “Can’t Stop the 
Feeling!”), ali i da zna ostati moderan i 
relevantan kroz suradnje i produkciju. 
Osim glazbe, Timberlake je paralelno 
gradio i glumačku karijeru – pojavljivao 
se u filmovima i dao si prostora da ga 
publika vidi i izvan pozornice, a mno-
gi ga pamte i po njegovom humoru 
i nastupima u TV formatu. (www.bio-
graphy.com)
foto: illustration Pixabay
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
1. veljače 2. veljače 3. veljače 4. veljače

Djelomično 
sunčano

Djelomično 
sunčano

2 min 0

Djelomično 
sunčano

Kišovito

čet
5. veljače

Djelomično 
sunčano

3 min -1 6 min -2 5 min 1 10 min 0

sub
31. siječnja

Djelomično 
sunčano

5 min 1

 » jako lijepe vijesti iz rodilišta ob zabok 

Andreja iz Zlatar Bistrice rodila deveto dijete  

Andreja Bogdan iz Zlatar Bistri-
ce proteklog je četvrtka, 22. si-
ječnja, u Općoj bolnici Zabok i 

bolnici hrvatskih veterana rodila svo-
je deveto dijete! 

Tim su joj povodom zaposleni-
ce Odjela za ginekologiju i porod-
ništvo prenijele čestitke Krapinsko – 
zagorske županije te uručile poklon 
paket Ljekarni Krapinsko - zagorske 

županije, koji sadrži osnovne potrep-
štine za njegu djeteta u prvim mje-
secima života.

Obitelj Bogdan ostvarila je i pravo 
na županijsku jednokratnu novčanu 
pomoć. Čestitamo! 

Dodajmo da je proteklog tjedna u 
rodilištu OB Zabok, od 22. do 30. si-
ječnja, rođeno 19 beba - 14 dječaka i 
pet djevojčica.

Djevojčice su rodile Stela Bernašek 
Strabić iz Pregrade, Marija Kranjčec iz 
Bedekovčine, Ana Mlakar iz Luga Ore-
hovičkog, Ines Ivanuša iz Zaprešića i 
Valentina Štrok iz Zagreba.

Dječake su rodile Irena Švenda iz 
Brestovca Orehovičkog, Andreja Bog-
dan iz Ervenika Zlatarskog, Stela Svi-
tlanović iz Lastina kod Huma na Sutli, 
Lucija Lepčin iz Huma Zabočkog, An-

dreja Hršak iz Pregrade, Sanja Škre-
blin iz Sopota, Božena Belošević Ha-
rapin iz Kraljevca na Sutli, Marijana 
Jedvaj iz Gornje Šemnice, Ana Vešli-
gaj iz Stubičkih Toplica, Marija Gre-
dičak iz Pustodola kod Donje Stubice, 
Anamarija Dukarić iz Lepoglave, Ma-
teja Dukarić iz Bedekovčine, Kristinka 
Baršun iz Dubrovčana i Tihana Vuja-
nić iz Križa kod Ivanić – Grada. (kk) n

Inače, proteklog je tjedna u Zaboku rođeno ukupno 19 beba - 14 dječaka i pet djevojčica
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